
Milli Savunma Bakanlığı, “NATO 
Zirvesi’nin, ittifakın kolektif sa-

vunmaya olan sarsılmaz bağlılığını 
teyit edeceği, değişen güvenlik 
ortamına uyumunu ve ortak cay-
dırıcılık anlayışını güçlendireceği, 
geleceğe dönük stratejik yönelimine 
yön vereceği önemli bir platform 
olmasının yanı sıra Türkiye’nin 
uluslararası güvenlik mimarisinde-
ki konumunu ve ittifak içerisindeki 
stratejik rolünü bir kez daha ortaya 
koyacak” açıklamasını yaptı. 

CAYDIRICILIK ANLAYIŞI GÜÇLENECEK
Ankara Zirvesi, “NATO 3.0” süre-
cinin başlangıç noktası olarak so-

ğuk savaş sonrası en önemli dönüm 
noktalarından birini oluşturacak. 
NATO’da alınan tarihi kararlar ilk 
kez Ankara Zirvesi’nde uygulana-
cak. Zirveye katılması beklenen 
ABD Başkanı Donald Trump’ın, 
ikinci başkanlık dönemindeki ilk 
Türkiye ziyaretini Ankara Zirvesi 
vesilesiyle gerçekleştirecek olması 
da toplantıya ayrı bir diplomatik 
önem kazandırıyor. l 08

TRUMP’TAN İLK ZİYARET

 ASKERİ HASTANELER 
YENİDEN AÇILMALI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli, “Ne 
hazindir ki; bugün NATO içerisinde askeri 
hastanesi bulunmayan tek ülke Türki-
ye’dir. Bu durum, şanlı ordumuzun büyük-

lüğü ve harekât kabiliyeti karşısında kabul edilemez 
tarihi bir noksanlıktır.

Cephede kazanılan her şanlı zafer, ancak cephe geri-
sinde kurulan, köklü ve askeri tıbbın tüm imkân ve ilmiyle 
donatılmış bir akılla nihayete erecektir.

Bu sebeple, askeri hastanelerin yeniden açılması ve 
ordu bünyesine kazandırılması meselesi hayati değerde-
dir.” sözleriyle önemli bir gündem oluşturdu.

Sayın Devlet Bahçeli’nin bu açıklamasının ardından 
askerî hastanelerin yeniden kurulması konusu, kamu-
oyunun en çok tartışılan başlıklarından biri hâline geldi. 
Her meseleyi siyasî istismar ve polemik konusu yapmayı 
alışkanlık hâline getiren muhalefet bu konuda da kendisi-
ne malzeme üretme telaşına kapılırken; devletin kurumsal 
yapısını, millî güvenliği ve ülkenin geleceğini önceleyen 
Cumhur ittifakı ise meseleye daha sağduyulu, stratejik ve 
bütüncül bir perspektiften yaklaşmaktadır.

Muhalefetin bu tutumu aslında yeni değildir. 
Şehir hastanelerine karşı yıllarca yürüttükleri sert 

muhalefeti hâlâ hatırlıyoruz. “Şehir hastanelerine ne gerek 
var?” diyerek eleştirdikleri bu dev sağlık yatırımları, bugün 
vatandaşlarımızın sağlık hizmeti ihtiyacının büyük bölümü-
nü karşılamakta; pandemi döneminde de ne kadar isabetli 
bir yatırım olduklarını açıkça göstermiştir. Geçtiğimiz gün-
lerde parmağımdaki derin bir kesik nedeniyle Bilkent Şehir 
Hastanesi’ne gittiğimde, vatandaşlarımıza sunulan yüksek 
standartlı sağlık hizmetini bir kez daha yakından görme im-
kânı buldum. CHP ve İYİ Parti yöneticilerinin bu hastanelere 
yönelik ağır eleştirileri ise hâlâ kulaklarımda çınlıyor.

Askerî hastaneler konusunda da muhalefetin asıl 
meselesi bu kurumların açık ya da kapalı olması değildir. 
Onlar açısından önemli olan, hükümete karşı kullanılabile-
cek yeni bir siyasî tartışma zemini oluşturmaktır.

15 Temmuz FETÖ darbe girişiminin hemen ardın-
dan devlet, askerî kurumlarda kapsamlı bir yeniden 
yapılandırma sürecine gitmiştir. Dönemin olağanüstü 
şartları dikkate alındığında, 669 sayılı Kanun Hük-
münde Kararname ile GATA başta olmak üzere askerî 
sağlık kurumlarının Sağlık Bakanlığı ile Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi’ne devredilmesi güvenlik açısından alınmış 
doğal bir tedbirdi. Aradan geçen yıllarda FETÖ ile mü-
cadelede önemli mesafe kat edilmiş, kritik kurumlar 
büyük ölçüde bu terör yapısından arındırılmıştır.

Bugün gelinen noktada, güvenliği sağlanmış, disip-
lini ve personel yapısı sağlam esaslara dayanan askerî 
hastanelerin yeniden faaliyete geçirilmesinin önünde 
ciddi bir engel kalmamıştır. Eğer hâlâ “FETÖ tehlikesi” 
gerekçe olarak ileri sürülüyorsa, o dönemde terör örgü-
tünün sızmadığı neredeyse hiçbir kurumun bulunmadı-
ğı da unutulmamalıdır. Aynı mantıkla hareket edilseydi 
birçok kurumun bugün de kapalı tutulması gerekirdi. 
Böyle bir yaklaşım ise mantıklı değildir.

Diğer taraftan bölgemizde çatışmalar ve savaşlar 
devam etmekte, güvenlik ortamı her geçen gün daha da 
karmaşık bir hâl almaktadır. ABD-İsrail ikilisinin atacağı 
yeni adımlar ve kaos planları belirsizliğini korurken, 
İsrail, Güney Kıbrıs Rum Yönetimi ve Yunanistan’ın 
izlediği saldırgan ve tahrik edici politikalar da dikkatle 
takip edilmelidir. Türkiye, NATO’daki diğer müttefikleri 
gibi askerî hastanelerini yeniden kurmalı ve her türlü 
senaryoya karşı hazırlıklı olmalıdır.

Tüm uzmanların işaret ettiği şudur: Özellikle harp cer-
rahisi, patlayıcı kaynaklı yaralanmalar, kimyasal ve biyo-
lojik tehditler gibi alanlarda uzmanlaşmış, disiplinli ve hızlı 
müdahale kapasitesine sahip bir askerî sağlık altyapısı 
günümüz güvenlik şartlarında artık bir tercih değil, zorun-
luluktur. Sahra hastanelerinin etkin biçimde çalıştırılması, 
tıbbî tahliye sisteminin kesintisiz işlemesi ve harp tıbbı 
alanında uzman personel yetiştirilmesi ancak bütüncül bir 
askerî sağlık sistemiyle mümkündür.

Türk milletinin varlığı ve geleceği, en büyük güvencesi 
olan Türk Silahlı Kuvvetleri’nin gücü ve personelinin sağlı-
ğıyla doğrudan bağlantılıdır. Devlet adamlığı da bu gerçeği 
zamanında görerek gerekli adımları atabilmektir. Sayın 
Devlet Bahçeli’nin durduğu ve işaret ettiği nokta budur.

Dün FETÖ ile yol yürüyen, sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına karşı çıkan, PKK’nın sınırlarımız boyunca 
devletleşme girişimlerine destek veren muhalefetin bugün 
askerî hastaneler üzerinden yürüttüğü tartışmalar, aske-
rimizin ve milletimizin gerçek ihtiyaçlarından ziyade kendi 
siyasî hesaplarıyla ilgilidir.

Tam da bu noktada Mevlânâ’nın şu ikazını hatırlamak 
gerekir: “Acı su da, tatlı su da berraktır. Sakın görünüşe 
aldanma…” Zira meseleleri değerlendirirken söylenen 
sözden çok, o sözün hangi niyetle söylendiğine bakmak 
gerekir. Görünüşte aynı talebi dillendirenlerin amaçları ve 
samimiyetleri birbirinden çok farklı olabilir.
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Pankartları gören vatandaşlar 
çalışmanın barış süreci için olumlu 

bir adım olduğunu vurguladı. Muğla’nın 
Fethiye ilçesinden gelen Hasan İğnepli, 
“Türk olsun, Kürt olsun herkes kardeştir. 
Biz kardeşiz, bununla ilgili ayet bile var. 
Bu pankarta şaşırmadım. Türkiye’nin 
her yerinde olması gereken şeyler” dedi.

Diyarbakır’da esnaflık yapan Ümit 
Toprak ise, “Kardeşlik için, barış için, 

huzur için gayet iyi, başarılı ve güzel 
olmuş. Sürecin barış ve kardeşlik içeri-
sinde yürütülmesi daha iyi olur. Burası 
demokratik bir il. Kimse Diyarbakır’dan 
korkmasın, rahat rahat gelebilir, geze-
bilir” ifadelerini kullandı. l 09

TÜRK-KÜRT HERKES KARDEŞ

BAŞARILI VE GÜZEL OLMUŞ

Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş, 5 Temmuz’da 
Şırnak’ta düzenlenecek Cudi Dağı ve Hz. Nuh’u 

Anma Töreni’ne katılacak. Kurtulmuş’un, terörün son 
bulmasıyla 2021’den bu yana yeniden geleneksel-
leşen tören kapsamında terörsüz Türkiye sürecine 
yönelik değerlendirme yapması bekleniyor. l 09

STRATEJiK 
ZiRVE
TÜRKIYE, TARIHSEL BIR KIRILMANIN EŞIĞINDE 22 YIL SONRA YENI-
DEN NATO LIDERLERINI AĞIRLAMAYA HAZIRLANIYOR. NATO’NUN 
GEÇEN YIL LAHEY’DE DÜZENLENEN ZIRVESINDE ALINAN TARIHI KA-
RARLAR ILK KEZ ANKARA ZIRVESI’NDE UYGULAMAYA GEÇIRILECEK. 

Askeri 
hastanelere
YEŞIL IŞIK
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin gündeme getir-
diği askeri hastanelerin yeniden açılmasıyla 
ilgili talebe MSB ve Milli Savunma Komisyo-
na Başkanı Hulusi Akar’dan yanıt geldi.

Milli Savunma Bakanlığı, askeri sağ-
lık sisteminin güncellenerek TSK’nın 

ihtiyaçlarını en iyi şekilde karşılaması 
için çalışmaların sürdüğünü bildirirken, 
“Sağlık hizmetleri Silahlı Kuvvetleri-
mizin olmazsa olmaz ihtiyacıdır. Sağlık 
Bakanımızla birlikte Mehmetçik’in sağ-
lık hizmetlerinin aksaksız ve eksiksiz 
sağlanması için her türlü çalışma yapıl-
dı, yapılıyor” diye konuştu. l 08

‘MAVI VATAN’
ilkemiz

Bebek ve çocuk ölüm
oranlarında önemli düşüş

TBMM Genel Kuru-
lunda konuşan MHP 

Grup Başkanvekili Er-
kan Akçay, denizlere 
sadece kıyıdan bakan 
milletlerin çağın geli-
şimini uzaktan izleyeceğini vurgulaya-
rak, “mavi vatan” ifadesinin stratejik bir 
ilke olduğunu belirtti. l 08

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
TÜİK’in açıkladığı 2025 verilerine 

göre yenidoğan, bebek ve 5 yaş altı ço-
cuk ölüm hızlarında önemli düşüş kay-
dettiklerini bildirdi. l 06

İBB davasında 
GERGINLIK

İBB davasında bir gerginlik daha 
yaşandı. Mahkeme hâkimi ile Ekrem 

İmamoğlu arasında duruşma tarihi 
nedeniyle çıkan tartışmada, İmamoğlu 
mahkeme salonundan çıkarıldı. Mah-
keme başkanı, kararına itiraz eden CHP 
Milletvekili Suat Özçağdaş’a, “Milletve-
kilisiniz diye burada her türlü soytarılığı 
yapamazsınız” diye seslendi. l 09

Kardeşlik Kalbimizde
Gelecek Aklımızda

Dağkapı Burcu’na Devlet Bahçeli posteri ve MHP bayrağı

Diyarbakır’ın merkez Sur ilçesindeki ta-
rihi Dağkapı Burcu surlarına, MHP Lideri 

Devlet Bahçeli’nin posteri ile MHP bayrağı 
asıldı. Üzerinde “Kardeşlik Kalbimizde, Ge-
lecek Aklımızda” ifadesi yer alan pankart, 

kardeşlik sürecinin yansıması oldu.

Numan Kurtulmuş 
Cudi’de mesaj verecek

Meclis Başkanı 
Numan 
Kurtulmuş

NATO’da alınan tarihi kararlar ilk kez Ankara Zirvesi’nde uygulanacak

56 bin güvenlik personeli görev alacak
NATO Liderler Zirvesi öncesindeki güvenlik tedbirleri kapsamında 49 bine yakın emniyet 

teşkilatı personelinin yanı sıra 7 bine yakın jandarma personeli de görev alacak. 
Ankara Emniyet Müdür Yardımcısı Arif Hakan Tandoğan, “Şehirde hayat 

devam edecek. Güzergâhlar ve konaklama yerleri çevresinde 
birtakım tedbirlerimiz daha belirgin olacak. Onun 

haricinde vatandaşlarımızın endişe edeceği bir 
durum söz konusu değil” dedi.

TÜRKİYE’NİN 
KONUMU 
GÜÇLENECEK

Ankara’nın, müttefik 
ülkelerin Türki-

ye’ye yönelik savunma 
sanayisi ihracat kısıtla-
malarının kaldırılması 
yönündeki beklentisini 
gündeme taşıması 
öngörülüyor. Türkiye’nin 
ayrıca Avrupa güvenlik 
mimarisinde daha etkin 
rol üstlenme, NATO ile 
Avrupa güvenlik yapıları 
arasındaki iş birliğinde 
konumunu güçlendirme 
ve terörle mücadelede 
müttefiklerden daha so-
mut destek sağlanması-
na yönelik beklentilerini 
dile getirmesi bekleniyor. 

Hulusi Akar

Erkan  Akçay

Kemal 
Memişoğlu

500 bin konutta 
KURA ZAMANI

Yüzyılın Konut Projesi kapsamında 
500 bin sosyal konut için yeni bir aşa-

maya geçiliyor. Hak sahibi vatandaşların 
hangi etapta ve hangi daireye yerleşe-
ceğinin belirleneceği konut belirleme 
kuraları Adıyaman’dan başlıyor. l 04

‘Türkiye’yi tehdit 
büyük hata olur’

Üç koldan 
işgal hamlesi

Terör devletinin başı Başbakan Ne-
tanyahu, yapılan anlaşmalara rağmen 

Lübnan, Suriye ve Gazze’de ‘gerekli oldu-
ğu sürece’ işgalin süreceğini açıkladı. l 10

ABD’li siyasetçi Jackson Hinkle, 
Türkiye’nin nükleer silaha sahip 

olabileceğini belirterek, Türkiye’ye 
saldırmayı düşünen İsrail’i uyardı: 
Bunu yapmaya kalkışmaları onlar 
adına büyük bir hata olur. l 10

Kur’an-ı Kerim  
ile alay etmişti
Gözaltına 

alındı

Gösterisinde 
Kur’an-ı Kerim 

ile alay eden sözde 
komedyen Deniz 
Göktaş dün yurt 
dışı seyahati dönü-
şü İstanbul Havali-
manı’nda pasaport 
kontrolü sırasında 
gözaltına alındı. l 03
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YEREL YÖNETİMLER

ünyan Belediye-
sinin ev sahipli-

ğinde ilçede ger-
çekleştirilen açılış 

ve ziyaret programı, yoğun 
katılımla tamamlandı. 

Bünyan Belediye Başka-
nı Selahattin Metin’in ev 
sahipliğindeki programa 
Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, 
Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Memduh Büyük-
kılıç, İlçe Kaymakamı Yücel 
Erdem, Kayseri İl Emniyet 
Müdürü Atanur Aydın, Kay-
seri Şeker Fabrikası Yönetim 
Kurulu Başkanı Hüseyin 
Akay, siyasi parti temsilcile-
ri, kamu kurumlarının yöne-
ticileri, sivil toplum kuruluş-
ları, muhtarlar ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

BAĞIŞ KONSERI 
DÜZENLENDI

Turizm projeleri 
incelendi

Yeni yatırımlar hizmete açıldı

Açılış progra-
mının ardından 
İkinci Cam Seyir 
Terası’nda an-
lamlı bir etkinli-
ğe de imza atıldı. 
Bünyanlı DMD 
hastası Yakup Çalık 
yararına düzenlenen bağış 
konserinden elde edilen ge-
lirin tamamı Yakup Çalık’ın 
tedavisine destek amacıyla 
bağışlandı. Vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği konser, 
dayanışma örneği olarak 

takdir topladı.
Program 

sonunda 
açıklamalar-
da bulunan 

Bünyan Be-
lediye Başkanı 

Selahattin Metin, 
ilçeye kazandırılan 

yatırımların Bünyan’ın 
gelişimine önemli katkılar 
sağlayacağını belirterek, 
programa katılan protokol 
üyeleri ile vatandaşlara 
teşekkür etti. 

İlçe merkezinde esnafı ziyaret eden 
Başkan Selahattin Metin ve 
beraberindeki heyet, vatandaşlarla 
bir araya gelerek talep ve önerileri 
dinledi. Program kapsamında 
Konak inşaatı ile Birinci 
Cam Seyir Terası da ziyaret 
edilerek devam eden 
çalışmalar değerlendirildi. 
     Günün ilerleyen 
saatlerinde ise İkinci 
Cam Seyir Terası ile 
Macera Yolu’nun açılışı 
gerçekleştirildi. Hizmete 
giren yeni yatırımların 
Bünyan’ın turizm 
çeşitliliğine ve sosyal 
yaşamına önemli katkı 
sunması hedefleniyor.

B

BÜNYAN’DA AÇILIŞ VE BÜNYAN’DA AÇILIŞ VE 
YATIRIM MARATONUYATIRIM MARATONU
Bünyan’da gün boyu süren program kapsamında yeni tesislerin açılışı yapılırken, Bünyan’da gün boyu süren program kapsamında yeni tesislerin açılışı yapılırken, 
turizm yatırımları yerinde incelendi. Günün sonunda düzenlenen bağış turizm yatırımları yerinde incelendi. Günün sonunda düzenlenen bağış konserinin 
                                    tüm geliri ise DMD hastası Yakup Çalık’a destek için bağışlandı.

Programın ilk durağında Bünyan Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen Değirmen Restoran’ın 
açılışı gerçekleştirildi. Açılışın ardından protokol 
üyeleri Bünyan Çuval Fabrikası’nı ziyaret ederek 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Daha 

sonra kamp ve karavan alanında incelemelerde 
bulunan heyet, ilçenin turizm potansiyelini artıra-

cak projeleri yerinde değerlendirdi.
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İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı, 

stand-up sanatçısı 
İmran Deniz Göktaş 
hakkında yürütülen 
soruşturmaya ilişkin 
yazılı açıklama yaptı. 
Başsavcılık açıklama-
sında, Göktaş hakkında 
Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Merkezi’ne (CİMER) 
yapılan 185 başvurunun 
aynı konu kapsamında 
toplu olarak değerlen-
dirildiği belirtildi. Bu 
değerlendirme so-
nucunda, “halkın bir 
kesiminin benimsediği 
dinî değerleri alenen 
aşağılama” suçun-
dan resen soruşturma 
başlatıldığı ifade edildi. 
Açıklamada, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılı-

ğıwnın 2026/117973 sa-
yılı soruşturma dosyası 
kapsamında şüpheli 
İmran Deniz Göktaş’ın 2 
Temmuz 2026 tarihinde 
İstanbul Havalimanı’n-

da yakalandığı bildirildi.
Şüphelinin, soruştur-

mayı yürüten İstanbul 
Güvenlik Şube Müdür-
lüğü ekiplerine teslim 
edilmesine yönelik iş-

lemlerin sürdüğü belir-
tilirken, soruşturmanın 
İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 
titizlikle yürütüldüğü 
kaydedildi. 

İMRAN DENIZ GÖKTAŞ HAKKINDA ‘DINÎ 
DEĞERLERI AŞAĞILAMA’ SORUŞTURMASI

iresun Cumhu-
riyet Başsavcılığı, 

28 Mart 2026’da 
Görele ilçesinde 

meydana gelen ve 16 ya-
şındaki Tuana Elif Gülüşan 
Torun’un yaşamını yitirdiği 
trafik kazasına ilişkin soruş-
turmayı tamamladı. Hazır-
lanan iddianamede, şüpheli 
Adem Hasbaş hakkında Türk 
Ceza Kanunu’nun “olası kast-
la öldürme” hükümleri kap-
samında kamu davası açıldı. 
Dosya, Giresun 3. Ağır Ceza 
Mahkemesine gönderildi.

Kazanın oluş şekli  
     dikkate alındı

İddianamede, olayın planlı 
bir saldırı olduğuna ilişkin 
herhangi bir delil bulunma-

dığı belirtilirken, şüphelinin 
olay anındaki davranışları 
ve kazanın meydana geliş 
şeklinin birlikte değerlendiril-
mesi sonucu dosyanın “tak-
sirle öldürme” kapsamında 
değerlendirilemeyeceği ifade 
edildi. Savcılık, şüphelinin 
ölüm sonucunu öngörebilecek 
durumda olmasına rağmen 
araç kullanmayı sürdürdüğü-
nü vurguladı.

1,97 promil alkol ve  
      yüksek hız vurgusu

Savcılık iddianamesinde, 
Adem Hasbaş’ın olay sırasın-
da 1,97 promil alkollü olduğu, 
yüksek hızla seyir hâlinde 
bulunduğu, yanında bulunan 
kişinin direksiyonu devralma 
teklifini reddettiği ve buna 

rağmen araç kullanmaya 
devam ettiği kaydedildi. Olay 
yerindeki incelemelerde 
aracın içinde alkollü içecekler 
bulunduğu, fren izlerinin ise 
çarpma noktasından sonra 
başladığı tespit edildi.

Tanık ifadeleri  
     dosyada yer aldı

Dosyada yer alan tanık 
beyanlarında, şüphelinin olay 
öncesinde 140-150 kilometre 
hızla araç kullandığı, alkollü 
olması nedeniyle tehlikeli 
şekilde seyir yaptığı ve bu 
nedenle araçtaki bir kişinin 
araçtan indiği aktarıldı. Kaza-
nın ardından yapılan telefon 
görüşmelerinde ise şüphelinin 
bir kıza çarptığını ve korktu-
ğunu söylediği ifade edildi. 

Giresun’da 16 yaşındaki Tuana Elif Gülüşan Torun’un hayatı-Giresun’da 16 yaşındaki Tuana Elif Gülüşan Torun’un hayatı-
nı kaybettiği trafik kazasına ilişkin soruşturma tamamlandı. nı kaybettiği trafik kazasına ilişkin soruşturma tamamlandı. 

Cumhuriyet Başsavcılığı, şüpheli Adem Hasbaş hakkında Cumhuriyet Başsavcılığı, şüpheli Adem Hasbaş hakkında 
“olası kastla öldürme” suçundan dava açarken, takdiri indi-“olası kastla öldürme” suçundan dava açarken, takdiri indi-

rim hükümlerinin uygulanmamasını talep etti.rim hükümlerinin uygulanmamasını talep etti.
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B ıyıkları nedeniyle Özgür Özel’in “iğ-
renç bıyıklı” diye nitelendirdiği “sol 
bıyık grubu” içinde gösterilen Tür-
kiye İşçi Partisi Genel Başkanı Erkan 

Baş, partisinin resmî sosyal medya hesabın-
dan şu paylaşımı yaptı: “‘Taşına toprağına 
ölürüz Türkiye’m’ türküleriyle sokaklarda 
gezen milliyetçiler, ülkücüler, alperenler... 
Neden biriniz de çıkıp NATO’ya, Trump’a, 
Amerikan emperyalizmine laf etmiyor?”

Peki, Erkan Baş’a göre milliyetçiler, ül-
kücüler ve alperenler ne yapmalıdır? Bu 
çağrıyı hangi gerekçeye dayandırmaktadır?

Sana göre NATO Zirvesi öncesinde An-
kara’da kaos mu çıkarılmalı, sokaklar mı 
karıştırılmalı? Ortalık yakılmalı, yıkılmalı 
mı? Dünya liderlerinin katılacağı uluslara-
rası bir zirve öncesinde beklediğin tavır tam 
olarak nedir?

Üstelik MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’nin daha Salı günü yaptığı açıklamada, 
“Ancak sözü evirip çevirmeden açıkça 
söylemek lazımdır: NATO, Türkiye için ne 
bir biat senedi ne de kayıtsız şartsız bo-
yun eğilecek bir emir komuta merkezidir. 
Ankara merkezli istikbal ve millî beka 
ufkumuz, kaynağını dışarıdan alan tüm 
ittifakların üzerindedir. NATO, güvenlik 
ihtiyaçlarının ve savunma zaruretlerinin 
doğurduğu bir ittifaktır. Bu ittifakın varlık 
sebebi; karşılıklı saygı, eşit muamele, hak-
kaniyetli yük paylaşımı ve tehdit algısında 
dürüstlüktür.” ifadelerini kullanmışken, 
sen neyin tahrikini yapıyorsun Erkan Baş?

Türk milliyetçilerinin lideri Devlet Bah-
çeli kadar ABD ve İsrail politikalarına sert 
eleştiriler yönelten, bunların bölgedeki 
etkisini kırmaya yönelik millî stratejiler 
ortaya koyan başka bir siyasi lider göstere-
bilir misin?

Özellikle “Terörsüz Türkiye” ve “Terör-
süz Bölge” hedefleri doğrultusunda dile 
getirdiği stratejiler, Gazze, Lübnan, İran ve 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti hakkında 
yaptığı değerlendirmeler ve çağrılar bunun 
örnekleri değil midir?

Sayın Devlet Bahçeli’nin Suriye, Irak, 
İran, Gazze, Lübnan, Kıbrıs ve Venezuela 
başlıklarında yaptığı açıklamalarda ABD ve 
İsrail politikalarına yönelttiği eleştirileri hiç 
mi görmedin, hiç mi duymadın?

Elbette göremezsin; görmek de istemez-
sin. Çünkü Suriye’de yaşanan gelişmeler 
karşısında sergilediğin siyasi tutum, senin 
“antiemperyalizm” söylemin ile ortaya 
koyduğun pratik arasındaki çelişkiyi zaten 
fazlasıyla gözler önüne sermiştir.

Erkan Baş, ABD ve İsrail’in silah, eğitim 
ve çeşitli destekler sağladığı PKK/YPG’ye 
yönelik operasyonlara, “Kürtlere dönük 
katliam yapılıyor” provokasyonuyla karşı 
çıkmadın mı?

ABD ve İsrail’in desteğiyle hareket eden 
terör örgütü YPG’yi “meşru savunma gücü” 

olarak nitelendiren de sen değil miydin?
Suriye’de bile ABD-İsrail taşeronu terör 

örgütlerine sahip çıkan, onların bölgedeki 
hedeflerine hizmet edenlere arka çıkan 
birisi olarak hangi anti-emperyalizm duru-
şundan bahsediyorsun sen?

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, ABD ve 
İsrail taşeronlarına karşı “SDG/YPG terör 
örgütüdür, Kürt kardeşlerimizi temsil ede-
meyecektir. Son tahlilde Fırat’ın doğusu, 
tıpkı batısı gibi terörden ve kanlı hesaplar-
dan tamamıyla arındırılmalıdır” duruşunu 
ve mücadelesini sergilerken, sen bu duru-
şunla ABD ve İsrail’den muhakkak aferin 
almışsındır.

Geçtiğimiz aylarda Özgür Özel’i ziyaret 
ettiğinde “Seçim ittifakını konuşmak için 
erken. Ama ‘Kurtuluş yok tek başına, ya 
hep beraber ya hiçbirimiz’ mottosuyla 
otokratlara karşı her zeminde ittifak ara-
yacağız” sözlerine muhatap olan; kendisi 
de “Seçim ittifakları zamanı geldiğinde 
tartışılır. Ama asıl önemli olan mücadele 
ittifakıdır; alanlarda, parlamentoda ve 
hayatın her alanında. Sandığı getirmek için 
buna ihtiyacımız var” ifadelerini kullanan 
Erkan Baş, neden eleştirilerini Ülkücülere 
ve milliyetçilere yöneltiyorsun? 

“Cambaza bak” oyunu seviyorsun ga-
liba?

Madem antiemperyalizm iddiasındasın, 
o hâlde Özgür Özel’in İngiltere’de yaptığı 
“Terk edilmişlik hissediyoruz. Bu nasıl 
dostluk, bu nasıl kardeş parti? Gerçekten 
kırgınız” açıklamasıyla yabancı muhatap-
larına yönelttiği sitemi; ayrıca ABD merkezli 
Newsweek dergisine verdiği röportaj üze-
rinden Batı’ya yaptığı “CHP’ye sahip çıkın” 
çağrılarını neden gündemine almıyorsun? 

Eleştirilerini, seninle siyasi iş birliği 
arayışında olan bu söylemlere yöneltmek 
yerine neden Ülkücüleri ve milliyetçileri 
hedef alıyorsun? Israrla niçin onlara bula-
şıyorsun?

Başta Türkiye İşçi Partisi olmak üzere 
Türkiye solunun antiemperyalist bir çizgi 
izlemediğini, bölgedeki gelişmelere yönelik 
tutumundan defalarca gördük. Suriye’de 
ABD ve İsrail’in desteklediği terör örgütü 
YPG’nin devlet kurması gerektiğine yönelik 
yaklaşımları nedeniyle CHP ile TİP’in sergi-
lediği siyasi çizgi, emperyalizmin ülke içine 
taşınmış bir Truva atını andırmaktadır.

Erkan Baş’ın sağa sola sataşarak ken-
disini siyasi gündemde tutmaya ve bir 
yerlere pazarlamaya çalıştığı izlenimi ve-
riyor. Erkan Baş, eğer Özgür Özel ile aynı 
siyasi çizgide yürümeye devam edeceksen, 
onun “iğrenç bıyık” diye tarif ettiği modeli 
değiştirerek daha sempatik görünmeyi de 
deneyebilirsin.

Türk milliyetçilerine ve ülkücülere em-
peryalizm konusunda akıl vermeye kalka-
cak son kişilerden biri bile değilsiniz.

ERKAN BAŞ, 
MİLLİYETÇİLERE 

DEĞİL AYNAYA KONUŞ!

Adli Tıp raporunda, 
Tuana Elif Torun’un 

genel beden trav-
masına bağlı ağır 

yaralanmalar sonucu 
hayatını kaybettiği 
belirtildi. Savcılık, 

olayın toplumda 
oluşturduğu infial, 

suçun işleniş biçimi 
ve dosyadaki deliller 

dikkate alınarak şüp-
heli hakkında takdiri 
indirim hükümlerinin 

uygulanmamasını 
talep etti. Tutuklu 

bulunan Adem Has-
baş’ın yargılanma-
sına, iddianamenin 

kabul edilmesinin 
ardından Giresun 3. 

Ağır Ceza Mahke-
mesinde başlanması 

bekleniyor.

TAKDIRI 
INDIRIM 

TALEP 
EDILMEDI

SAVCILIK: 
Bu dosya basit bir 
trafik kazası değil

45 DERECE SICAKTA DEPREM KONUTLARI IÇIN ALIN TERI DÖKÜYORLAR
6 Şubat depremlerinin ardından 
yeniden inşa edilen Kahramanma-

raş’ta demir ustaları, 45 dereceyi bulan 
sıcaklıklara rağmen deprem konutları 
ve iş yerlerinin yapımında mesailerini 
sürdürüyor. Günün ilk ışıklarıyla işe 
başlayan işçiler, demir bağlama ve kay-
nak işlemlerini kavurucu sıcak altında 
gerçekleştiriyor. Demir ustaları, zorlu 
çalışma koşullarına rağmen “ekmek 
parası” için çalıştıklarını belirtirken, 
yeniden ayağa kalkan Kahramanma-
raş’ın inşasına katkı sunmaktan gurur 
duyduklarını ifade etti. İşçiler, yüksek 
hava sıcaklığına demir ve kaynak 
ısısının da eklenmesiyle şartların daha 
da ağırlaştığını ancak üretime ara ver-
meden devam ettiklerini söyledi.
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Borsa İstanbul’da BIST 100 
endeksi yılın ilk yarısında 

%25,4 değer kazanırken, 23 alt 
sektör endeksinin 21’i yatırımcı-
sına kazandırdı. BIST 100 endeksi, 
yılın ilk 6 ayında 11.296,52 ile 
15.204,92 puan aralığında hareket 
etti. Endeks, 30 Haziran kapanışını 
14.121,83 puandan tamamlayarak 
yıl başına göre %25,4 yükseliş 
kaydetti. Aynı dönemde BIST 30 
endeksi de %33,7 artışla 16.339,52 
puana yükseldi. Böylece her iki 
gösterge endeks yılın ilk yarısını 
yükselişle kapattı. BIST 100’ün 
dolar bazlı değeri ise %15,4 artışla 
302,7 seviyesine çıktı. Sektör 
endekslerine bakıldığında 4 ana 
sektörün tamamı değer kaza-
nırken, en yüksek artış %60,5 
ile teknoloji sektöründe görüldü. 

Bunu mali sektör %28,4, sanayi 
%26,3 ve hizmetler %19,4 ile izledi. 
Alt sektörlerde ise 23 endeksten 
21’i yükselirken, yatırımcısına en 
yüksek getiriyi %411,9 ile finansal 
kiralama ve faktoring endek-
si sağladı. Bu endeksi %91,8 ile 
bilişim, %52,2 ile metal ana sanayi, 
%33,5 ile gıda içecek ve %32,7 ile 
metal eşya-makine izledi. Ban-
kacılık endeksi yılın ilk yarısında 
%8,6, holding ve yatırım endeksi 
ise %8,9 değer kazandı. Aynı 
dönemde tekstil ve deri endeksi 
%14,4, spor endeksi ise %11,6 geri-
leyerek yatırımcısına kaybettirdi. 
Yılın başında faiz indirimi beklen-
tileri ve risk primindeki düşüşle 
yükseliş eğilimi gösteren BIST 100 
endeksi, yılın ilk yarısını güçlü bir 
performansla tamamladı. AA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Türk 

boğazlarının küresel ticaret ve 
enerji arz güvenliği açısından en 
kritik geçiş noktalarından biri 
olduğunu belirterek, son 20 yılda 
boğazlardan geçen gemi sayısının 
2 milyonu aştığını söyledi. 5. 
Türkiye Denizcilik Zirvesi’nin 
açılışında konuşan Uraloğlu, 
küresel yük taşımacılığının yüzde 88’inin deniz yoluyla 
yapıldığını, Türkiye’nin dış ticaret taşımalarının ise yüzde 
85’inin deniz taşımacılığıyla gerçekleştirildiğini ifade etti. 
Türkiye’nin jeostratejik konumuna dikkat çeken Uraloğlu, 
ülkenin doğu-batı ve kuzey-güney ticaret koridorlarında kilit 
bir rol üstlendiğini söyledi. Küresel tedarik zincirlerindeki 
kırılganlıklara değinen Uraloğlu, risklerin yönetilmesi gerek-
tiğini belirterek alternatif ulaştırma koridorlarının önemine 
işaret etti. Bu kapsamda Orta Koridor’un güçlendirilmesi ve 
Kalkınma Yolu Projesi ile Basra Körfezi’nin Türkiye üzerinden 
Avrupa’ya bağlanmasının hedeflendiğini söyledi. Gemi 
inşa sanayisinde Türkiye’nin dünyada önemli bir konuma 
yükseldiğini söyleyen Uraloğlu, mega yat üretiminde ikinci, 
gemi geri dönüşümünde ise dünya üçüncüsü, Avrupa’da ise 
birinci sırada olunduğunu aktardı.

Borsa yatırımcısını sevindirdi

İstanbul’da Asya ile Avrupa’yı birbirine bağlayan Fatih 
Sultan Mehmet Köprüsü’nden (FSM), açılışından bu yana 
yaklaşık 2,3 milyar araç geçti. Köprüden günlük ortalama 
240 bine yakın araç geçişi gerçekleşiyor. 3 Temmuz 1988’de 
hizmete açılan ve “Boğaz’ın ikinci gerdanlığı” olarak bili-
nen FSM Köprüsü’nün 38 yıllık kullanım verilerini Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu açıkladı. Uraloğlu, 
köprüden bugüne kadar 2 milyar 288 milyon araç geçtiğini 

belirterek FSM’nin İstanbul trafiğinde kritik bir rol üstlendi-
ğini söyledi. İstanbul Boğazı’ndaki artan trafik yüküne karşı 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü ve Avrasya Tüneli gibi alternatif 
projelerin hayata geçirildiğini hatırlatan Uraloğlu, ulaşım 
yatırımlarıyla şehir içi trafiğin rahatlatıldığını ifade etti. FSM 
Köprüsü, 1985’te temeli atıldıktan sonra 1988’de hizmete 
açılmıştı ve bugün Boğaz geçişindeki en yoğun kullanılan 
güzergâhlardan biri olmayı sürdürüyor.

Türk Telekom, Küresel Raporla-
ma Girişimi (GRI) standartlarına 

uygun hazırlanan 2025 yılı Entegre 
Faaliyet Raporu’nu yayımladı. 
Raporda şirketin finansal perfor-
mansının yanı sıra çevresel, sosyal 
ve yönetişim (ÇSY) alanındaki 
çalışmaları da yer aldı. Şirketten ya-
pılan açıklamada, Türk Telekom’un 
teknoloji birikimini sürdürülebilirlik 
odağıyla yaşamın tüm alanlarına 
yansıttığı belirtilirken, raporun 
Birleşmiş Milletler Küresel İlkeler 
Sözleşmesi, Sürdürülebilir Kalkın-
ma Hedefleri ve TCFD kriterleriyle 
uyumlu hazırlandığı ifade edildi. 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir 
Şahin, raporun şirketin yönetim 
vizyonunu ve çevresel-sosyal 
etkilerini şeffaf şekilde ortaya koy-
duğunu belirterek, sürdürülebilirlik 
alanındaki adımların güçlü biçimde 
yansıtıldığını söyledi. Şahin, 2025 
yılında yapılan Çifte Önemlilik Ana-
lizi ile şirketin çevresel ve toplumsal 
etkilerinin yanı sıra finansal risk 
ve fırsatların birlikte ele alındığını 
söyledi. Yeşil finansman çalışma-
larına da değinen Şahin, 2024’te 

500 milyon dolarlık sürdürülebilir 
Eurobond ihracıyla başlayan süre-
cin 2025’te 600 milyon dolarlık yeşil 
Eurobond ile devam ettiğini ve top-
lam yeşil finansman portföyünün 
1,1 milyar dolara ulaştığını ifade etti. 
CDP İklim Değişikliği Programı’nda 
“A”, Su Güvenliği Programı’nda ise 
“A-” notu aldıklarını belirten Şahin, 
şirketin uluslararası sürdürüle-
bilirlik değerlendirmelerinde üst 
sıralarda yer aldığını söyledi. Türk 
Telekom’un yenilenebilir enerji 
yatırımlarına da devam ettiğini söy-
leyen Şahin, Güneş Enerjisi Santrali 
projeleriyle enerji ihtiyacının daha 
büyük bölümünü temiz kaynaklar-
dan karşılamayı hedeflediği belirtti.

Türkiye’de otomobil ve hafif 
ticari araç pazarı, yılın ilk ya-

rısında geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 8,19 azalarak 558 bin 179 
adet oldu. Otomotiv Distribütörleri 
ve Mobilite Derneği (ODMD) veri-
lerine göre, ocak-haziran döne-
minde otomobil satışları yüzde 9,79 
düşüşle 440 bin 234’e, hafif ticari 
araç satışları ise yüzde 1,69 azalışla 
117 bin 945’e geriledi. Pazarın büyük 
bölümünü düşük vergi dilimindeki 
A, B ve C segment araçlar oluşturur-

ken, en çok tercih edilen gövde tipi 
yüzde 64,6 payla SUV modeller oldu. 
Yakıt türlerinde benzinli otomobiller 
182 bin 492 adetle yüzde 41,5 pay 
alırken, hibrit araçlar yüzde 33,1, 
elektrikli araçlar ise yüzde 18,5 paya 
ulaştı. Elektrikli otomobil satışla-
rında 160 kW altındaki modellerin 
yükselişi dikkat çekerken, 1600 cc 
altı motor hacmine sahip araçlarda 
düşüş görüldü. Hafif ticari araç 
pazarında ise van gövde tipi yüzde 
76,2 payla ilk sırada yer aldı.

Zam şampiyonu
KURU SOĞAN

İstanbul’da haziran ayında perakende fiyatı en çok 
artan ürün yüzde 46,54 ile kuru soğan olurken, 

en fazla düşüş yüzde 57,24 ile kirazda görüldü. İstanbul 
Ticaret Odası (İTO) verilerine göre, haziranda indekste 
yer alan 336 üründen 184’ünün fiyatı artarken, 71 ürünün 
fiyatı geriledi. Fiyatı en çok artan ürünler arasında kuru 
soğanı patlıcan, limon, patates ve çeşitli gıda ile bazı 
tüketim ürünleri izledi. Artışlar yüzde 36,38 ile yüzde 
7,72 arasında değişti. Haziran ayında fiyatı en fazla 
düşen ürün ise yüzde 57,24 ile kiraz oldu. Kirazı domates, 
şeftali, erik ve biber türleri takip etti. Düşüşler yüzde 
52,88 ile yüzde 9,06 aralığında gerçekleşti. İTO verileri, 
haziran ayında gıda ürünlerindeki fiyat hareketliliğin 
dikkat çekici seviyede olduğunu ortaya koydu.

500 BiN KONUTTA 
KURA ZAMANI

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığı koordinas-
yonunda Toplu Konut 

İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından 
yürütülen Yüzyılın Konut Proje-
si’nde konut belirleme kura süreci 
bugün Adıyaman’da düzenlene-
cek törenle başlayacak. İlk kura 
çekimine Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum da 
katılacak. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 24 Ekim 2025 
tarihinde “Ev Sahibi Türkiye” sloga-
nıyla duyurduğu proje kapsamında, 
Türkiye genelinde 81 ilde toplam 
500 bin sosyal konut inşa edilecek. 
Projeye 5 milyon 242 bin kişinin 
başvurusu geçerli kabul edilirken, 
hak sahipliği belirleme kuraları 
29 Aralık 2025 ile 27 Nisan 2026 
tarihleri arasında tamamlandı. Bu 
süreçte noter huzurunda gerçek-
leştirilen kura çekimleri sonucunda 
506 bin 499 hak sahibi belirlendi.

Dairelerin özellikleri  
belirlenecek

Konut belirleme kuralarıyla 
birlikte hak sahibi vatandaşların 
hangi proje etabında, hangi katta 
ve hangi büyüklükteki daireye sa-
hip olacağı kesinleşecek. Sürecin 
Adıyaman’ın ardından, ihaleleri 
tamamlanan diğer illerde de etap 
etap devam edeceği bildirildi. Kura 
çekimlerinin tamamlanması-
nın ardından hak sahipleri satış 
sözleşmelerini imzalayarak konut 
edinme sürecini sürdürecek.

Yüzyılın Konut Projesi kapsa-
mında 81 ilde inşa edilecek 500 bin 
sosyal konutla yaklaşık 2 milyon 
kişinin güvenli, afetlere dayanıklı 
ve modern konutlara uygun ödeme 
koşullarıyla ulaşması hedefleniyor. 
Projenin, dar gelirli vatandaşların ev 
sahibi olmasının yanı sıra konut ve 

kira piyasasında fiyatların den-
gelenmesine de katkı sağlaması 
bekleniyor. Ekonomiye de önemli 
katkı sunması öngörülen proje 
kapsamında yaklaşık 300 sektörün 
üretim ve istihdam açısından hare-
ketlenmesi hedefleniyor.

%10 peşinat, 240 ay vade
Proje kapsamında 1+1 ve 2+1 

tipinde konutlar yüzde 10 peşinat 
ve 240 ay vade imkânıyla satışa 
sunulacak. Konutların 200 bini 
80 metrekare büyüklüğünde 2+1, 
150 bini 65 metrekare büyük-
lüğünde 2+1, kalan 150 bini ise 
55 metrekare büyüklüğünde 
1+1 olarak inşa edilecek. Aylık 
taksitlerin İstanbul’da 7 bin 313 
liradan, Anadolu illerinde ise 6 bin 

750 liradan başlaması planlanı-
yor. Projeyle birlikte İstanbul’da 
yapılacak 100 bin sosyal konuta ek 
olarak 15 bin kiralık sosyal konut da 
hayata geçirilecek. Piyasa rayicinin 
altında kiraya verilecek konutlardan 
belirlenen kriterleri sağlayan dar ge-
lirli vatandaşlar yararlanabilecek. Üç 
yıl süreyle kiralanacak konutların 
yönetim, bakım ve denetimi kamu 
tarafından yürütülecek. Kiralık 
sosyal konut uygulamasının eylül 
ayında başlaması planlanıyor.

Sosyal donatılar da  
inşa edilecek

Yüzyılın Konut Projesi kap-
samında TOKİ tarafından 500 
mahalle konağı ve 500 cami de 
yapılacak. Mahalle konakların-

da taziye evi, yaşlılar etkinlik 
alanı ve kafeterya yer alacak.

Ayrıca proje kapsamında 
500 aile sağlığı merkezi, 500 
gündüz bakımevi (anaokulu), 
500 el sanatları üretim mer-
kezi, 500 spor salonu ve 500 
misafirhane inşa edilecek. 
Camilerin ise yöresel mimariye 
uygun olarak tasarlanacağı be-
lirtildi. TOKİ, 2003 yılından bu 
yana yürüttüğü sosyal konut 
projeleri kapsamında bugüne 
kadar 1 milyon 767 bin konutu 
tamamlayarak hak sahiplerine 
teslim etti. “50 Bin”, “100 Bin” 
ve “İlk Evim 250 Bin Sosyal 
Konut” projeleriyle yaklaşık 
7 milyon vatandaş güvenli ve 
modern konutlara kavuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın açıkladığı Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında 500 bin sosyal konut için yeni bir aşamaya geçiliyor. Hak sahi-
bi vatandaşların hangi etapta ve hangi daireye yerleşeceğinin belirleneceği 
konut belirleme kuraları, deprem bölgesi illerinden Adıyaman’da başlıyor.

Tüyap Tüm Fuarcılık Yapım 
A.Ş. ile ALZ Grup iş birliğinde, 

Türkiye Gıda Platformu’nun desteğiyle 
gerçekleştirilecek Foodist İstanbul, 
üreticileri, ihracatçıları, perakende-
cileri ve uluslararası satın almacıları 
aynı çatı altında buluşturacak. Fuara 
Türkiye’nin yanı sıra birçok ülkeden 
yaklaşık 1.000 firma katılırken, 150’den 

fazla ülkeden sektör profesyoneli ile 
yaklaşık 70 bin ziyaretçinin İstanbul’da 
ağırlanması hedefleniyor. Özel alım 
heyeti programı kapsamında 50 hedef 
ülkeden gelecek 2 bini aşkın VIP satın 
almacıyla gerçekleştirilecek B2B gö-
rüşmeler sayesinde Türk firmalarının 
yeni pazarlara açılması amaçlanıyor. 
Fuarda coğrafi işaretli ürünler için özel 

bir sergi alanı oluşturulacak. Ayrıca 
sektörün gündemindeki konular, 
uzman isimlerin katılacağı oturum-
larda ele alınacak. ALZ Grup Yönetim 
Kurulu Başkanı Cihat Alagöz, Foodist 
İstanbul’un Türkiye’nin gıda sektörün-
deki iş birliği ruhunu yansıtan önemli 
bir organizasyon olduğunu belirterek, 
fuarın kısa sürede dünyanın önde 

gelen gıda fuarları arasına gireceğine 
inandıklarını söyledi. Tüyap Fuarlar 
Yapım A.Ş. Genel Müdürü İlhan Ersözlü 
ise Foodist İstanbul’un yalnızca bir 
fuar değil, Türkiye’nin üretim gücünü 
küresel ticaretle buluşturan stratejik 
bir platform olduğunu ifade etti. Ersöz-
lü, güçlü alım heyeti organizasyonu 
ve yapay zekâ destekli ziyaretçi eş-

leştirme sistemiyle katılımcılara yeni 
ihracat fırsatları sunulacağını söyledi. 
Türkiye Gıda Platformu bünyesindeki 
ihracatçı birlikleri ve sektör temsilcileri 
de Foodist İstanbul’un Türkiye’nin gıda 
ihracatını güçlendirecek, yeni ticari 
bağlantılar kurulmasına katkı sağla-
yacak önemli bir organizasyon olacağı 
görüşünde birleşti.

Türkiye’nin 
gıda sektörünü 

küresel alıcılar-
la buluşturacak 

Foodist İstan-
bul, 1-4 Eylül’de 

kapılarını 
açıyor. 150’den 

fazla ülkeden 
sektör profesyo-

nelini ağırlaya-
cak fuarın, Türk 

gıda ihracatına 
yeni iş bağlantı-
ları ve pazarlar 

kazandırması 
hedefleniyor.

İSTANBUL GIDA TICARETININ MERKEZI OLACAK

500 BIN KONUTU 2028’E KADAR 
TESLIM ETMEYI HEDEFLIYORUZ
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, proje kapsamında 
çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, 500 bin sosyal konutun tamamını 
2028 yılına kadar vatandaşlara teslim etmeyi hedeflediklerini söyledi. Deprem 
bölgesindeki konut çalışmalarına dikkat çeken Kurum, iki yıl gibi kısa bir sürede 
önemli bir başarı ortaya konulduğunu belirterek, bugüne kadar 1 milyon 767 
bin sosyal konutun teslim edildiğini, aynı kararlılıkla 500 bin yeni konutun 

da güvenli ve sağlam şekilde vatandaşlara ulaştırılacağını ifade etti. Sosyal 
konut projesinin kira ve konut fiyatlarının dengelenmesine katkı sağlayacağını 
vurgulayan Kurum, özellikle büyükşehirlerde yaşanan yüksek kira artışlarını 
azaltmayı hedeflediklerini kaydetti. Deprem bölgesinde inşa edilen yeni 
konutların piyasaya arz edilmesiyle kira fiyatlarında düşüş yaşandığını belirten 
Kurum, bölgede 5-6 bin lira seviyesinde kiralık konut bulunabildiğini söyledi.
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T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/219 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan 
ilçesi, Koyuncu Mahallesi, 14427 
Ada, 2 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ. tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:.15/10/2026 , 
saat:.10:45

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501981

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/217 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan 
ilçesi, Koyuncu Mahallesi, 14392 
Ada, 8 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026, saat:10:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501976

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/229 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Karayusuflu Mahallesi, 14177 Ada, 7 
Parsel sayılı parsel sayılı taşınmaz ile 
ilgili kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ. tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 , saat:11:25

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2500595

T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/14263 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/14263 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 29.06.2026
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İli, Ortahisar İlçesi, Pelitli Mahallesi, Cami Mahallesi Mevkii, 461 
Ada, 2 Parsel, A Blok, 1. Bodrum Kat, 3 Nolu Bağımsız Bölüm, Mesken Niteliğindeki 
Taşınmaz.
İmar Durumu : İmar planı içerisinde.
Kıymeti : 3.950.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İli, Yomra İlçesi, Kaşüstü Mahallesi, 722 Ada, 5 Parsel, 3. 
Bodrum Kat, 62 Nolu Bağımsız Bölüm, İş Yeri Niteliğindeki Taşınmaz.
İmar Durumu : İmar planı içerisinde.
Kıymeti : 1.700.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27.07.2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 03.08.2026 - 13:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 19.08.2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 26.08.2026 - 13:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:57

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497887

Sayı : 2023/859-Ceza Dava Dosyası İLAN SUÇTAN ZARAR GÖREN: HOPA 
GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜ
SANIK: AVAGIAN GURGEN,
SANIK: AVTANDILI MGELADZE,
SANIK: BEKA KALANDADZE, Eldar ve Tsıra oğlu,
SANIK: NUKRI DIASAMIDZE, Tengız ve Nıno oğlu,
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın tebliği mümkün olmadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 02/08/2023 tarihli ilamında sanık hakkında özetle;
Eşyayı aldatıcı işlem ve davranışlarla gümrük vergileri kısmen veya tamamen 
ödenmeksizin ülkeye sokmak, Eşyayı, gümrük işlemlerine tâbi tutmaksızın ülkeye 
sokmak suçundan her ne kadar Hopa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 21/07/2023 tarihli 
ve 2023/692 esas sayılı iddianamesi ile Mahkememiz nezdinde kamu davası açılmış 
olsa da; iddianamedeki anlatım ve tüm dosya kapsamı birlikte değerlendirildiğinde 
5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunun 17/2 maddesi uyarınca davaya bakma 
görevinin Ağır Ceza Mahkemesine ait olduğu anlaşılmakla 5271 sayılı CMK’nın 3, 4 
ve 5. maddeleri gereği Mahkememizin Görevsizliğine,
Karar kesinleştiğinde dosyanın görevli ve yetkili Artvin Ağır Ceza Mahkemesine 
Gönderilmesine Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde itiraz yoluna 
başvurulabileceği, aksi haldehükmün gıyabında kesinleşeceği ilan olunur.

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/219 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan 
ilçesi, Koyuncu Mahallesi, 14427 
Ada, 2 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ. tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:.15/10/2026 , 
saat:.10:45

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501981

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/217 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan 
ilçesi, Koyuncu Mahallesi, 14392 
Ada, 8 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026, saat:10:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501976

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/229 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Karayusuflu Mahallesi, 14177 Ada, 7 
Parsel sayılı parsel sayılı taşınmaz ile 
ilgili kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM 
ANONİM ŞİRKETİ. tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda 
sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia 
edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri 
aksi takdirde yapılacak duruşma 
sonucundaki toplanacak delillere göre 
bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü:15/10/2026 , saat:11:25

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501973

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2500595

T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/14263 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/14263 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 29.06.2026
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İli, Ortahisar İlçesi, Pelitli Mahallesi, Cami Mahallesi Mevkii, 461 
Ada, 2 Parsel, A Blok, 1. Bodrum Kat, 3 Nolu Bağımsız Bölüm, Mesken Niteliğindeki 
Taşınmaz.
İmar Durumu : İmar planı içerisinde.
Kıymeti : 3.950.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İli, Yomra İlçesi, Kaşüstü Mahallesi, 722 Ada, 5 Parsel, 3. 
Bodrum Kat, 62 Nolu Bağımsız Bölüm, İş Yeri Niteliğindeki Taşınmaz.
İmar Durumu : İmar planı içerisinde.
Kıymeti : 1.700.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27.07.2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 03.08.2026 - 13:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 19.08.2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 26.08.2026 - 13:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:57

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497887

Sayı : 2023/859-Ceza Dava Dosyası İLAN SUÇTAN ZARAR GÖREN: HOPA 
GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜ
SANIK: AVAGIAN GURGEN,
SANIK: AVTANDILI MGELADZE,
SANIK: BEKA KALANDADZE, Eldar ve Tsıra oğlu,
SANIK: NUKRI DIASAMIDZE, Tengız ve Nıno oğlu,
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın tebliği mümkün olmadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 02/08/2023 tarihli ilamında sanık hakkında özetle;
Eşyayı aldatıcı işlem ve davranışlarla gümrük vergileri kısmen veya tamamen 
ödenmeksizin ülkeye sokmak, Eşyayı, gümrük işlemlerine tâbi tutmaksızın ülkeye 
sokmak suçundan her ne kadar Hopa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 21/07/2023 tarihli 
ve 2023/692 esas sayılı iddianamesi ile Mahkememiz nezdinde kamu davası açılmış 
olsa da; iddianamedeki anlatım ve tüm dosya kapsamı birlikte değerlendirildiğinde 
5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunun 17/2 maddesi uyarınca davaya bakma 
görevinin Ağır Ceza Mahkemesine ait olduğu anlaşılmakla 5271 sayılı CMK’nın 3, 4 
ve 5. maddeleri gereği Mahkememizin Görevsizliğine,
Karar kesinleştiğinde dosyanın görevli ve yetkili Artvin Ağır Ceza Mahkemesine 
Gönderilmesine Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde itiraz yoluna 
başvurulabileceği, aksi haldehükmün gıyabında kesinleşeceği ilan olunur.

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Bu hafta tarım ile enf-
lasyon arasındaki 
ilişkiyi uzun ra-
kamlarla, karmaşık 

ekonomik analizlerle ya da 
istatistik tablolarıyla anlat-
mayı değil; hepimizin bildiği 
eski bir fıkrayla anlatmayı 
seçtim. Çünkü bazen bir fıkra, 
sayfalarca ekonomik raporun 
anlatamadığını birkaç cüm-
lede anlatabilir.

Şimdi gelin, birlikte o 
fıkrayı hatırlayalım...

Bir vatandaş kuş pazarını 
gezerken yan yana dizil-
miş dört papağan görmüş 
ve satıcıya yaklaşmış. İlkini 
göstermiş.

“Bu ne kadar?”
“Beş bin lira.”
“Bu kadar pahalı olmasının 

sebebi ne?”
“Bu papağan konuşuyor.”
Vatandaş biraz ileridekini 

göstermiş.
“Peki bu?”
“On bin lira.”
“Bunun farkı ne?”
“O hem konuşuyor hem de 

yabancı dil biliyor.”
Vatandaşın merakı iyice 

artmış. Üçüncü papağanı 
işaret etmiş.

“Bunun fiyatı?”
“Yirmi bin lira.”
“O ne yapıyor?”
“Hem konuşuyor hem ya-

bancı dil biliyor hem de çeviri 
yapıyor.”

Vatandaş son olarak köşe-
de duran, yaşlı ve sessiz görü-
nen papağanı göstermiş.

“Peki bu ne kadar?”
Satıcı hiç tereddüt etmeden 

cevap vermiş:
“Elli bin lira.”
Vatandaş şaşırmış.
“Bu ne yapıyor ki?”
Satıcı omuz silkip gülüm-

semiş.
“Vallahi ne iş yaptığını ben 

de bilmiyorum. Hiç konuş-
tuğunu da görmedim. Ama 
öteki papağanların hepsi ona 
“Hocam” diye hitap ediyor.

Bu fıkra yıllardır anlatılır, 
güldürür de düşündürür de...

Ülkemizde ekonomi ko-
nuşulurken de zaman zaman 
aklıma bu hikâye geliyor. 
Çünkü bugün herkes Sayın 
Mehmet Şimşek’e “Hocam” 
diye hitap ediyor. Piyasalar 
onun her açıklamasını dik-
katle takip ediyor, ekonomi 
yönetiminin attığı her adım 
yakından izleniyor.

Ancak vatandaşın mut-
fağındaki yangın, çiftçinin 
tarlasındaki maliyet yükü 
ve üreticinin enflasyon kar-
şısında eriyen kazancı hâlâ 
değişmiyorsa, geriye şu soru 
kalıyor:

“Hocam” demek tek ba-
şına enflasyonu düşürmeye 
yetiyor mu?

Gelelim tarım tarafına; her 
yıl hasat döneminde aynı 
tartışma yaşanıyor. “Buğday 
fiyatı yeterli mi?”, “Arpa ne-
den bu kadar düşük açıklan-
dı?”, “Çiftçi neden memnun 
değil?” Ardından da ezber 
cümleler geliyor.

“Dünya fiyatlarının üzerin-
deyiz.”

Peki gerçekten mesele bu 
mu? Bence değil. 

Çünkü ülkemizde artık 
tarımın en büyük rakibi ku-
raklık ve iklim olayları değil, 
enflasyondur.

Çiftçinin en büyük 
düşmanı hastalık değil, yük-
sek girdi maliyetleridir.

Tarımın önündeki en bü-
yük engel ise üretim değil, 
ekonomidir.

Bugün açıklanan alım 
fiyatları uluslararası piyasa-
lardaki fiyatların üzerinde 
olabilir. Bu tek başına yan-
lış bir bilgi değildir. Ancak 
eksik bir bilgidir. Çünkü 
üretici ürününü dünya 
maliyetleriyle üretmiyor. 
Mazotu dünya fiyatıyla al-
mıyor. Elektriği dünya or-
talamasıyla kullanmıyor. 
Gübreyi, ilacı, tohumu, işçiliği 
ve finansmanı dünya enflas-
yonuyla karşılamıyor.

Dolayısıyla yalnızca ürün 
fiyatını dünya piyasalarıyla kı-
yaslamak, gerçeğin sadece bir 
bölümünü göstermektir. Asıl 
yapılması gereken; açıklanan 
fiyatın üreticinin maruz kaldı-
ğı gerçek enflasyon karşısın-
daki değerini hesaplamak-
tır. Çünkü çiftçinin cebine 
giren para nominal olarak 
artsa bile satın alma gücü 
düşüyorsa, o fiyatın üretici 
açısından bir anlamı kalmaz. 
Bugün birçok üreticinin yaşa-
dığı tam olarak budur.

Fiyat açıklanıyor. İlk 
bakışta artış var gibi 
görünüyor. Ancak bir yıl bo-
yunca mazot yüzde 50 art-
mış, gübre iki katına çıkmış, 
sulama elektriği yükselmiş, 

kredi faizleri artmış, işçilik 
maliyetleri katlanmışsa; 
açıklanan fiyat birkaç hafta 
içinde anlamını yitiriyor. Bu 
yüzden çiftçi, üretici yalnızca 
fiyat istemiyor. Ürettiği 
ürünün enflasyon karşısında 
korunmasını istiyor.

Tarımı konuşurken yaptığı-
mız en büyük yanlışlardan biri 
de sektörü kendi içinde değer-
lendirmemizdir. Oysa tarım 
tek başına bir sektör değildir.

Tarım; enerjiyle ilgilidir. 
Ulaştırmayla ilgilidir. Ti-
caretle ilgilidir. Sanayiyle 
ilgilidir. Maliye politikalarıyla 
ilgilidir. Faiz politikalarıyla 
ilgilidir. Döviz kuru ile ilgilidir. 
İstihdamla ilgilidir. Eğitimle 
ilgilidir. Hatta dış politikayla 
bile ilgilidir.

Çünkü kullanılan gübrenin 
önemli bir bölümü ithal, 
kullanılan mazot enerji 
piyasasına bağlı, kullanılan 
makine döviz kurundan 
etkileniyor. Ürün tarladan 
çıktıktan sonra ise nakliye, 
depolama, finansman ve 
pazarlama maliyetleri 
devreye giriyor. Akademik 
çalışmalar da tarımın yal-
nızca üretim faaliyeti olma-
dığını; ekonomik büyüme, 
dış ticaret, istihdam ve diğer 
sektörlerle güçlü etkileşim 
içinde bulunduğunu ortaya 
koymaktadır.

İşte tam da bu nedenle ta-
rımı sadece Tarım ve Orman 
Bakanlığının sorumluluğu 
olarak görmek doğru değildir.

Tarım; Hazine ve Maliye 
Bakanlığını ilgilendirir. Enerji 
politikalarını ilgilendirir. 
Ulaştırma altyapısını ilgilen-
dirir. Ticaret politikalarını il-
gilendirir. Merkez Bankasının 
uyguladığı para politikalarını 
bile ilgilendirir. Kısacası ta-
rım, devletin bütün kurumla-
rının ortak sorumluluğudur.

Bugün çiftçi üretimden 
vazgeçiyorsa bunun tek 
nedeni açıklanan alım fiyatı 
değildir. Çiftçi, üretici, yılın 
başında ne kadar maliyetle 
üretim yapacağını bilmiyor. 
Hasatta ürününü hangi fiyata 
satacağını bilmiyor. Kazandığı 
paranın birkaç ay sonra enf-
lasyon karşısında ne kadar 
değer kaybedeceğini bilmi-
yor. Belirsizlik, tarımın sessiz 
düşmanıdır.

Ülkemizin güçlü tarım 
potansiyeli tartışılmaz. Ve-
rimli ovalarımız var. Çalışkan 
çiftçi, üreticilerimiz var. Bilgi 
birikimimiz var. Ancak üre-
timin sürdürülebilir olması 
için önce ekonomik istikrarın 
sağlanması gerekiyor. Çünkü 
enflasyonun yüksek olduğu 
bir ekonomide yalnızca çiftçi 
değil, hiçbir üretici uzun 
vadeli plan yapamaz.

Son söz: Tarımı kur-
tarmak istiyorsak önce 
ekonomiyi konuşmalıyız. 
Çünkü güçlü ekonomi güçlü 
tarımı doğurur. Ama aynı 
zamanda güçlü tarım da 
güçlü ekonominin temelidir. 
İkisini birbirinden ayırmak 
mümkün değildir.

Bugün Türkiye’nin ihtiyacı, 
tarımı sadece ürün fiyatları 
üzerinden tartışmak değil; 
enflasyon, üretim maliyetleri, 
finansmana erişim, enerji, 
lojistik ve kırsal kalkınmayı 
aynı masada değerlendiren 
bütüncül bir tarım-ekonomi 
politikası oluşturmaktır.

Çünkü mesele yalnızca 
buğdayın fiyatı değildir. 
Mesele, üretimin sürdürü-
lebilir olup olmadığıdır. Ve 
sürdürülebilir üretimin ilk 
şartı da çiftçinin enflasyona 
karşı ezilmediği bir ekono-
mik düzendir.

Kalın sağlıcakla…

TARIMIN ASIL 
RAKİBİ ENFLASYON!

TATiLCiLERE 'BELGELi 
REZERVASYON' UYARISI
Tüketiciler Birliği, yaz tatili rezervasyonu yapacak vatandaş-
ları sözlü anlaşmalardan kaçınmaları konusunda uyardı. Tü-
keticiler Birliği Genel Başkanı Mahmut Şahin, iptal ve iade sü-
reçlerinde mağduriyet yaşanmaması için işlemlerin mutlaka 
yazılı veya elektronik belgeyle yapılması gerektiğini söyledi.

üketiciler Birli-
ği Genel Başkanı 

Mahmut Şahin, yaz 
tatili planı yapan 

vatandaşlara rezervasyon 
işlemlerini mutlaka yazılı veya 
elektronik belge üzerinden 
yapmaları çağrısında bulundu. 
Şahin, tatil sürecinde yaşanan 

mağduriyetlerin kuruma sıkça 
iletildiğini belirterek, tüketicile-
rin sözlü anlaşmalardan kaçın-
ması gerektiğini söyledi.

Ticaret Bakanlığının da daha 
önce tüketicilere sözleşmeler 
konusunda uyarılarda bulun-
duğunu hatırlatan Şahin, tatil 
rezervasyonlarında özellikle 

fesih haklarına 
dikkat edilmesi 
gerektiğini ifade 
etti. Şahin, ta-
til başlamadan 
yaklaşık 30-40 
gün önce yapılan 
iptallerde, vergiler 
hariç ödemenin 

iade edilebildiğini, ancak bunun 
için iptal talebinin yazılı ya da 
e-posta yoluyla iletilmesinin 
zorunlu olduğunu söyledi. Tati-
lin başlamasına 30 günden az 
süre kala yapılan iptallerde ise 
sözleşme hükümlerinin geçerli 
olduğunu belirten Şahin, bu 
nedenle tüketicilerin sözleşme 
maddelerini dikkatle okuma-
ları gerektiğini kaydetti. Şahin 
ayrıca, otel ve hizmet tanıtım-
larında yer alan görseller ile 
gerçek hizmet arasında fark 
olması durumunda, tüketici-
lerin bunu belgeleyerek hak 
talebinde bulunabileceğini 
ifade etti. AA

T
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K üresel güvenlik mi-
marisi en kırılgan 
dönemlerinden birini 
yaşamaktadır. Ka-

radeniz’de devam eden Rus-
ya-Ukrayna Savaşı, Orta Do-
ğu’da derinleşen istikrarsızlık, 
küresel terör tehdidi, enerji gü-
venliği ve büyük güçler arasın-
daki rekabet, yalnızca bölgesel 
dengeleri değil, uluslararası 
ittifakların geleceğini de ye-
niden tartışmaya açmıştır. Bir 
yandan yeni güvenlik mimarisi 
arayışları hız kazanırken diğer 
yandan mevcut olan ittifakla-
rın geleceği ve yapısal sorun-
ları da sıklıkla gündeme gelir 
olmuştur. Böylesine kritik bir 
süreçte önümüzdeki günlerde 
Türkiye›nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek NATO 
Zirvesi, sıradan bir diplomatik 
toplantının çok ötesinde 
anlam taşımaktadır. Zirvede 
ele alınacak başlıkların 
neredeyse tamamının 
merkezinde Türkiye›nin 
bulunduğu jeopolitik havza 
yer almaktadır.

NATO, 1949 yılında İkinci 
Dünya Savaşı’nın ardından 
ortaya çıkan güvenlik boşlu-
ğunu doldurmak ve Sovyetler 
Birliği’nin genişleme siya-
setini dengelemek amacıyla 
kurulmuştur. Yaklaşık yarım 
asır boyunca Batı’nın kolektif 
savunma mekanizması olarak 
faaliyet gösteren ittifak, Sov-
yetler Birliği’nin dağılmasının 
ardından yeni bir kimlik arayı-
şına girmiş; terörizm, düzensiz 
göç, enerji güvenliği ve bölge-
sel krizler NATO’nun öncelikli 
gündemleri olmuştur. Ancak 
Rusya-Ukrayna Savaşı ile 
birlikte ittifak yeniden klasik 
caydırıcılık anlayışına dönmüş, 
Karadeniz’den Baltık coğrafya-
sına uzanan güvenlik kuşağı 
NATO’nun en hassas bölgesi 
haline gelmiştir.

Böylesi bir konjonktürde 
Türkiye›nin sahip olduğu 
stratejik değer çok daha 
belirgin hale gelmektedir. 
Türkiye, 1952 yılından bu yana 
NATO›nun ittifakın en kritik 
güvenlik hatlarından birini 
oluşturan temel devletlerden 
biri olmuştur. Karadeniz›in 
güvenliği, Boğazların statüsü, 
Balkanlar›ın istikrarı, 
Kafkasya›daki dengeler, 
Orta Doğu›daki gelişmeler, 
düzensiz göç hareketleri, 
uluslararası terörle mücadele 
ve Avrupa›nın enerji arz gü-
venliği değerlendirildiğinde, 
NATO’nun önündeki hemen 
her hayati başlığın merkezin-
de Türkiye’nin olduğu gerçeği 
açıkça görülmektedir.

Bugün Türkiye’nin jeopolitik 
konumu yalnızca haritalarla 
izah edilebilecek bir avantaj 
değildir. Güçlü ordusu, gelişen 
savunma sanayisi, kriz dö-
nemlerinde sergilediği etkin 
diplomasi ve bölgesel gelişme-
leri okuyabilen devlet tecrübe-
si, Türkiye’yi güvenlik üreten 

bir aktör konumuna taşımıştır. 
Karadeniz’de istikrarın korun-
masından tahıl koridorunun 
oluşturulmasına, enerji hat-
larının güvenliğinden terörle 
mücadeleye kadar birçok alan-
da Türkiye’nin ortaya koyduğu 
irade, küresel çevreler tara-
fından da yakından takip edil-
mektedir. Bu anlamda Türkiye, 
NATO›nun güvenliğine katkı 
sağlayan bir ülke olmakla be-
raber aynı zamanda ittifakın 
stratejik vizyonunu doğrudan 
etkileyen bir güç merkezidir.

Şüphesiz ittifak ilişkileri 
karşılıklı güven ve ortak çıkar 
temelinde anlam kazanır. 
Hiçbir ülke, milli güvenliğini 
başka başkentlerin inisi-
yatifine terk edemez. Tür-
kiye açısından da NATO, 
milli menfaatlerin üzerinde 
konumlandırılabilecek bir 
yapı değildir. İttifakın varlık 
sebebi, üyeleri arasında eşit-
lik, karşılıklı saygı, adil yük 
paylaşımı ve tehdit algısında 
samimi ve dürüst bir yakla-
şımdır. Türkiye›nin güvenlik 
kaygılarının görmezden 
gelinmesi, terörle mücadelede 
çifte standart uygulanması 
veya haklı itirazlarının 
dikkate alınmaması, ittifak 
ruhuyla bağdaşmayacağı gibi 
NATO›nun kendi bütünlüğünü 
de zayıflatacaktır.

Bununla birlikte Türkiye’nin 
dış politika anlayışı hiçbir za-
man tek bir eksene mahkûm 
olmamıştır. Binlerce yıllık 
devlet geleneğinden beslenen 
stratejik aklı, değişen küresel 
şartlara göre hareket edebil-
me kabiliyeti kazandırmak-
tadır. Türkiye NATO’yla var 
olmuş bir devlet değildir. Gü-
venlik politikalarını kendi milli 
menfaatleri doğrultusunda 
şekillendirebilecek tarihî 
birikime, siyasi iradeye ve 
kurumsal kapasiteye sahiptir. 
Bu gerçeklik, ittifak ilişkileri-
nin sağlıklı zeminde ilerleye-
bilmesi açısından da göz ardı 
edilmemesi gereken temel bir 
husustur.

Önümüzdeki günlerde 
Ankara›da gerçekleştirilecek 
NATO Zirvesi işte bu bakımdan 
ayrı bir önem taşımaktadır. 
Türkiye, Karadeniz’den Orta 
Doğu’ya, enerji güvenliğinden 
terörle mücadeleye kadar itti-
fakın geleceğini belirleyecek 
bütün kritik dosyaların tam 
merkezinde bulunan devlet 
olarak ağırlığını bir kez daha 
hissettirecektir. Bugün NA-
TO’nun karşı karşıya bulun-
duğu hiçbir stratejik sorun, 
Türkiye’nin katkısı ve iradesi 
olmaksızın kalıcı şekilde çözü-
me kavuşturulamaz.

Şurası unutulmamalıdır 
ki güçlü ittifaklar, güçlü 
ortaklarla ayakta kalırlar. 
Türkiye, sahip olduğu 
jeopolitik konumu, askerî 
gücü, savunma sanayisindeki 
kabiliyeti ve çok yönlü diplo-
masisiyle NATO’nun vazge-
çemeyeceği stratejik bir müt-
tefiktir. Ancak aynı zamanda 
Türkiye de milli menfaatlerini 
merkeze alan bağımsız dev-
let geleneğiyle hiçbir yapının 
alternatifsiz olmadığını bilen 
köklü bir devlettir. Bu sebeple 
Ankara’da yapılacak zirve, Tür-
kiye’nin değişen küresel gü-
venlik mimarisindeki belirleyici 
konumunun bütün dünyaya 
yeniden ilan edileceği tarihi bir 
dönüm noktası olacaktır.

NATO ZİRVESİ 
YAKLAŞIRKEN

SAĞLIK BAKANI KEMAL MEMIŞOĞLU, SAHIP OLDUKLARI AFET  
YÖNETIMI TECRÜBELERINI IHTIYAÇ DUYAN ÜLKELERLE PAYLAŞMAYI 
INSANI SORUMLULUK OLARAK GÖRDÜKLERINI SÖYLEDI.

akan Memişoğlu, 
Sağlık Bakanlığının 

ev sahipliğinde, Dünya 
Sağlık Örgütünün (DSÖ) 

iş birliğinde düzenlenen “Dep-
remlerde Sağlığın Korunma-
sı-Deprem Acil Durum Yöneti-
mi Yoluyla Sağlık Güvenliğinin 
Güçlendirilmesi” konulu DSÖ 
Bakanlar Konferansı’na katıldı. 
Ana oturumda konuşan Me-
mişoğlu, konferansta yaklaşık 

40 ülkeden temsilciler 
ile 12 ülkeden bakan 
ve bakan yardımcısı 
düzeyinde katılım-
cıların yer aldığını 
söyledi. Memişoğ-
lu, Avrupa, Afrika, 

Doğu Akdeniz ve Batı Pasifik 
bölgelerini bir araya getiren 
ve depremleri yalnızca sağlık 
boyutuyla ele alan ilk uluslara-
rası konferans olma özelliğini 
taşıyan organizasyonun, afet 
yönetimi ile sağlık güvenliği 
arasındaki ilişkinin küresel öl-
çekte yeniden ele alındığı tarihi 
bir dönüm noktası olduğunu 
söyledi. Konferansın dünyanın 
farklı coğrafyalarından geniş 
katılımla gerçekleştiriliyor 
olmasını kıymetli bulduğu-
nu ifade eden Memişoğlu, 
“Depremler, tüm insanlığın 

ortak meselesidir. Dolayısıyla 
bu küresel tehdide verilecek 
en güçlü cevap da ortak akıl, 
bilimsel iş birliği ve uluslararası 
dayanışmadır. Bu konferans-
ta farklı ülkelerden bakanlar 
olarak toplanmamızın esas se-
bebi de insan hayatını koruma 
olgusudur” diye konuştu.

‘Sağlık sistemimizin 
dayanıklılığını 
güçlendirdik’

Bakan Memişoğlu, Türki-
ye’nin, dünyanın en aktif deprem 
kuşaklarından birinin üze-
rinde yer aldığını, ülkede tarih 
boyunca birçok büyük depremin 
yaşandığını, her afetin aynı 
zamanda daha güçlü sağlık sis-
temi kurma konusunda önemli 
dersler verdiğini belirtti. Türki-
ye’de oluşturulan afet yönetimi 
kapasitesinin, yaşanan acı 
tecrübelerin ve bu tecrübelerden 
çıkarılan derslerin de sonucu 
olduğunu ifade eden Memişoğlu, 
afetlere hazırlığı güçlü sağlık 
altyapısı oluşturmak, nitelikli 
insan kaynağı yetiştirmek, etkin 
koordinasyon mekanizmaları 
kurmak ve sağlık hizmetlerinin 
her koşulda devamını kapsayan 
bütüncül anlayış olarak değer-
lendirdiklerini söyledi.

'DEPREM 
GERÇEĞI 

ORTAK MESELEMIZDIR'

B

‘Riskli bölgeler için 
model geliştirdik’

Afetlere karşı hazırlıklı, 
dirençli ve sürdürülebilir sağlık 

sistemi inşa etmeyi hedefledik-
lerini dile getiren Memişoğlu, bu 
anlayış doğrultusunda depremden 
etkilenen illerde yaraları sararken 
sağlık yatırımlarına da hız kesmeden 
devam ettiklerini vurguladı. Sağlık 
Bakanı Memişoğlu, her büyük afetin, 
“Yaşananlardan ne öğrendik ve gele-
ceğe nasıl hazırlanıyoruz?” sorusunu 
da beraberinde getirdiğine işaret 
ederek, şunları kaydetti: “Deprem 
gerçeği, hepimizin ortak meselesidir. 

Toplumun her bir ferdi afet öncesi 
hazırlığını tamamlamalıdır. Türkiye 
olarak biz bu hazırlığı en üst seviyeye 
taşıyoruz. Yalnızca bugünü düşüne-
rek değil gelecek nesilleri de gözeten 
bir anlayışla hareket ediyoruz. Başta 
olası bir Marmara depremine karşı 
İstanbul olmak üzere, tüm riskli 
bölgelerimiz için bir model geliştir-
dik. Hangi şehrin, hangi personelin, 
hangi malzemeyle, havadan, karadan 
veya denizden saat kaçta, nereye 
ulaşacağı saniye saniye planlanmış 
durumdadır.”

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
yenidoğan, bebek ve beş yaş altı çocuk 

ölüm hızlarında önemli bir düşüş kayde-
dildiğini söyledi. Memişoğlu, konuyla ilgili 
sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada 
şunları söyledi: “TÜİK’in açıkladığı 2025 yılı 

verilerine göre, yenidoğan, bebek ve beş yaş 
altı çocuk ölüm hızlarında önemli bir düşüş 
daha kaydettik. Bu başarı, her bir evladımızın 
hayata sağlıkla tutunması için verilen gayret 
ve emeklerin en güzel sonucudur.  Bir bebeğin 
ilk nefesinde, bir annenin umudunda emeği 

olan, şefkatli elleriyle yavrularımızı karşılayan 
başta yenidoğan, çocuk, kadın-doğum ve aile 
hekimleri olmak üzere tüm hekimlerimize, 
ebelerimize, hemşirelerimize, personelimize 
ve tüm sağlık çalışanlarımıza adanmışlıkları 
için yürekten teşekkür ediyorum.’’

YENIDOĞAN ÖLÜMLERINDE DÜŞÜŞ

TBMM’DEKI TACIZ DAVASINDA 
KARAR ÇIKTI

TBMM’de stajyer kız öğrencilere cinsel taciz ve 
istismarda bulundukları suçlamasıyla yargılanan 

4 sanığa 2 yıl 3 ay ile 7 yıl 4 ay arasında değişen süre-
lerde hapis cezası verildi, 1 sanık beraat etti. TBMM’de 
2024-2025 eğitim öğretim döneminde staj yapan D. 
isimli öğrenci, Meclis lokantasında görevli Halil İ.G.’nin 
kendisine cinsel tacizde bulunduğunu iddia edip, geçen 
yıl 4 Aralık’ta Ankara Emniyet Müdürlüğü Çocuk Şube 
Müdürlüğüne müracaat etti. D.’nin şikâyeti sonrası 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı soruşturma başlattı. 
Soruşturma sonunda hazırlanan iddianamede, olay ta-

rihinde 18 yaşından küçük olan 4 mağdurenin, TBMM’de 
stajyer olarak bulundukları dönemde Meclis lokantasın-
da çalışan Halil İ.G., Durmuş U., İbrahim B., Ramazan Ç. 
ve Recep S. tarafından tacize uğradıkları iddiası sonrası 
soruşturma başlatıldığı belirtildi. Sanıklar hakkında, 
‘sarkıntılık yapmak suretiyle çocuğun cinsel istismarı’ 
ve ‘çocuğa karşı cinsel taciz’ suçlarından 16’şar yıl 6’şar 
aya kadar hapis cezası istendi. Ankara 57’nci Asliye 
Ceza Mahkemesinde 5 Haziran’da görülen duruşmada 
tutuklu sanıklar Halil İ.G., Durmuş U., İbrahim B., Recep 
S. hakkında tahliye kararı verildi.

İçişleri Bakanlığı, nitelikli dolandırıcılık ve 
suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini 

aklama suçlarına yönelik 23 ilde düzenlenen operas-
yonlarda 307 şüphelinin gözaltına alındığını bildirdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Emniyet Genel 
Müdürlüğü Asayiş Daire Başkanlığı ile Cumhuriyet 
başsavcılıkları koordinesinde, nitelikli dolandırıcılık 
ve suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama 
suçlarına yönelik son bir ayda 45 ayrı operasyon 
düzenlendi. Adana, Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, 
Bursa, Çanakkale, Diyarbakır, Edirne, Elazığ, Erzurum, 
Eskişehir, Gaziantep, Isparta, İzmir, Mersin, İstanbul, 
Nevşehir, Sakarya, Samsun, Tekirdağ, Tokat, Van ve 
Osmaniye’de gerçekleştirilen operasyonlarda, 307 
şüpheli yakalandı. Şüphelilerin banka hesaplarında 
5 milyar 388 milyon lira işlem hacminin bulunduğu 
tespit edildi. Operasyonlar sonucu, çok sayıda iletişim 
ve bilişim ekipmanı ile dijital materyal, suçtan elde 
edildiği değerlendirilen bir miktar döviz, altın, 
ruhsatsız silah ve mühimmat ele geçirildi.

İçişleri Bakanlığı, nitelikli dolandırıcı-
lık ve suçtan kaynaklanan mal varlığı 

değerlerini aklama suçlarına yönelik 23 ilde 
düzenlenen operasyonlarda 307 şüphelinin 
gözaltına alındığını, 36’sının tutuklandı-
ğını bildirdi. İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince 15-30 Haziran tarihleri arasında 
ulusal ve uluslararası düzeyde uyuşturucu 
madde ticareti yaptığı tespit edilen suç 
örgütleri ile kentteki sokak satıcılarına 
yönelik operasyonlar düzenlendi. İstanbul 
merkezli Tekirdağ, Gümüşhane, Kocaeli’de 
düzenlenen  operasyonlarda 80 şüpheli 
gözaltına alındı. Aramalarda, 1 ton 45 
kilogram uyuşturucu, 173 bin 9 uyuşturucu 
hap ile 2 otomatik silah ele geçirildi.

23 ILDE NITELIKLI 
DOLANDIRICILIK 
OPERASYONU

1 TON 45 KILOGRAM 
UYUŞTURUCU  
ELE GEÇIRILDI

Muhsin Yazıcıoğlu 
arşivi Ankara'da

Büyük Birlik Partisi (BBP) 
Kurucu Genel Başkanı 

Muhsin Yazıcıoğlu ile 5 kişinin 
2009’da düşen helikopterde 
hayatını kaybetmesine iliş-
kin soruşturma dosyasının, 
Kahramanmaraş’tan Ankara’ya 
devredilmesi ile 190 klasörlük 
adli arşiv de Ankara Cumhuri-
yet Başsavcılığına gönderildi. 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı 
kaynakları, olayın tüm yönleriy-
le yeniden değerlendirileceğini, 
daha önce hiç soruşturulmamış 
gibi en baştan ele alınacağını 

vurguladı. Mevcut delillerin baş-
tan aşağı yeniden inceleneceğini 
belirten başsavcılık kaynakları, 
ihtiyaç duyulması hâlinde yeni 
araştırma ve uzman inceleme-
lerinin de yapılacağını kaydetti. 
Soruşturmanın kişi ya da ma-
kam ayrımı gözetilmeksizin ti-
tizlikle yürütüleceğini ifade eden 
başsavcılık yetkilileri, sürece 
ilişkin, “Ucu nereye uzanırsa 
uzansın üzerine gidilecek. Elde 
edilecek deliller doğrultusunda 
gereken her türlü yasal işlem 
tereddütsüz yapılacaktır” dedi.

Düzensiz göçmenlerin 
Türkiye’ye yasa dışı yollarla 

girişine ve farklı ülkelere kaçak 
olarak geçirilmesine aracılık 
edildiğine ilişkin sosyal medya 
paylaşımlarının tespit edilmesi 
üzerine başlatılan soruşturma 
kapsamında Suriye uyruklu 4 
şüpheli gözaltına alındı. İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, sosyal medya üzerinden 
düzensiz göçmen statüsünde 
bulunan kişilerin ülkeye kaçak 
yollardan girmesine, kalma-
sına, çeşitli ülkelere kaçak 
yollarla geçmelerine aracılık 
edildiğine dair ilanlar veril-
diğinin belirlenmesi üzerine 

soruşturma başlattı. Başsav-
cılığın talimatıyla İstanbul İl 
Jandarma Komutanlığı Göç-
men Kaçakçılığıyla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince 
7 şüphelinin yakalanmasına 
yönelik operasyon düzenlendi. 
Operasyonda 4 zanlı gözaltına 
alınırken, diğer şüphelileri ya-
kalama çalışmaları sürüyor.

Sosyal medyadan 
göçmen tuzağı!

UFUK AKAY
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Örnek No:55* 
2025/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 105 Ada, 28 Parsel,
Yüzölçümü : 2.661,34 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 2.661.340,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 135 Ada, 44 Parsel,
Yüzölçümü : 2.645,88 m2İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 3.452.644,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 139 Ada, 19 Parsel,
Yüzölçümü : 2.049,58 m2 İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 3.689.244,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 136 Ada, 6 Parsel,
Yüzölçümü : 2.740,98 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 4.933.764,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 105 Ada, 43 Parsel,
Yüzölçümü : 5.727,27 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 5.727.270,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 135 Ada, 41 Parsel,
Yüzölçümü : 8.638,75 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 10.845.173,13 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 136 Ada, 9 Parsel,
Yüzölçümü : 3.673,71 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 11.021.130,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, 135 Ada, 42 Parsel,
Yüzölçümü : 18.277,52 m2
İmar Durumu :Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir
Kıymeti : 23.126.363,28 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

10/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2502248

T.C. BOLU SULH HUKUK MAHKEMELERİ  
SATIŞ MEMURLUĞU

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 11:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 12:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 13:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 14:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 14:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 10:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 11:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 12:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 12:20
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2026 - 12:20

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2500833

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2432 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2432 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İl, Atakum İlçe, 1620 Ada, 32 Parsel, 15 Bağımsız Bölüm, 
Atakum ilçesi sınırları içerisinde Körfez Mahallesinde (tapuda Büyükoyumca) 20. 
Sokağa cephe olup; yaklaşık olarak Yat Limanına 100 metre, Rektörlük Tramvay 
Durağına 200 metre, Atatürk Bulvarına 150 metre ve denize 100 metre mesafededir. 
Etrafında yapılaşma büyük ölçüde tamamlanmış olup çoğunlukla 1+1 ve 2+1 tarzında 
projelendirilmiş zemin katları kafe, restoran diğer katları konut kullanım amaçlı 
yapılar mevcuttur. Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Elektrik, su, telefon, 
kanalizasyon ve ulaşım problemi bulunmamaktadır. Kafe, restoran, eğlence yerleri, 
pastane vb yerlere yürüme mesafesindedir. Toplu ulaşımı yakın mesafeden geçen 
dolmuş, tramvay ve otobüs hatlarıyla sağlanmaktadır. Bodrum kat+zemin kat+2 
normal kattan oluşan yapı bulunmaktadır. Mimari projesine göre mesken 41,00 m2 
net (balkon hariç) kullanım alanına sahiptir. Brüt kullanım alanı 48,00 m2?dir. Mesken 
Mimari projesine göre;yatak odası, salon+mutfak ortak, banyo ve balkon olarak 
projelendirilmiştir. Taşınmazın bulunduğu binanın dış kapısı demir doğramadır, dış 
cephesi yapılıdır, bina giriş holü ve kat holü seramik kaplıdır, binada doğalgaz sistemi 
mevcuttur, asansör vardır. Daire dış kapısı çelik, pencere doğramaları pvcdir. Katta 6 
daire bulunmaktadır. Binadaki tüm bağımsız bölümler mesken olarak kullanılmaktadır.
Adresi : Körfez Mahallesi 20. Sokak Körfez Apartmanı No:8 D:15 Atakum/ SAMSUN
İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planında Ayrık nizam (A-3) 
3 katlı konut alanına isabet etmektedir, TAKS:0.40’dir.
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

29/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2026 - 14:50

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501977

T.C. BOR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞUNDAN

Örnek No:55*
2025/66 SATIŞ
İLGİLİ NURHAN BENGİ Memurluğumuzun 2025/66Ort. Gid. Satış sayılı dosyasında 
satışa konu taşınmazlar:
1 NOLU TAŞINMAZIN:Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 Ada, 
5 Parsel, Yüzölçümü: 607,65m2 İmar Durumu: Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır.
Kıymeti : 12.152.000,00 TL KDV Oranı: %10
Artırma Bilgileri

2 NOLU TAŞINMAZIN:Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 Ada, 
3 Parsel, Yüzölçümü: 480,80m2 İmar Durumu:Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır.
Kıymeti : 9.994.719,36 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NOLU TAŞINMAZIN: Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 
Ada, 4 Parsel,
Yüzölçümü : 561,35 m2 İmar Durumu:Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır. Kıymeti : 11.231.450,00 TL KDV 
Oranı : %10
Artırma Bilgileri

Taşınmazlara ait 1.ve 2.Artırma satış günleri belirlenmiş olup, 7201 sayılı Tebligat 
Kanunun 28, 29. Maddeleri ve Tebligat Kanunun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin 
48,49ve 50 maddeleri gereğince satış ilanlarının İLANEN TEBLİĞİNE, İş bu satış 
ilanları taşınmazların hissedarlarından Mehmet Zeki ve Muhterem kızı 02.11.1952 
doğumlu Nurhan Bengi’yeilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur 27/06/2026

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 15/09/2026-10:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 22/09/2026-10:16
Başlangıç Tarih ve Saati: 13/10/2026-10:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 20/10/2026-10:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 15/09/2026-11:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 22/09/2026-11:16
Başlangıç Tarih ve Saati: 13/10/2026-11:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 20/10/2026-11:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 15/09/2026-12:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 22/09/2026-12:16
Başlangıç Tarih ve Saati: 13/10/2026-12:16 
Bitiş Tarih ve Saati: 20/10/2026-12:16

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2500176

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/4 İFLAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/4 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 12:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 12:22

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.413.741,00 1 Taşınır PVC DOĞRAMA KAPI PENCERE 
İMALATI MAKİNA VE EKİPMANLARI

Akdeniz’de, 
Muğla’nın Datça 

ilçesi açıklarında 
Richter ölçeğine göre 
5,3 büyüklüğünde 
deprem meydana 
geldi. Afet ve Acil 
Durum Yönetimi 
Başkanlığının (AFAD) 
verilerine göre; saat 
14.06’da Akdeniz’de 
5,3 büyüklüğünde 
deprem oldu. Merkez 
üssü Muğla’nın 
Datça ilçesinin 137,45 
kilometre açığı olan 
deprem, yerin 19,87 
kilometre derinliğin-
de meydana geldi. 

Van’da çocuk-
ları terör örgütü 

PKK tarafından dağa 
kaçırılan aileler, DEM 
Parti İl Başkanlığı 
önündeki eylem-
lerine bu hafta da 
devam etti. Menekşe 
Sokak’ta bir araya 
gelen aileler, Türk 
bayrakları ve evlat-
larının fotoğraflarını 
taşıyarak, DEM Parti 
İl Başkanlığı binası-
nın önüne yürüdü. 
Yıllardır eylemlerini 
sürdüren anne ve 
babalar, çocuklarına 
teslim olmaları için 
çağrıda bulundu. 
Eyleme katılan 
Nazlı Sancar, basın 
mensuplarına, kızı 
için eylem yapmaya 
devam edeceğini 
söyledi. Uzun yıllardır 
evlat hasreti çektiğini 
ifade eden Sancar, 
“Yıllardır kızımın 
yolunu gözlüyo-
rum. Allah’ın izni ve 
devletimizin gücüyle 
inşallah evlatları-
mıza kavuşacağız. 
Bu ay içerisinde 2 
evladımız geri döndü. 
Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ve Sayın 
Devlet Bahçeli’nin 
yanındayız” diye 
konuştu.

Akdeniz'de 5,3 
büyüklüğünde 
DEPREM 

Van'da 
evlat 
nöbeti 
sürüyor

Sivas’ın Geme-
rek ilçesinde, 

Kızılırmak’ta akıntıya 
kapılan 2 çocuktan 1’i 
boğuldu, 1’i kayboldu, 
1 kişi de çevrede-
kilerin yardımıyla 
kurtarıldı. Yeniçubuk 
beldesi Burhan köyü 
köprüsü mevkisin-
de mevsimlik işçi 
olduğu öğrenilen 
Gülistan Şahin (19) ile 
aileleriyle köye gelen 
çocuklar Zerda (13) 
ve Gülseren Şahin 
(15), ırmakta bulun-
dukları sırada şiddetli 
akıntı gelmesiyle 
suya kapıldı. Gülistan 
Şahin çevredekilerin 
yardımıyla sudan 
çıkarılırken, iki çocuk 
ırmakta kayboldu. 
İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, jandar-
ma, AFAD ve Kayseri 
Emniyet Müdürlüğü 
dalgıç ekipleri sevk 
edildi. Ekiplerce 
yapılan aramalarda 
Zerda Şahin’in cansız 
bedenine ulaşıldı. 

Akıntıya 
kapılan 
çocuk 
boğuldu 
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Ankara Emniyet Müdür Yardımcısı Arif Hakan 
Tandoğan, Ankara Emniyet Müdürlüğü Kent 

Güvenlik Yönetim Sistemi (KGYS) Merkezi’n-
de yaptığı açıklamada, zirve kapsamındaki 

tedbirler, risk analizleri ve değerlendirmelerin 
günler öncesinden başladığını dile getirdi. 
Yapılan değerlendirmeler çerçevesinde 49 
bine yakın emniyet teşkilatı personeli ve 7 

bine yakın jandarma olmak üzere yaklaşık 56 
bin güvenlik personelinin tedbirler kapsamın-

da görev alacağı bilgisini veren Tandoğan, 
şunları kaydetti: “Şu ana kadar yapılan 

değerlendirme ve çalışmalarda yaklaşık 900’e 
yakın şok uygulama yapıldı, tüm detaylar 

değerlendiriliyor. Günübirlik evlerden kiralık 
araçlara, park ve bahçelerden liderlerin ko-

naklayacağı yerlerin çevresi, programların ya-
pılacağı yerler çevresi gibi tüm risk analizleri 
çerçevesinde uygulamalarımız çok katmanlı, 

dinamik şekilde artarak devam ediyor.’’

‘Mavi vatan’
stratejik ilkedir

Türkiye, 22 yıl aradan 
sonra yeniden NATO Dev-
let ve Hükümet Başkan-
ları Zirvesi’ne ev sahipliği 
yapmaya hazırlanırken, 
geçen yıl Lahey’de alınan 
tarihi kararlar ilk kez 
Ankara Zirvesi’nde 
uygulamaya geçirilecek. 
İttifakın yeni güvenlik 
mimarisine yön verecek 
zirvenin, “NATO 3.0” ola-
rak tanımlanan yeni dö-
nemin başlangıç noktası 
olması bekleniyor. 7-8 
Temmuz’da gerçekleş-
tirilecek zirvede, Lahey 
Zirvesi’nde üzerinde 
uzlaşı sağlanan kararla-
rın hayata geçirilmesine 
ilişkin yol haritası ele 
alınacak. Savunma har-
camalarının artırılması, 
NATO Kuvvet Modeli’nin 
uygulanması, savunma 
sanayisinin üretim kapa-
sitesinin güçlendirilmesi, 
Avrupa’nın güvenlikte 
üstleneceği yeni sorum-
luluklar ve Ukrayna’ya 
desteğin sürdürülmesi 
gündemin ana başlıkları-
nı oluşturacak.

Soğuk savaş  
      sonrası ilk 

Ankara Zirvesi, 2004 
yılında İstanbul’da dü-
zenlenen NATO Zirvesi 
ile kurduğu tarihsel 
bağ nedeniyle de önem 
taşıyor. İstanbul Zirvesi, 
NATO’nun kriz yönetimi 
ve alan dışı operasyon-
lara yöneldiği “NATO 
2.0” sürecinin başlangıcı 
olarak değerlendirilir-
ken, Ankara’da alınacak 
uygulama kararlarının ise 
değişen küresel güvenlik 
ortamına uyum sağlaya-
cak “NATO 3.0” anlayışını 
somutlaştırması bekle-
niyor. Rusya-Ukrayna 

savaşı, 
Çin’in 

artan askeri 
kapasitesi, hibrit 

tehditler, siber saldırılar, 
kritik altyapılara yönelik 
riskler ve Orta Doğu’daki 
istikrarsızlık gibi geliş-
meler, NATO’nun tehdit 
algısını yeniden şekil-
lendirdi. ABD’nin, Avru-
pa’nın savunma yükünü 
daha fazla üstlenmesi 
yönündeki talepleri de 
ittifakın yeni stratejik 
yaklaşımını hızlandırdı. 
Bu kapsamda Lahey 
Zirvesi’nde, 2014’ten bu 
yana uygulanan gayrisafi 
yurt içi hasılanın yüzde 
2’si seviyesindeki sa-
vunma harcaması hedefi 
geride bırakılarak, 2035 
yılına kadar savunma ve 
güvenlik harcamalarının 
GSYH’nin yüzde 5’ine 
çıkarılması konusun-
da uzlaşı sağlandı. Yeni 
sistemle yalnızca askeri 
harcamalar değil, güven-
liği destekleyen altyapı 
ve yatırımlar da hedef 
kapsamına alındı. Ankara 
Zirvesi’nde yeni hedefler 
belirlenmesinden ziyade, 
Lahey’de alınan tarihi 
kararların hangi takvim 
doğrultusunda ve hangi 
askeri kabiliyetlerle 
uygulanacağı netleştiri-
lecek. Liderler, ittifakın 
caydırıcılığını artıracak 
adımlar ile ortak sa-
vunma kapasitesinin 
güçlendirilmesine yöne-
lik uygulama planlarını 
değerlendirecek. Tür-
kiye’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek zirve-
nin, NATO’nun geleceğine 
yön verecek kararların 
hayata geçirilmeye 
başlanacağı ilk toplantı 
olması nedeniyle tarihi 
önem taşıdığı belirtilir-
ken, zirvenin soğuk savaş 
sonrası dönemin en kritik 
güvenlik buluşmaların-
dan biri olarak kayıtlara 
geçmesi bekleniyor.

İsrail ve Yunanistan basınında ya-
yımlanan analizlerde, Türkiye’nin 
son dönemde savunma sanayisi, 
diplomatik girişimleri ve bölgesel 
etkinliğini artırmasının Atina 
ve Tel Aviv’de dikkatle izlendiği 
belirtildi. Değerlendirmelerde, 
Ankara’nın NATO içinde üstlendiği 
rolün güçlenmesiyle birlikte Tür-
kiye’nin bölgesel dengelerde daha 
belirleyici bir aktör hâline geldiği 
vurgulandı. Yunan basınındaki 
analizlerde, Türkiye’nin savunma 
sanayisindeki ilerlemesi, askeri 
kapasitesini artırması ve dış 
politikada izlediği etkin diplomasi 
nedeniyle Atina yönetiminde 
endişelerin arttığı ifade edildi. 
Özellikle Türkiye’nin son yıllarda 
geliştirdiği savunma projeleri ile 
uluslararası alandaki etkisinin 
Yunanistan açısından yakından 
takip edildiği kaydedildi. 

İsrail basınında yer alan de-
ğerlendirmelerde ise Türkiye’nin 
bölgesel gelişmelerde daha etkin 
rol üstlendiği, Orta Doğu’da artan 
diplomatik ağırlığı ve NATO için-
deki konumunun dikkat çektiği 
belirtildi. Analizlerde, Türkiye’nin 
yükselen stratejik öneminin 
hem İsrail hem de Yunanistan 
tarafından önemli bir gelişme 
olarak değerlendirildiği aktarıldı. 
Analizlerde, Ankara’da gerçek-
leştirilecek NATO Zirvesi’nin de 
Türkiye’nin uluslararası alandaki 
etkinliğini daha da pekiştirecek 
önemli organizasyonlardan 
biri olacağı değerlendirilirken, 
Türkiye’nin hem savunma hem de 
diplomatik alandaki yükselişinin 
bölgesel dengeler açısından ya-
kından izlenmeye devam edeceği 
ifade edildi.

NATO’nun geçen yıl Lahey’de düzenlenen zirvesinde 
alınan tarihi kararlar ilk kez Ankara Zirvesi’nde 

uygulamaya geçirilecek. Ankara Zirvesi, 
“NATO 3.0” sürecinin başlangıç noktası 

olarak soğuk savaş sonrası en 
önemli dönüm noktalarından 

birini oluşturacak.

İsrail ve Yunanistan 
basınında yayımlanan 
analizlerde, Türkiye’nin 
artan bölgesel etkisi ve 
savunma kapasitesinin 
Atina ile Tel Aviv’de 
yakından takip 
edildiği belirtildi. 
Değerlendirmelerde, 
Ankara’nın NATO 
içindeki konumunun 
güçlenmesinin 
Yunanistan’da endişe 
yarattığı ifade edildi.

Milli Savunma Bakan-
lığı, askeri sağlık sis-

teminin yeniden yapı-
landırılmasına yönelik 

çalışmaların sürdüğünü 
bildirerek, askeri hasta-

nelerin yeniden açıl-
masına ilişkin sürecin 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın tali-
matları doğrultusunda 

yürütüldüğünü açıkladı.

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, Ay Yıldız Müşterek Karargâhı’nda 
düzenlenen haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Milli Savunma 
Bakanlığı (MSB), askeri hastanelerin 
yeniden açılmasına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunarak, askeri sağlık 
sisteminin güncellenmesi ve Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin ihtiyaçlarını en etkin şekilde 
karşılayacak yapıya kavuşturulması 
amacıyla çalışmaların sürdüğünü bildirdi. 
Açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın talimatları doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar kapsamında askeri 
sağlık sisteminin yeniden yapılandı-

rılmasına yönelik sürecin devam ettiği 
belirtildi. MSB, çalışmaların Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin sağlık hizmetleri ihtiyacını 
en üst seviyede karşılayacak şekilde sür-
dürüldüğünü vurgularken, sürece ilişkin 
ayrıntı paylaşılmadı.

Resepsiyon verilecek
Toplantıda, yapımı devam eden 

Ay Yıldız Müşterek Karargâhı Projesi 
hakkında da bilgi verildi. Milli Savunma 
Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı ile 
Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komu-
tanlıklarını aynı yerleşkede buluşturacak 
projenin müşterek harekât kabiliyetini 
güçlendireceği ifade edildi. Karargâhın 

2028 yılından itibaren kademeli olarak 
kullanılmasının planlandığı kaydedildi. 
Bakanlık, 7-8 Temmuz’da Ankara’da ger-
çekleştirilecek NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi kapsamında Ay Yıldız 
Müşterek Karargâhı’nda konuk savunma 
bakanları ile NATO’nun üst düzey temsil-
cilerine resepsiyon verileceğini açıkladı. 
Açıklamada, Ankara Zirvesi’nin NATO’nun 
değişen güvenlik ortamına uyum sağlama 
iradesinin ortaya konulacağı önemli bir 
dönüm noktası olduğu belirtilirken, zirve 
kapsamında düzenlenecek Savunma 
Sanayii Forumu’nun ittifakın savunma ve 
caydırıcılık kapasitesine katkı sağlaması-
nın beklendiği ifade edildi.

NATO’nun tarihi  NATO’nun tarihi  
ANKARA’DA  ANKARA’DA  
DEDEĞIĞIŞŞIIYOR YOR 

TÜRKIYE GÜÇLENIYOR TÜRKIYE GÜÇLENIYOR 
ATINA  

ENDIŞELI

YEŞIL IŞIK

ÇALIŞMALAR TÜM HIZLA SÜRÜYOR

TBMM Genel Kurulunda siyasi parti-
lerin grup başkanvekilleri, yerlerinden 
söz alarak gündeme ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. MHP Grup 
Başkanvekili Erkan Akçay, 1 Temmuz 
Denizcilik ve Kabotaj Bayramı’nı kut-
ladı. Denizlere sadece kıyıdan bakan 
milletlerin çağın gelişimini uzaktan 
izleyeceğini vurgulayan Akçay, “mavi 
vatan” ifadesinin stratejik bir ilke 
olduğunu belirtti. Akçay, Ülkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür Vakfı’na yöne-
lik ileri sürülen iddiaları ve ithamları 
“çarpıtma” olarak nitelendirdi. Ülkü 
Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfındaki 
bazı eğitim programlarının eleşti-
rildiğini aktaran Akçay, eğitimlerin 
Milli Eğitim Bakanlığı ile imzalanan 
protokol kapsamında gerçekleştirildi-
ğini vurguladı.

Erkan Akçay, “Ülkü Ocakları 
teknoloji ve inovasyon alanındaki ça-

lışmalarıyla gençliğe ufuk açmaktadır. 
TEKNOCAK Teknoloji ve İnovasyon 
Festivali’nde, sanayiden yapay zekâ-
ya, tarımdan uzay çalışmalarına kadar 
100’ü aşkın proje ortaya konulmuş-
tur” ifadelerini kullandı. Yüksek sıcak-
lıklar ve kuraklık dolayısıyla orman 
yangını riskinin yükseldiğine işaret 
eden Akçay, orman yangınlarına karşı 
dikkatli davranılması gerektiğinin 
altını çizdi. Akçay, “Vatandaşlarımız-
dan anız yakmamalarını, izmarit gibi 
yangına sebep olacak atıkları doğaya 
bırakmamalarını istirham ediyoruz. 
Enerji iletim hatlarından kaynakla-
nan yangın riskleri de ciddiyetle ele 
alınmalıdır. Görevli kurumlarımızın de-
netim, erken müdahale ve koordinas-
yon kapasitesini üst seviyede tutması 
önem arz etmektedir. Unutmayalım, 
bir kıvılcım yılların emeğini yok edebi-
lir” değerlendirmesinde bulundu.

TBMM Genel Kurulunda TBMM Genel Kurulunda 
konuşan MHP Grup konuşan MHP Grup 
Başkanvekili Erkan Başkanvekili Erkan 
Akçay, denizlere Akçay, denizlere 
sadece kıyıdan sadece kıyıdan 
bakan milletlerin bakan milletlerin 
çağın gelişimini çağın gelişimini 
uzaktan izleyeceğini uzaktan izleyeceğini 
vurgulayarak, “mavi vurgulayarak, “mavi 
vatan” ifadesinin vatan” ifadesinin 
stratejik stratejik 
bir ilke bir ilke 
olduğunu olduğunu 
belirtti.belirtti.

56 BIN GÜVENLIK 
PERSONELI  

GÖREV ALACAK

ASKERI HASTANELERE
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin as-
keri hastanelerin yeniden açılması 
gerektiğine yönelik açıklamasının 
ardından, Meclis Genel Kurulu’n-
daki görüşmelerde GATA ve askeri 
sağlık sistemi tartışması günde-
me geldi. MHP Kahramanmaraş 
Milletvekili Zuhal Karakoç ise askeri 
hastanelerin yeniden açılmasının 
TSK’nın muharebe gücü, personel 
güvenliği ve krizlere müdahale 
kapasitesi açısından stratejik bir 
ihtiyaç olduğunu söyledi. Kara-
koç, “NATO ülkeleri içinde askeri 
hastanesi bulunmayan tek ülke 
konumunda olmamız, üzerinde 
ciddiyetle durulması gereken vahim 
bir eksikliktir” ifadelerini kullandı.

Milletvekillerinin sorularını 
yanıtlayan TBMM Millî Savunma Ko-

misyonu Başkanı Hulusi Akar, askeri 
sağlık hizmetlerinin TSK açısından 
önemine dikkat çekti. Akar, “Sağlık 
hizmetleri Silahlı Kuvvetlerimizin 
olmazsa olmaz ihtiyacıdır” diyerek, 
Sağlık Bakanlığı ile koordinasyon 
içinde hareket edildiğini belirtti. 
Mehmetçiğin sahada, yurt içinde 
ve yurt dışında sağlık hizmetlerine 
aksaksız erişmesi için çalışmaların 
sürdüğünü söyleyen Akar, sistem-
deki eksikliklerin de ilgili kurumlar 
tarafından takip edildiğini ifade etti. 
Akar ayrıca, düzenlemelerin TSK’nın 
personel yapısını güçlendirmeyi 
ve askeri hizmetlerin daha etkin 
yürütülmesini hedeflediğini belir-
terek, sözleşmeli er, uzman erbaş, 
astsubay ve subaylar arasında ayrım 
yapılmadığını söyledi.

MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin 
gündeme getirdiği 
askeri hastanelerin 
yeniden açılmasıyla 
ilgili talebe MSB 
ve Milli Savunma 
Komisyonu Başkanı 
Hulusi Akar’dan 
yanıt geldi.
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Dolmabahçe’den kritik
Gümrük Birliği mesajı 
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, Dolmabahçe 
Çalışma Ofisi’nde basına kapalı 
düzenlenen Türkiye-AB Yüksek 
Düzeyli Ekonomik Diyalog Top-
lantısı’nın ardından Avrupa Birli-
ği (AB) Komisyonu Ekonomiden 
Sorumlu Üyesi Valdis Dombrovs-
kis ile basın toplantısı düzenledi. 
Mevcut asimetrinin giderek 
daha belirgin hâle geldiğini dile 
getiren Şimşek, şöyle devam 
etti: “AB, üçüncü ülkelerle ticaret 
anlaşmaları ağını genişletirken, 
Türkiye ile Gümrük Birliği aynı 
çerçevede kalıyor. Oysa değişen 
küresel ekonominin ihtiyaçla-
rına birlikte uyum sağlamamız 
gerekiyor. Modernize edilmiş bir 
Gümrük Birliği; işletmelerimi-
ze, yatırımcılarımıza ve tedarik 
zincirlerimize önemli katkılar 
sunacaktır. Aynı şekilde, vize 
serbestisi sürecinde ilerleme 
sağlanması da iş dünyamızın 
hareket kabiliyetini artıracak 
ve ekonomik ilişkilerimize yeni 
ivme kazandıracaktır. Aslında bir 
ilerleme var. Bu nedenle komis-
yona teşekkür ediyoruz.”

Belirsizlikler giderilmeli
Hazine ve Maliye Bakanı Şim-

şek, Sanayi Hızlandırma Yasası 
teklifini de değerlendirdiklerini 
belirterek, şu açıklamalarda 
bulundu: “Son taslakta Türkiye’de 
üretilen ürünlerin, birlik menşeli 
ürünlerle eş değer kabul edilmesi 
tabii ki memnuniyet verici. Bu-
nunla birlikte, özellikle otomotiv 
sektöründe bazı belirsizliklerin 
giderilmesi gerektiğini de ifade 
ettik. Çünkü Türkiye ile Avrupa 
Birliği artık yalnızca ticaret yapan 
iki taraf değildir. Ortak üretim 

yapan, aynı değer zincirlerinin 
parçası olan iki önemli ekonomik 
ortaktır. Bu düzeydeki entegras-
yon daha modern, daha öngö-
rülebilir ve daha kapsayıcı bir iş 
birliği çerçevesini gerekli kılıyor. 
Biz de bu anlayışla, Kamu İhale 
Kanunu’nda yapacağımız deği-
şiklikle Avrupa Birliği firmalarına 
karşılıklılık esasına dayalı eşit 
muamele sağlayacağız. Böylece 
ekonomik ortaklığımızın getirdiği 
iş birliğini, hukuki zeminde daha 
da güçlendirmiş olacağız.”

Niyet mektubu iletildi 
Hazine ve Maliye Bakanı 

Şimşek, önemli bir gelişmeyi 
paylaşmak istediğini belirterek, 
şu açıklamalarda bulundu: “Tür-
kiye, Tek Avro Ödeme Alanı’na 
yani SEPA’ya katılım için niyet 
mektubunu Avrupa Ödemeler 
Konseyine iletti. SEPA üyeliği, 
sınır ötesi ödemeleri daha hızlı, 

daha güvenli ve daha düşük 
maliyetli hâle getirecek, tica-
reti ve yatırımı kolaylaştıracak, 
şirketlerimizin rekabet gücünü 
artıracaktır. Hem işletmelerimi-
ze hem vatandaşlarımıza doğru-
dan fayda sağlayacak bu sürecin, 
en kısa sürede tamamlanmasını 
temenni ediyorum. Türkiye, 
Avrupa Birliği ile güçlü, istikrarlı 
ve karşılıklı faydaya dayanan 
ortaklığını daha da ileri taşımaya 
kararlıdır. Bugün ortaya koydu-
ğumuz yapıcı diyalog ve iş birliği 
anlayışı bunun en somut göster-
gesi olmuştur. AB üyeliği Tür-
kiye’nin stratejik hedefi olmaya 
devam edecektir.” AB Komisyo-
nu Ekonomiden Sorumlu Üyesi 
Dombrovskis ve katılımcılara 
teşekkür eden Şimşek, gelecek 
yıl Brüksel’de yeni gündemler ve 
somut ilerlemelerle yeniden bir 
araya gelmeyi temenni ettiğini 
sözlerine ekledi.

İBB’ye yönelik ‘yolsuzluk’ davasında 
aralarında görevinden uzaklaştırılan 
Ekrem İmamoğlu’nun da bulunduğu 59 
tutuklu ve tutuksuz sanıklar duruşmanın 
16’ncı haftasında hâkim karşısına çıktı ve 
duruşmada gergin anlar yaşandı.  İBB’ye 
yönelik yolsuzluk davasının duruşmasında 
mahkeme salonunda yaşanan tartışmalar 
nedeniyle gergin anlar yaşandı. Duruşma 
sırasında söz alan tutuklu sanık Ekrem 
İmamoğlu ile mahkeme başkanı arasında 
zaman zaman sert diyaloglar yaşandı. 
Mahkeme başkanı, duruşma düzeninin 
korunması amacıyla İmamoğlu’nu birden 
fazla kez uyardı. Uyarılara rağmen sözlü 

tartışmanın devam etmesi üzerine mahke-
me heyeti, duruşma disiplininin sağlan-
ması amacıyla İmamoğlu’nun salondan 
çıkarılmasına karar verdi. Kararın ardından 
jandarma ekipleri İmamoğlu’nu duruş-
ma salonundan çıkardı. İmamoğlu’nun 
salondan çıkarılması sırasında izleyici 
bölümünde de hareketlilik yaşanırken, bazı 
avukatlar ile mahkeme heyeti arasında 
kısa süreli sözlü tartışmalar meydana gel-
di. Güvenlik görevlileri salonda önlem alır-
ken, mahkeme başkanı duruşmanın düzen 
içinde sürdürülmesi gerektiğini belirterek 
tarafları sükûnete davet etti. Yaşanan ger-
ginliğin ardından duruşmaya kısa süre ara 

verildi. Aranın ardından yeniden başlayan 
oturumda diğer sanıkların savunmalarına 
geçildi. Mahkeme heyeti, duruşmanın 
planlanan takvim doğrultusunda devam 
edeceğini bildirirken, yargılamanın sonraki 
celselerde de süreceğini kaydetti. Yaşanan 
gerginliğin ardından duruşmaya kısa 
süre ara verildi. Aranın ardından yeniden 
başlayan oturumda diğer sanıkların savun-
malarına devam edildi. Mahkeme heyeti, 
yargılamanın planlanan takvim doğrultu-
sunda süreceğini belirterek duruşmanın 9 
Temmuz’da devam etmesine karar verdi. 
İlk celsenin 9 Temmuz’da tamamlanması-
nın planlandığı öğrenildi. 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, “AB, üçüncü ülkelerle ticaret anlaşmaları 
ağını genişletirken, Türkiye ile Gümrük Birliği aynı çerçevede kalıyor. Oysa değişen 

küresel ekonominin ihtiyaçlarına birlikte uyum sağlamamız gerekiyor” dedi.

Diyarbakır’ın Dağkapı 
Burcu’na, Milliyetçi Hareket 

Partisi (MHP) Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

de bulunduğu pankartlar 
asıldı. Pankartlarda 

“Kardeşlik Kalbimizde, 
Gelecek Aklımızda” 
yazısı dikkat çekti.

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Ekonomi-
den Sorumlu Üyesi Valdis Dombrovskis 
ise AB-Türkiye ilişkilerinin geniş bir yel-
pazede stratejik öneme sahip olduğunu 
belirterek, “Türkiye, bir AB aday ülkesi, 

önemli bir NATO müttefiki 
ve güvenlik ile istikrar 
açısından kilit bir bölgesel 
ortaktır. Giderek daha fazla 
zorlukla karşılaşan ve par-
çalanan bir dünyada hem 
komşu hem de ortağız” 
dedi. AB ile Türkiye’nin 
Gümrük Birliği kapsamın-
daki ikili ticaretine değinen 
Dombrovskis, “Türkiye-AB 
ticareti, 2025’te 217 
milyar avronun üzerinde 
bir seviyeye ulaşarak 
rekor kırmıştır ve Türkiye, 
AB’nin en büyük beşinci 
ticaret ortağı olmayı 
sürdürmektedir. Dolayısıy-
la, ekonomik bağlarımızı 
güçlendirmeyi hedeflerken, 
sağlam temeller üzerine 
inşa ediyoruz” dedi. 
Dombrovskis, “Ticaret 
ağımızı güçlendirmeyi ve 
çeşitlendirmeyi, işletme-
lerimiz için bürokrasiyi 
azaltmayı ve AB tek pazarı 
içindeki mevcut engelleri 
kaldırmayı amaçlayan 
girişimleri içeriyor. Bu, 
uzun vadeli refahımızı, gü-
venliğimizi ve dayanıklılı-
ğımızı güvence altına alma 

stratejimizin merkezinde yer almaktadır. 
Bu bağlamda, Türkiye’nin Avrupa Tek 
Ödeme Alanı’na (SEPA) katılma niyetini 
resmi olarak beyan etmesini memnu-
niyetle karşılıyorum. Bugünkü diyalog, 
uluslararası finans kuruluşlarının ortak 
siyasi hedeflerimizi somut yatırımlara 
dönüştürmede oynayabileceği önemli 
rolün de altını çizdi” dedi.

Merkez Sur ilçesi Dağkapı Burcu 
Surlarına MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli posterleri ile üç hilalli MHP bayrağı 
asıldı. Pankartlarda kardeşlik mesajları 

verilirken “Kardeşlik Kalbimizde, Gelecek 
Aklımızda” yazısı dikkat çekti. Pankartları 
gören vatandaşlar çalışmanın barış süreci 

için olumlu bir adım olduğunu vurguladı. 
Muğla’nın Fethiye ilçesinden gelen Hasan 

İğnepli, Türkiye’nin her tarafının güzel 
olduğunu vurguladı. İğnepli, “Gezilip görülmesi 

gereken yerler. Bize anlattıkları gibi değil. Hepimiz 
Müslüman’ız, ırkçılık olmaz. Türk olsun, Kürt olsun 

herkes kardeştir. Diyarbakır, Şanlıurfa, Mardin 
buraları gezmeden yurt dışına çıkan bir insanın 
ya aklı yoktur ya da parası çoktur. Biz kardeşiz, 

bununla ilgili ayet bile var. Bu pankarta şaşırmadım. 
Türkiye’nin her yerinde olması gereken şeyler. Bunlar 

bizim ihtiyaçlarımız. Herkese saygı duyulması güzel” 
dedi. Diyarbakır’da esnaflık yapan Ümit Toprak ise 

pankartı başarılı bulduğunu dile getirdi. Toprak, 
“Kardeşlik için, barış için, huzur için gayet iyi, başarılı 
ve güzel olmuş. Sürecin barış ve kardeşlik içerisinde 

yürütülmesi daha iyi olur. Topluma daha iyi fayda 
sağlar. Ekonomik olarak da her yer kalkınır. Burası 

demokratik bir il, kimse Diyarbakır’dan korkmasın, 
rahat rahat gelebilir, gezebilir” diye konuştu.

DIYARBAKIR SURLARINDA TARIHI GÜN
MHP LIDERI BAHÇELI’NIN 
DEV POSTERI ASILDI 

İBB’YE YÖNELIK ‘YOLSUZLUK’ DAVASININ DURUŞMASINDA GERGINLIK 

İMAMOĞLU SALONDAN ÇIKARILDI

KURTULMUŞ’TAN  
CUDI DAĞI MESAJLARI
TBMM Başkanı Başkanı Numan Kur-
tulmuş, Şırnak’ta düzenlenecek Cudi 
Dağı ve Hz. Nuh’u Anma Töreni’ne 
katılacak. Kurtulmuş’un, terörün son 
bulmasıyla 2021’den bu yana yeniden 
gelenekselleşen tören kapsamında 
terörsüz Türkiye sürecine yönelik 
değerlendirme yapması bekleniyor. 
Cudi Dağı’ndaki Sefine mevkisinde 5 
Temmuz Pazar günü yapılacak tören, 
Hz. Nuh’un gemisinin indiği yer kabul 
edilen tarihi taş kalıntıları arasındaki 
açık alanda öğle namazı kılınmasıyla 
başlayacak. TBMM Başkanı, namazın 
ardından yapımı süren Hz. Nuh Camii 
inşaatına temsili olarak taş koyacak, 

daha sonra tören alanındaki valilik, 
belediye ve sivil toplum kuruluşlarına 
ait çadırları ziyaret edecek. Kurtulmuş, 
buradaki törende vatandaşlara hitap 
edecek. Diyanet İşleri Başkanı Safi 
Arpaguş’un duasıyla devam edecek 
programda, Grup Tillo konser verecek, 
barışın sembolü olarak ellerde 
zeytin dallarıyla güvercin uçurulacak. 
Kurtulmuş, daha sonra katılımcılara 
aşure ikramında bulunulacak. 1984 
yılında kesintiye uğrayan ve terörün 
sona ermesinin ardından 2021 yılında 
yeniden düzenlenmeye başlanan Hz. 
Nuh’u Anma Töreni bu yıl dördüncü 
kez gerçekleştirilecek.

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev, Adalet Bakanı Akın Gürlek’i kabul 
etti. Azerbaycan Cumhurbaşkanlığın-
dan yapılan açıklamaya göre, Bakü’de 
temaslarda bulunan Bakan Gürlek, 
Aliyev tarafından kabul edildi. Bakan 
Gürlek, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın selamlarını Aliyev’e iletti, 
Aliyev de selamları dolayısıyla Erdo-
ğan’a teşekkür etti. Gürlek, ortak tarih, 
kültür ve kardeşlik bağlarına dayanan 
Türkiye-Azerbaycan ilişkilerinin, iki 
ülke lideri arasındaki samimi ilişkiler 
sayesinde her geçen gün daha da 
güçlendiğini söyledi. Cumhurbaşkanı 
Aliyev’in liderliğinde Azerbaycan’ın 
önemli bir kalkınma süreci yaşadığını 
belirten Gürlek, ülkenin ekonomik 
gelişimine, uluslararası alandaki artan 

itibarına ve Karabağ’da elde edilen 
tarihi zafere dikkat çekti. Gürlek, Azer-
baycan’ın bölgede enerji, ulaştırma ve 
bağlantı projeleri ile Zengezur Koridoru 
gibi stratejik girişimlerin hayata ge-
çirilmesinde önemli rol üstlendiğini 
vurgulayarak, Türkiye’nin bundan son-
ra da Azerbaycan’ın yanında olmaya 
devam edeceğini söyledi. 

Görüşmede, Türkiye ile 
Azerbaycan arasındaki kardeşlik ve 
müttefiklik ilişkilerinin tüm alanlarda 
başarıyla gelişmesinden duyulan 
memnuniyet dile getirildi. Taraflar, iki 
ülkenin adalet bakanlıkları arasın-
da verimli iş birliği tesis edildiğini 
belirterek, bu iş birliğinin daha da 
geliştirilmesine yönelik konularda 
görüş alışverişinde bulundu.

ALIYEV,  ALIYEV,  
ADALET BAKANIADALET BAKANI

 GÜRLEK’I   GÜRLEK’I  
KABUL ETTIKABUL ETTI

Çok sayıda öğrencinin beklediği 
adım atıldı. Öğrenci affı bugün 
TBMM Başkanlığına sunuldu. AK 
Parti Grup Başkanvekili Özlem 
Zengin, konuya ilişkin yaptığı 
açıklamada “Daha önceki aflardan 

yararlanmayan öğrenciler aftan 
yararlanacak. Öğrenciler 4 ay 
içinde başvurabilecek. Öğren-
cilerin eğitim sürelerini uzatmış 
oluyoruz; üniversiteyi bitirme 
sürelerini” dedi.

ÖĞRENCI AFFI TBMM’DE 
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RUSYA'DAN KIEV'E 
INTIKAM SALDIRISI

Rusya’nın, Ukrayna’nın başkenti Kiev’e düzenlediği geniş çaplı füze ve insansız 
hava aracı saldırısında ilk belirlemelere göre 10 kişi hayatını kaybetti, 34 kişi 

yaralandı. Saldırının ardından NATO üyesi Polonya, önleyici tedbir olarak savaş 
uçaklarını havalandırdı. Saldırı, Zelenskiy’nin, Rusya’nın büyük bir gece saldırısı 
planladığı uyarısında bulunmasından saatler sonra gerçekleşti. Füze ve insansız 
hava araçlarının kullanıldığı saldırılarda konutlar ile sivil yapılar hedef olurken, 

kent genelinde çok sayıda patlama sesi duyuldu. Saldırının ardından Polonya, 
savaş uçaklarını havalandırdı, hava savunma unsurlarını alarma geçirdi.

ABD Başkanı Trump'ın 2025 yılı mali bildirimine 
göre, kripto para alanındaki ticari faaliyetlerinden 

elde ettiği gelir 1 milyar doları aşarken, gayrimenkul, 
golf kulüpleri ve lisans anlaşmalarından da yüz 
milyonlarca dolarlık kazanç sağladı. Trump, 927 sayfalık 
bildirimde göreve başlamasından birkaç gün önce 
piyasaya sürdüğü Trump meme coininden 635 milyon 
dolar telif geliri bildirdi. Kendi oğulları ile Orta Doğu 
Özel Temsilcisi Steve Witkoff'un çocukları tarafından 
kurulan kripto para şirketi World Liberty Financial'dan 

da 500 milyon doların üzerinde gelir elde ettiğini ifade 
etti. ABD Başkanı, Mar-a-Lago kulübünden 77 milyon 
dolar, golf kulüplerinden 220 milyon dolar gelir elde 
etti. Trump, hukuki davalardaki uzlaşmalardan da 86,5 
milyon dolar gelir bildirdi. Forbes dergisinin hazırladığı 
dünyanın en zengin insanları listesine göre Trump'ın 
tahmini serveti 6 milyar dolar olup, bu rakam 2024'teki 
2,3 milyar dolardan yükseldi. Bloomberg Milyarderler 
Endeksi ise Başkan’ın net servetini 7,6 milyar dolar 
olarak hesaplıyor.
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SIYONISTLER ORTA DOĞU’YU PARÇA PARÇA GASBEDİYOR

ÜÇ KOLDAN 
İŞGAL HAMLESİ!

İ

TERÖR DEVLETININ BAŞI 
BAŞBAKAN NETANYAHU, YAPILAN 
ANLAŞMALARA RAĞMEN LÜBNAN, 

SURIYE VE GAZZE’DE ‘GEREKLI 
OLDUĞU SÜRECE’ IŞGALIN 

SÜRECEĞINI AÇIKLADI.

srail Başbakanı 
Binyamin Netan-

yahu, imzalanan 
çerçeve anlaşmalara 

rağmen İsrail ordusunun Orta 
Doğu’daki varlığını sürdüreceğini 
açıkladı. Netanyahu, Lübnan’da 
hayatını kaybeden İsrail as-
kerleri için düzenlenen törende 
yaptığı konuşmada, “Bu tampon 
bölgelerde gerekli olduğu sürece 
kalacağız” ifadelerini kullandı. 
Netanyahu, Beyrut yönetimiyle 
imzalanan çerçeve anlaşmasına 
da değinerek, iki ülke arasındaki 
temasların önemine dikkat çekti.

‘Süresiz kalacağız’
“Yıllardan beri ilk kez İsrailli 

temsilciler Lübnan ile müzake-
reler yürüttü. İki ülke arasında 

barış anlaşmasına varmak için 
elimizden gelenin en iyisini 
yapacağız” diyen Netanyahu, 
diplomatik sürecin devam etti-
ğini söyledi.

İsrail Savunma Bakanı 
Yisrael Katz da benzer mesajlar 
verdi. Katz, “İsrail ordusu çe-
kilmeyecek” diyerek, ordunun 
Lübnan, Suriye ve Gazze’de 
kontrol altında tuttuğu “güven-
lik bölgelerinde” süresiz olarak 
kalacağını öne sürdü.

İsrail ordusu, 2 Mart’ta 
Lübnan’a yoğun hava saldırıları 
başlatmış ve ülkenin güneyin-
deki birçok yerleşim birimini 
işgal etmişti. Lübnan hükümeti, 
saldırılar nedeniyle yerinden 
edilenlerin sayısının 1 milyonu 
aştığını açıklamıştı.

YÜZ BINLERCE KIŞI 
EVLERINI TERK ETTI

ABD’li siyasetçi Jackson Hinkle, 
Türkiye’nin nükleer silaha sahip ola-

bileceğini söyledi. Hinkle, Türkiye’ye sal-
dırmayı düşünen İsrail’i uyararak “Bunu 
yapmaya kalkışmaları onlar adına büyük 
bir hata olur” dedi. NATO ülkelerinden 
diğer ülkelere saldırıların artacağını 
düşündüğünü söyleyen Hinkle, bu saldı-
rılarda nükleer silahların kullanılmasını 
beklemediğini belirtti. Hinkle, “Ancak 
İran’da veya Rusya’da gördüğümüz gibi 
kız öğrencileri bombalamak gibi terör 
eylemlerine devam etme olasılıklarına 
gelince, bunları görmeye devam edece-
ğimizi düşünüyorum” dedi. Hinkle, şöyle 
konuştu: “ABD artık çaresiz ve zayıf. Bu 
da sivillere yönelik bu çılgınca saldırıları 
düzenlemekten başka seçenekleri olma-
dığı anlamına geliyor. Dikkat çekmeye 
çalışmanın tek yolu bu tür eylemler yap-
mak; dolayısıyla zayıf olmaları mutlaka 

iyi bir şey değil çünkü bu zayıflık 
anlarında son derece dengesiz ve 
yozlaşmış olacaklar.” Hinkle, ABD 
ve İsrail gibi ülkeler nükleer silaha 
sahip olurken Türkiye’ye neden izin 
verilmediğini anlamadığını söyledi. 
İsrail’in Türkiye’yi tehdit ettiğini 
belirten Hinkle, “Bunu yapmaya 
kalkışmaları onlar adına büyük bir 
hata olur” dedi. 

İran’da ABD ile imzalanan mutabakat sonrası, dini lider Mücteba Hamaney’in kullandığı “Prensip olarak farklı düşünüyordum” ifadesinin Tahran’da yol açtığı 
çatlak büyüyor. Ülkede devlet kurumlarında ve siyasi kanatta görüş ayrılıklarının derinleştiği değerlendiriliyor. Hamaney’in, ABD ile aylar süren müzake-

relerin ardından 19 Haziran’da imzalanan mutabakata “Prensip olarak farklı bir görüşe sahiptim” sözlerini kullanarak verdiği onay, anlaşmanın ‘zafer’ 
olarak sunulduğu Tahran’da yeni bir tartışmanın fitilini ateşledi. Hamaney’in kullandığı ‘prensip olarak’ ifadesi, mutabakata onay verenlerle 

vermeyenleri karşı karşıya getirdi. Hamaney, mutabakatı onayladığını duyurduğu mesajında, “Prensip olarak farklı bir görüşe sahiptim. 
Ancak Cumhurbaşkanı’nın verdiği taahhüt nedeniyle bu izni verdim” demişti. Farsça kaleme alınan açıklamada, Arapça “alal-u-

sul” (prensip olarak) ifadesi, imzaların üzerinden iki hafta geçmesine rağmen Tahran’da tartışmaların odağına yerleşti. 
Bir kesim, Hamaney’in ekonomik kriz ve yaptırımların gölgesinde diplomasiye gönülsüz de olsa yeşil ışık yaktığı 

görüşünü savunurken; diğer kesim ise bu ifadeyi, ‘İran’ın yeni tavizler vermek yerine direniş hattını 
koruması gerektiğine yönelik örtülü bir mesaj’ olarak değerlendirdi. Bir yetkili, “Özellikle 

sahadaki komutanlar, sürece şüpheyle bakmaya başladı. Hameney’in 
iradesi dışında kendisine bir şeylerin dayatıldığını 

düşünüyorlar” dedi.
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HAMANEY’IN TEK SÖZÜ 
İRAN’I IKIYE BÖLDÜ

‘TÜRKIYE’YI TEHDIT 
BÜYÜK HATA OLUR’

VENEZUELA’YA 
900 ABD ASKERI 

ABD, insani yardım ve arama-kurtarma 
operasyonlarına destek vermek amacıy-

la Venezuela’ya 900’den fazla asker gönderdi. 
ABD Güney Komutanlığı (SOUTHCOM), iki ülke 
arasındaki gerilim nedeniyle bunun “olağanüstü 
bir gelişme” olduğunu kaydetti. General Francis 
Donovan, şu anda 900’den fazla ABD askeri per-
sonelinin Venezuela topraklarında görev yaptı-

ğını, yaklaşık 800 personelin ise Karayipler’deki 
lojistik merkezler olan Porto Riko ve Curacao’da 
operasyonları desteklediğini açıkladı. ABD deniz 
piyadelerinin enkaz altındaki depremzedeleri 
kurtarmak için sahaya inen ilk yabancı unsurlar 
arasında olduğunu belirten Donovan, bu durumun 
iki ülke arasındaki ilişkiler göz önüne alındığında 
olağanüstü bir gelişme olduğuna dikkat çekti.

TRUMP’IN 
SERVETI 
DUDAK UÇUKLATIYOR

ABD Başkanı Donald Trump, 24 
Nisan’da yaptığı açıklamada, 
17 Nisan’da yürürlüğe giren 10 
günlük geçici ateşkesin üç hafta 
uzatıldığını duyurmuştu.ABD’nin 
ara buluculuğunda 14-15 Mayıs 
tarihlerinde gerçekleştirilen 
üçüncü tur görüşmelerin ardından 
ateşkesin 17 Mayıs itibarıyla 45 
gün daha uzatılması kararlaştırıl-
mıştı. Washington’da yürütülen 
doğrudan müzakerelerin beşinci 

turunun ardından ise 26 Hazi-
ran’da Lübnan ile İsrail arasında 
çerçeve anlaşması imzalanmıştı. 
Lübnan Sağlık Bakanlığının 
verilerine göre, İsrail’in 2 Mart 
2026’dan bu yana düzenledi-
ği saldırılarda 4 bin 278 kişi 
hayatını kaybetti, 12 bin 196 kişi 
de yaralandı. Bu süreçte ülkenin 
güneyinde geniş çaplı yıkım ya-
şanırken, yüz binlerce kişi evlerini 
terk etmek zorunda kaldı.
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Reuters, Çin’in, Rus 
askerlerine nükleer 
alanlarda eğitimler 
verdiğini, bu eğitimlerin 
Avrupa’yı alarma geçir-
diğini yayımladı. Rusya 
Savunma Bakanı Andrei 
Belousov’un kararı 
doğrultusunda Rus as-
keri heyetlerinin, Çin’deki 
Halk Kurtuluş Ordusu 
tesislerinde eğitim 
programlarına katıldığı 
belirtildi. Eğitimlerin Uk-
rayna savaşıyla bağlantılı 
olduğu ve sürece en az 
dört Rus ve Çinli gene-
ralin dâhil olduğu ifade 
edildi. Pekin’de bir askeri 
tesiste düzenlenen üç 
haftalık programda; Rus 
askerlerine radyolojik, bi-
yolojik ve kimyasal savaş 
korumasına yönelik 
eğitim verildiği, Rus as-
kerlerin Çinli eğitmenler-
den ders aldığı, nükleer 
reaktör modeli üzerinde 
çalıştığı ve “kimyasal 
keşif”, “radyasyon keşfi” 
ile kirlenmiş havalan-
dırma sistemlerine karşı 
korunma gibi konularda 
eğitim aldığı aktarıldı.

Kazakistan'da 15 Mart'ta 
kabul edilen yeni ana-
yasa resmen yürürlüğe 
girdi. Kazakistan Cum-
hurbaşkanı Kasım Cö-
mert Tokayev, "Egemen 
Kazakistan'ın tarihinde 
yeni bir dönem başlıyor” 
dedi. 96 maddelik yeni 
anayasa, iki meclisli 
parlamenter sistemden 
tek meclisli sisteme 
geçişi, cumhurbaşkanı 
yardımcılığı makamının 
oluşturulmasını, insan 
haklarının güçlendirilme-
sini ve çeşitli anayasal 
reformları öngörüyor. 
Buna göre, iki kanatlı 
parlamento kaldırılarak 
yerine kurultay adı veri-
len tek meclisli yasama 
organı oluşturulacak. 
Toplam 145 sandalyeden 
oluşacak kurultayın 
milletvekilleri, nispi 
temsil sistemiyle 5 yıllık 
süre için seçilecek. Yeni 
anayasa, cumhurbaşkanı 
yardımcılığı makamının 
kurulmasını öngörü-
yor. Cumhurbaşkanı 
yardımcısı, kurultayın 
onayıyla cumhurbaşkanı 
tarafından atanacak. 

Almanya'da doğurganlık 
hızı, 2025'te 1,32'ye 
düşerek 1997'den bu 
yana en düşük sevi-
yesine indi. Doğu ile 
batı eyaletleri arasında 
doğum istatistiklerinde 
önemli farklar oluştuğu 
görüldü. Ülkede canlı 
doğan bebeklerin sayısı 
2025'te bir önceki yıla 
kıyasla yüzde 3,4 (22 bin 
876) azalarak 654 bin 
241'e düştü. Kaydedilen 
bu veri, İkinci Dünya 
Savaşı sonrası dönem-
den bu yana görülen 
en düşük doğum sayısı 
olarak kayıtlara geçti. 
Bir kadının doğurganlık 
dönemi boyunca dünya-
ya getirmesi beklenen 
ortalama çocuk sayısını 
ifade eden toplam doğur-
ganlık hızı, 2024'te 1,35 
iken 2025'te 1,32 olarak 
gerçekleşti. Doğurganlık 
hızında 2022'de yüzde 
8, 2023'te ise yüzde 7 
düşüş yaşanmıştı. Do-
ğumlarını 2025 yılında 
gerçekleştiren annelerin 
ortalama yaşı 31,9 oldu

Çin'den, Rus
askerlerine
nükleer eğitimi

Kazakistan'da 
yeni anayasa
yürürlüğe girdi

Almanya'da
doğurganlık
hızla düşüyor

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501991

T.C. MERSİN 4. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/103 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/103 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Özellikleri : Mersin İl, Mezitli İlçe, MEZİTLİ Mahalle/Köy, konuş Mevkii, 634 
Ada, 6 Parsel, 15 Nolu Bağımsız Bölüm Konumu:Dava konusu taşınmaz 
Mezitli ilçe merkezinde Akdeniz Mahallesinde, 39722. Sokak üzerinde 5 dış 
kapı numaralı Özbay Sitesi, 8. Katta konumlanmaktadır. Bölgede yol, elektrik, 
su, doğalgaz, kanalizasyon altyapı hizmetleri tamamlanmış olup belediye 
imkanlarından istifadesi tamdır. Bölgeye ulaşım, toplu taşıma araçları ve özel 
araç ile sağlanmaktadır. Bölgede sosyal yaşamın gerektirdiği alışveriş, sağlık 
ocağı, okul, market vb. sosyal ihtiyaçlar mevcuttur.Taşınmazın Özellikleri:Kıymet 
taktiri yapılan taşınmazın yer aldığı ‘Portakal Bahçesi’ nitelikli ana gayrimenkul, 
Mersin İli, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 634 ada 6 nolu parselde, 1.547,47 m² 
yüzölçümlü olup parsel üzerinde ayrık nizam betonarme karkas yapı tarzında 
tek konut bloğu olarak inşa edilmiştir. İlgili kurumda incelenen kat irtifakına esas 
onaylı mimari projesine göre bodrum + zemin + 13 normal kattan oluşmaktadır. 
Projesine göre binanın bodrum katında sığınak ve spor salonu; zemin katta bina 
girişi, çocuk oyun alanı, mescit alanı ve teknik hacimler bulunmaktadır. Diğer 
normal katlarda ise her katta 2 şer mesken, 13. Katta 1 adet mesken olmak üzere 
ana gayrimenkulde toplam 25 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Binada 2 adet 
asansör bulunmaktadır. Bahçe sınırları içerisinde açık otopark, çocuk oyun alanı, 
spor sahası ve peyzaj alanları bulunmaktadır. Binanın dışı, dış cephe boyası 
boyalı, giriş kapısı alüminyum çerçeveli cam doğramadır. Giriş zemini seramik, kat 
holleri ve merdivenler mermer kaplı, duvarları plastik boyalıdır.Mezitli Belediyesi 
İmar Müdürlüğünde yapılan incelemede ana gayrimenkule ait 29.01.2016 tarih 
2016/23 sayılı yeni yapı ruhsatı ve 12.01.2018 tarih 18/08 sayılı yapı kullanma 
izin belgesi bulunmaktadır. Değerleme konusu 176 / 3560 arsa paylı, 8. kat, 15 
nolu bağımsız bölüm projesine göre 3+1, bağımsız mutfak şeklinde planlanmış 
olup salon, mutfak, 3 oda, 2 banyo, giyinme odası, antre, hol ve 3 adet balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır. Projesinden Brüt: 134,00 m2, Net: 120,00 m² olarak 
hesaplanmıştır. Taşınmaz zemin kat bina girişine göre sol tarafta yer almakta 
olup güneybatı, kuzeybatı ve güneydoğu cephelidir.Meskenin giriş kapısı ahşap 
görünümlü çelik kapıdır. Salon ve oda zeminleri laminant parke kaplamadır. Islak 
hacimlerde zeminler ve duvarlar tam seramik kaplamadır. Oda duvarları alçı 
sıva üzeri saten boyalı+ duvar kağıdı kaplamalı, tavanları alçıpan ters tavandır. 
İç kapılar ahşap panel, pencereler pvc doğramadır. Mutfakta lake boyalı mutfak 
dolapları ve granit tezgah bulunmaktadır. Banyo ve duş alanında duşa kabin, 
klozet ve Hilton lavabo bulunmaktadır. Taşınmazın ısınması doğalgaz kombili olup, 
kombi ve petekleri mevcuttur. Taşınmaz yaklaşık 8 yaşında olup bakımlıdır. Adresi 
: Akdeniz Mahallesi, 39722. Sokak, Özbay Sitesi, No:5, 8. Kat, D:15 Mezitli/Mersin 
Mezitli / MERSİNİmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Parsel konut alanı lejantlı, ayrık 
nizam, E:1.50, Taks:0.40, Hmax:15 kat, yoldan 5 m çekme mesafeli yapılaşma 
koşullarına sahiptir. Ayrıca parselin yol terki bulunmaktadır.
Kıymeti : 5.000.000,00 TLKDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

29/06/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 14:53

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501969

T.C. BOR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/66 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 Ada, 5 Parsel,
Yüzölçümü : 607,65 m2 İmar Durumu:Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır
Kıymeti : 12.152.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 Ada, 3 Parsel,
Yüzölçümü : 480,80 m2 İmar Durumu:Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır
Kıymeti : 9.994.719,36 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Bor İlçe, KARACAUĞURLU Mahalle/Köy, 1249 Ada, 4 Parsel,
Yüzölçümü : 561,35 m2 İmar Durumu:Uygulama imar planında Emsal:2.40 
Yençok:18.50 (6 kat) alan içerisinde, kalmaktadır
Kıymeti : 11.231.450,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 11:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 11:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 12:16
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 12:16

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501885

T.C. İZMİR 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Karabağlar İlçe, ALİFUAT CEBESOY Mahalle/Köy, 33676 Ada, 
5 Parsel, Taşınmaz üzerindeki binanın bodrum kat ve zemin katında girişleri ayrı 
mesken olarak kullanılan birer daire vardır. Keşif esnasında bodrum kat mesken 
kapalı olduğu için görülememiş, zemin kat meskene bakılmıştır. Binanın çatısı düz 
teras olarak bırakılmıştır. Terasta merdiven kovası bitişiğinde bir oda mevcuttur. 
Terasa bina içindeki betonarme merdivenle çıkılmaktadır. Bina toplam 190 m2 brüt 
alanlıdır.Zemin kat mesken; giriş holü, 2 oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet (alaturka 
wc + lavabo) hacimlerinden ibarettir. Yerler salonda ahşap rabıta, diğer hacimlerde 
seramik döşelidir. Pencereler pvc ve alüminyum doğrama önleri demir korunaklı, 
iç kapılar ahşap doğrama, giriş kapısı çeliktir. Mutfakta granit tezgah üzerinde ve 
altında hazır mutfak dolapları vardır. Banyoda duş kabinli duş yeri, klozet ve dolaplı 
lavabo bulunmaktadır.
Adresi : Ali Fuat Cebesoy Mah. 9576 Sok. No:3 Karabağlar/ İZMİR
Yüzölçümü : 246,00 m2
İmar Durumu :4. Etap Karabağlar Günaltay Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar 
Planının iptali istemiyle açılan ve İzmir 5. İdare Mahkemesi’ nde 2024/552 E. 
Numaralı dosyada görülen davada mahkemenin 12.03.2025 tarihli kararı ile dava 
konusu işlemin yürütmesinin durdurulmasına karar verildiği, bu kapsamda 33676 
ada, 5 parselin imar durumu bilgisi verilememekte olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Gülhatun elitaş’ın hissesi ipoteklidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:46
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:46
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 10:46

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2501801

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/4029 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/4029 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Eyüpsultan İlçe, ALİBEYKÖY Mahalle/Köy, 832 Ada, 9 Parsel, 
A/1/-/10 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Çırçır Mah., Biçimsiz Merdiven Sk. No: 12-26 Gün Işığı Sit. A Blok. D: 10 
Eyüpsultan/İstanbul Eyüp / İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 1.901,30 m2
Arsa Payı : 2300/190130
İmar Durumu : Eyüpsultan Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
E-30804787-000-251206 sayılı imar durum yazısında “Söz konusu parsel 
19.03.2005 t.t.’li 1/1000 ölçekli Alibeyköy Uygulama Planı’nda H:12.50 Taks:0.41 
yapılanmalı konut alanında kalmakta iken Plan Notlarının imar artışlı hükümlerinden 
faydalanarak Hmaks:30.50 MaksTaks:0.40 yapılanmalı EmsalAlanı= 6192,61 m2 
olan 12.10.2016 tarih ve 24230 sayılı imar durum belgesi düzenlenmiştir. “ denilmiştir. 
A blok için 31.01.2017 tarih ve 113636856 sayısı ile Yeni Yapı Ruhsatı alınmıştır.
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

29/06/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 10:31

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2500834

T.C. BABAESKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026 / 33 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/33 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Babaeski İlçe, AĞAYERİ köyü, KÖY İÇİ Mevkii, 3825 Parsel 
sayılıbahçeli kerpiç ev ve samanlık
Yüzölçümü : 1.985,56 m2 Arsa Payı : TAM İmar Durumu :dosyada mevcuttur
Kıymeti : 7.841.912,00 TL KDV Oranı : % 20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı 
gibidir
Artırma Bilgileri

26/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 -13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 13:38
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SOLDAN SAĞA: 1. Küçük motosiklet - Anlaşmazlık - 
Bir tür kertenkele. 2. Değerli bir dokuma maddesi - Güve 
ilacı - Değerli süs eşyası - Germanyum’un simgesi. 
3. Japon intihar biçimi - Zeytin küspesi - Başarısızlık, 
sonuçsuzluk. 4. Elektrokardiyografi kısaltması - Sinir-
li - Silisyum simgesi - Amerikan armudu. 5. Eski dilde 
yüzyıl - Gaziantep ilçesi - Kertenkele derisi. 6. Hile, 
düzen - Secde eden - Neon simgesi - Türk Standartla-
rı Enstitüsü - İspanyol narası. 7. İlkel su taşıtı - Askeri 
harekat merkezi - Küçük ok - İşlemler. 8. Slovakya 
plakası - Ayrıcalık - Dişi deve - Çiçek demeti. 9. Sevin-
dirici haber - Sodyum simgesi - Slayt - Altın renginde 
olan - İlaç, merhem. 10. Arapça’da ben - İsim - Senaryo 
özeti - Öğütülmüş tahıl - Bir tür baharat. 11. Mekke’de 
tepe - Özgür, hür - Küçük saray, köşk - Borsada hisse. 
12. Utanma duygusu - Çanakkale ilçesi - Karşılama 
sözü - Osmiyum simgesi. 13. Bursa ilçesi - Tatar hanı - 
Antalya ilçesi. 14. Dağ lalesi - Müzik çalışması - Melez, 
kırma - Seher vakti.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Denek taşı - Surinam’ın plaka-
sı - Büyük kardeş, abi. 2. Donuk, şeffaf olmayan - İki direkli 
yelkenli bir gemi - En kısa zaman. 3. İzmir ilçesi - Ark, kıvıl-
cım. 4. Yapma, etme - İki üniteli klima - Çölde işaret taşı. 5. 
Siyah - Ayrıcalık tanınmış - Kobalt’ın simgesi. 6. Dost, yakın 
arkadaş - Yararlı bir içecek - Lobi. 7. Toplanan üründen arta 
kalanlar - Mezar - Bası. 8. Sıkıştırılmış liflerden levha - Özel 
gezinti gemisi - Yenilgiyi kabul sözü. 9. Köpek - Kuşatma, 
çevirme - Oran. 10. Kapak, cilt - Rize ilçesi. 11. Süzgeç, kev-
gir - Bir kenara çekilme. 12. Coşkun, ilhamla dolu - Kur’an’da 
6. sûre - Bir bağlaç. 13. Kayınbirader - Masal kuşu - Beyaz 
- Tacikistan’ın plaka işareti. 14. Mektup - Kesimevi, mezbaha. 
15. Dayanıklı, sağlam - Ticari eşya - Övme, övgü. 16. İşaret 
zamiri - Erzurum ilçesi - Yenilebilen bir bitki. 17. Halk edebi-
yatında uyak - Bir temizlik malzemesi - Dar, çok ince metal 
parça. 18. Bir cins kertenkele - Hokkaya konan ham ipek. 19. 
Bir işi yapmaya hazır - Gece  gündüz eşitliği. 20. Anıtmezar 
- Beygir - Bir besin maddesi. 21. Eleman, unsur - Cüzamlı - 
Volga’nın bir kolu. 22. Sevinç, şenlik, neşe - Bir ilimiz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 212  213  437  583  589  712  723  855  856  900

4 RAKAMLILAR
 1431  1625  1673  2061  2972  3107  3129  4131  4172  

5093  5765  5860  6392  7082  9020
5 RAKAMLILAR

 17712  17825  18250  30313  30927  41551  43961  50223  
72415  75029  78042  80325  81771  84923  90203  90422  

92165  93393
6 RAKAMLILAR

 318318  615314  723513  751243  756389



DÜNYA 
BIR EMANET, AHIRET 

ISE BIR HAKIKAT

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ

“Allahü Teala, bir kuluna mal ve 
ilim verir. Bu kul da haramlardan 

kaçınır, akrabasını sevindirir, 
malından hakkı olanları bilip verir 

ise cennetin yüksek derecesine 
kavuşur.”
 (Tirmizi)

GÜNÜN   AYETi
“Ne zaman onlara “Allah’ın 

indirdiklerine uyun” denilse, onlar, 
“Hayır, biz, atalarımızı üzerinde 

bulduğumuz şeye (geleneğe) uyarız” 
derler. (Peki) Ya atalarının aklı 

bir şeye ermez ve doğru yolu da 
bulamamış idiyseler?”

Bakara suresi, 170. ayet: 

Yüce Allah, ayet-i kerimesinde 
şöyle buyurmaktadır: “Hayır! 

Eğer ilme’l-yakin (kesin bir bilgi) ile 
bilseydiniz!” (Tekâsür: 5) Mal ve evlat 
çokluğu ile birbirinize karşı övün-
mezdiniz, dünyanın meşru olmayan 
süsü ve lüksü ile oyalanmazdınız, 
kendiniz için daha hayırlı işlere 
yönelirdiniz, ahiretinizi garanti altına 
almak için var gücünüzle çalışırdı-
nız. Son durağınız cehennem değil, 
cennet ve Cemalullah olurdu. “Ant 
olsun ki alevlenmiş ateşi (cehenne-
mi) mutlaka göreceksiniz.” (Tekâsür: 
6) Şimdi görmüyorsunuz ama ileride 
göreceğiniz ve oraya hor-hakir ola-
rak gireceğiniz kesindir. Cehennemi 

ayan beyan görmeyen hiç kimse 
kalmayacaktır. “Ant olsun ki yine 
onu ayne’l-yakin (bizzat baş gözü) ile 
göreceksiniz!” (Tekâsür: 7) Bizzat gör-
mek ancak oraya girmekle olur. Ateş 
onları her taraftan kuşatınca akılları 
başlarına gelir. 
     Gayet hakir ve perişan bir hâlde, 
alabildiğine küçülmüş olarak ce-
zalarını çekmeye başlarlar. Tekrar 
dünyaya geri dönmek için yol ararlar 
fakat ne mümkün?  
     Dünyada iken çalıştılar, yoruldu-
lar fakat hiçbir şey elde edemediler. 
“Nihayet o gün dünyada kazanıp 
harcadığınız nimetlerden hesaba 
çekileceksiniz.” (Tekâsür: 8)

Bir gün hesabı sorulacak 
nimetlerdir elimizdekiler. Biz 

elimizdeki nimetleri takdir etmiş 
olalım veya olmayalım onları bize 
ihsan eden hesabını soracaktır. 
Nimetlerin tek tek hesabı sorulacak. 
Eşlerimiz, aile hayatımız bir nimet 
olarak sorulacaktır. Çocuklarımız 
nimet çiçekleri olarak bizden soru-
lurlar. Dostlarımız, mümin kardeş-
lerimiz istisnasız sorulur. Yediğimiz 
ekmek kadar, içtiğimiz su kadar 
kullandığımız sözcükler de nimettir. 
Tebessümümüz, selamımız, duamız, 
sadakamız nimet fırsatlarıdır. Her 
eksik tebessüm, unutulmuş selam, 
yapılmamış dua, verilememiş sa-

daka da kaçmış nimet fırsatıdır. Ni-
metlerin tek tek sorgulandığı yerde 
bir tebessümün, bir tatlı sözcüğün, 
bir kardeşlik sahnesinin ne demek 
olduğu daha iyi anlaşılacaktır. Nimet 
zenginiyiz. Nimetler içinde yüzüp 
duruyoruz. İnsan olarak müker-
rem oluşumuz nimettir. Nefes alan 
bedenlere sahip olmamız nimettir. 
İman ehli olmamız nimettir. Hesabı 
sorulmayacak bir nimet yoktur. 
Hesabını vereceğimiz nimetleri 
de bugünkü durumumuzla değil, 
hesabını vereceğimiz günün şartları 
ile takdir etmedikçe imanımızın 
gereğini yapmış olamayız. O gün 
kesindir, hesap kesindir.

Al-i İmran suresi, 83. ayet: “Peki onlar, Allah’ın dininden başka bir din mi 
arıyorlar? Oysa göklerde ve yerde her ne varsa -istese de, istemese de- ona 

teslim olmuştur  ve ona döndürülmektedirler.”

“Üç şey imandandır:
 Darlıkta sadaka vermek, 
herkese selamı yaymak, 

insafı gözetmek.” 
(Ammar radıyallahu 

anh-Bezzar)

İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

3  T E M M U Z  2 0 2 6  C U M A

İSTANBUL		  03:31	 05:30	 13:13	 17:13	 20:47	 22:37 
ANKARA		  03:23	 05:18	 12:58	 16:55	 20:28	 22:14
İZMİR		  03:56	 05:45	 13:21	 17:15	 20:46	 22:27
BURSA		  03:37	 05:32	 13:13	 17:11	 20:44	 22:31
TRABZON	 	 02:48	 04:47	 12:30	 16:30	 20:04	 21:54
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nsan hayatı, sayı-
sız nimet ve imkânla 

çevrili uzun bir yolcu-
luktur. Çoğu zaman 

sahip olduklarımızı sıradanlaştırır, 
elimizdekilerin bir emanet olduğu-
nu fark etmeden yaşamaya devam 
ederiz. Oysa her gün bize bahşedilen 
sağlık, zaman, aile, rızık ve imkânlar 
yalnızca faydalanmamız için değil, 
aynı zamanda doğru şekilde değer-
lendirmemiz için verilmiştir. Dünya 
hayatının geçiciliğini unutmadan 
yaşayan mümin, her sözünün, her 
davranışının ve her nimetin bir 
sorumluluk taşıdığını bilir. Bu bilinç, 
insanı hem şükretmeye hem de 
hayatını Allah’ın rızasına uygun 
şekilde yaşamaya sevk eder. Asıl 
önemli olan ise, gelip geçici dün-
ya meşguliyetleri arasında ebedi 
hayatı unutmadan, hesap gününe 
hazırlıklı bir ömür sürebilmektir. 
Dünya bir sınav yeridir. Her insan 
doğduğu andan itibaren, tahakkuk 
müddeti meçhul bir ölüm hükmü ile 
mahkûmdur. Bu hükmün gerçek-
leşme zamanı ise Azrail aleyhisse-
lam ile karşılaşacağı andır. Üstelik 
senette ödeme tarihi belli olduğu 
hâlde, insan ömrünün mutlak olan 
nihayeti meçhul kılınmıştır. Bu da 
hesap vermeye her an hazır olmayı 
gerektiren çok önemli bir gerçektir. 
Allah, yerde ve gökte ne varsa hep-
sini insana amade kılmış, lakin bu 
nimetlerin kıyamette hesabının ve-
rileceğini de beyan etmiştir. İlahi bir 
imtihan gayesiyle içinde yaşadığı-
mız bu cihan, Cenabıhakk’ın kudret 
ve azametinin hikmetli tecellileriyle 
dolu olan sayısız nimetlerle tezyin 
edilmiştir. Bu nimetler, Allah’a kul-
luğa seviye kazandırabileceği gibi, 
bunun zıddına kulun gafleti neti-
cesinde bir fitne ve hüsran sebebi 
hâline de gelebilir. Hepsi birer ilahi 
emanet olan bu nimetleri asli gaye-
leri dışında veya nefsani ve şeytani 
gayeler uğrunda heba etmek, büyük 
bir israf çılgınlığıdır.

Nimetlerin hesabı
Hakikaten Yüce Allah, yerde 

ve gökte ne varsa hepsini insana 
amade kılmış, lakin bu nimetlerin 
kıyamette hesabının verileceğini 
de beyan etmiştir. Nitekim ayet-i 
kerimelerde buyurulur: “Sonra, 
yemin olsun ki, o gün (size veri-
len) her nimetten sorulacaksınız!” 
(et-Tekâsür, 8) “Muhakkak ki siz, 
mallarınız ve canlarınız hususunda 
imtihan olunacaksınız…” (Âl-i İmrân, 
186) “Sizi sadece boş yere yarattığı-
mızı ve sizin hakikaten huzurumuza 
geri getirilmeyeceğinizi mi sandı-
nız?” (el-Mü’minûn, 115) Nimetlerin 

sarf edilişindeki aşırılık ve haddi 
aşmayı ifade eden israfın en hazin 
olanı, Allah’ın koymuş olduğu ilahi 
hudutları çiğnemek suretiyle ebedi 
ahiret saadetini sonsuz bir hüsrana 
çevirmektir.

Rızık veren Allah’tır
Yüce Allah, bütün kullarının 

rızkını takdir etmiştir. Nitekim rızkın 
ilahi teminat altında olduğu, ayet-i 
kerimelerde şöyle beyan edilmekte-
dir: “Ben, insanları ve cinleri, yalnız-
ca bana kulluk etmeleri için yarat-
tım. Ben onlardan rızık istemiyorum. 
Beni doyurmalarını da istemiyorum. 
Asıl rızık veren, kâmil kuvvet ve tam 
iktidar sahibi olan, Allah Teala’dır.” 
(ez-Zâriyât, 56-58) “Nice canlı var ki, 
rızkını (yanında) taşımıyor. Onlara 
da, size de rızık veren Allah’tır. O, her 
şeyi işitir ve bilir.” (el-Ankebût, 60) 
“Yeryüzünde yürüyen her canlının 
rızkı, yalnızca Allah’ın üzerinedir. 
Allah o canlının durduğu yeri ve 
sonunda bırakılacağı mekânı bilir. 
(Bunların) hepsi açık bir kitapta 
(Levh-i Mahfuz’da)’dır.” (Hûd, 6)

Allah’a hamdetmek
Allah her insana nimetlerini ver-

miştir ki bizler bu dünyada onlardan 
yararlanalım, yardıma muhtaçlara 
yardım edelim, Allah yolunda bun-
ların katkılarıyla bir şeyler yapalım 
diye. Allah verdiği bu nimetlerin nasıl 
kullanıldığına bakar, ahirette de 
bunun hesabını sorar. Bunları 4 ana 
başlıkta toplayabiliriz.

Beden: Allah’ın bize verdiği bu 
bedeni dünyevi işler kadar ahiret 
içinde kullanıyor muyuz. Karşı cinsi 
etkilemek için verdiğimiz gayreti biri-
lerini dine alıştırmak, Allahın yolunu 
anlatmak için sarf ediyor muyuz.

Çevre: Hepimiz sosyal bir hayatın 
içindeyiz. Ailemiz, okul çevremiz, 
arkadaşlarımız, iş ortamımızı dünyevi 
işler için kullanıyoruz, peki aynı çev-
remizi Allah’ın dinini anlatmak, ahiret 
işleri için kullanıyor muyuz.

Zaman: Tabiatıyla herkesin uyu-
ma, beslenme gibi zamanını geçirme-
si gerekli hâller vardır. Bunun dışında 
kalan sürede vaktinin ne kadarını 
bu dünya için bir şeyler yapmakla ne 
kadarını ahiret için harcıyor, bunu iyi 
düşünmesi gerekir.

 Para (rızık): Allah’ın verdiği rızık-
ları nasıl değerlendiriyor. Allah’ın is-
tediği şekilde mi yoksa kendi nefsine 
göre mi. Tabiatıyla herkesin ihtiyacı 
olan bir rızık var ama Allah ihtiyaçtan 
arta kalanın nasıl değerlendirilmesi 
gerektiğini Kur’an’da açıklıyor. Faki-
rin, yolda kalmışın, akrabaların göze-
tilmesini, ayrıca paranın din yolunda 
da harcanmasını öğütlüyor.

İ

DÜNYADAKI MALLARINIZ DÜNYADAKI MALLARINIZ 
ILE SAKIN ÖVÜNMEYINILE SAKIN ÖVÜNMEYIN

NIMETLERIN KIYMETINI NIMETLERIN KIYMETINI 
BILEREK YAŞAMALIYIZBILEREK YAŞAMALIYIZ

İnsana emanet edilen ömür, sağlık, zaman ve rızık sadece yaşamak için
 değil, Allah’ın rızasını kazanmak için verilen imkânlardır. Dünya 

hayatının geçiciliğini unutmayan mümin, her nimetin beraberinde bir
 sorumluluk taşıdığını bilir ve hesap gününe bu bilinçle hazırlanır.
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Demokratik Kongo Cumhuriyeti maçında 1-0 geride oynayan 
İngitere’yi son dakikalarda attığı 2 golle son 16 turuna taşı-
yan Harry Kane, üçüncü kez mücadele ettiği Dünya Kupa-

larındaki 13’üncü golünü attı. 2026 Dünya Kupası’nda şu 
ana kadar 5 gol bulan deneyimli futbolcu, tüm zaman-
ların en golcü futbolcular sıralamasında 12 gollü Pele’yi 

geride bıraktı. Futbolu bırakan Fransız efsane Just 
Fontaine’yi yakalayan, 14 gollü Alman Gerd Müller, 
15 gollü Brezilyalı Ronaldo, 16 gollü Alman Miroslav 
Klose ile arayı kapatan 32 yaşındaki golcü, 19 gollü 

Lionel Messi, 18 gollü Kylian Mbappe ile yarışıyor.

DÜNYA KUPASI’NDA HARRY KANE FIRTINASI

Fenerbahçe’de Fenerbahçe’de 
transfer planlaması transfer planlaması 
Vedat Muriqi’nin Vedat Muriqi’nin 
sakatlığıyla yeniden sakatlığıyla yeniden 
şekillendi. Yabancı şekillendi. Yabancı 
oyuncu kuralının oyuncu kuralının 
değişmemesi de değişmemesi de 
hesapları bozarken hesapları bozarken 
yönetim, yeni golcü yönetim, yeni golcü 
için hızını artırdı. için hızını artırdı. 
Başkan Aziz Yıldırım Başkan Aziz Yıldırım 
ve kurmayları, kritik ve kurmayları, kritik 
karşılaşmaya kadar karşılaşmaya kadar 
yeni bir santrforu yeni bir santrforu 
kadroya katmak için kadroya katmak için 
girişimlerini yoğun-girişimlerini yoğun-
laştırdı. Sarı-laci-laştırdı. Sarı-laci-
vertli ekip, Borussia vertli ekip, Borussia 
Dortmund forması Dortmund forması 
giyen Serhou Guiras-giyen Serhou Guiras-
sy için yeni bir teklif sy için yeni bir teklif 
yapacak. Fenerbahçe yapacak. Fenerbahçe 
yönetimin günde-yönetimin günde-
mindeki bir diğer mindeki bir diğer 
isim ise Aston Villa isim ise Aston Villa 
forması giyen Ollie forması giyen Ollie 
Watkins. İngiliz gol-Watkins. İngiliz gol-
cü için Premier Lig cü için Premier Lig 
temsilcisine 25 mil-temsilcisine 25 mil-
yon euro seviyesinde yon euro seviyesinde 
bir rakam sunulması bir rakam sunulması 
planlanıyor.planlanıyor.

VEDAT’IN VEDAT’IN 
SAKATLIĞI SAKATLIĞI 

Fenerbahçe’nin tecrübeli Fenerbahçe’nin tecrübeli 
kalecisi İrfan Can Eğri-kalecisi İrfan Can Eğri-
bayat, Polonya kulübü bayat, Polonya kulübü 

Cracovia’nın transfer Cracovia’nın transfer 
listesine girdi. Haberde listesine girdi. Haberde 

Cracovia’nın, İrfan Can Eğ-Cracovia’nın, İrfan Can Eğ-
ribayat için Fenerbahçe’ye ribayat için Fenerbahçe’ye 

resmi transfer teklifinde resmi transfer teklifinde 
bulunduğu ifade edildi. bulunduğu ifade edildi. 

İrfan Can Eğribayat, ocak İrfan Can Eğribayat, ocak 
ayında Samsunspor’a ayında Samsunspor’a 

kiralandı. 28 yaşındaki kiralandı. 28 yaşındaki 
kaleci, sezonu Sam-kaleci, sezonu Sam-

sun’da kiralık tamamladı. sun’da kiralık tamamladı. 
2025/2026 sezonunda 10 2025/2026 sezonunda 10 

resmi maça çıkan İrfan resmi maça çıkan İrfan 
Can Eğribayat, kalesinde Can Eğribayat, kalesinde 

13 gol gördü, 3 maçta 13 gol gördü, 3 maçta 
kalesini gole kapattı. kalesini gole kapattı. 

İRFAN CAN’A İRFAN CAN’A 
TEKLİF VARTEKLİF VAR

Kulüpler 10+4’e itiraz edecek
Kulüpler Birliği Vakfı, ilk toplantıda 12+2 olarak 
değişmesini istedikleri yabancı futbolcu kuralı-
nın Türkiye Futbol Federasyonu tarafından geri 
çevrilmesi üzerine yeniden toplanma kararı aldı. 
Geçen hafta yaptıkları toplantıda oy birliği ile 
yabancı kuralının değiştirilmesi teklifine rağ-
men TFF’nin 10+4’e devam kararı alması kulüp-

leri harekete geçirdi. Trabzonspor ve Kulüpler 
Birliği Başkanı Ertuğrul Doğan, kendisine gelen 
toplantı isteğini dikkate alarak en kısa zamanda 
yeni bir toplantı kararı aldı. Doğan’ın çağrısı ile 
önümüzdeki günlerde bir kez daha toplanacak 
Kulüpler Birliği Vakfı, yabancı kuralının değişti-
rilmesi taleplerini TFF’ye iletecek.

‘Milli Takım’ın‘Milli Takım’ın
muhteşem birmuhteşem bir
hocası var’hocası var’

ARAL ŞİMŞİR’EARAL ŞİMŞİR’E
TRANSFER İZNİ YOKTRANSFER İZNİ YOKShakhtar Donetsk ile Ukrayna liginde şampi-

yonluğa ulaşarak tarihi bir başarıya imza atan 
Arda Turan, bir YouTube kanalının konuğu oldu. 
Turan, A Milli Takım’ın Dünya Kupası’ndan elen-
mesinin ardından hakkında çıkan iddialarına 
cevap verdi. Arda Turan, “A Milli Takım’a gelecek 
misin teknik direktör olarak?” sorusuna “Milli 
Takım’ın muhteşem bir hocası var” diyerek 
şimdilik bu iddiaların önünü kesti. Milli Takım’ın 
başarısız sonuçlar almasını tecrübe eksikliğine 
bağlayan Turan, “İlk defa gittik 24 yıl sonra. Bu 
gerçekten tecrübe denilen şey. Işıklar, stat, orga-
nizasyon, ha hu derken, güzellik derken. Hayatta 
böyle şeyler olabilir” ifadelerine yer verdi. 

Danimarka Süper Ligi ekiplerinden 
Midtjylland’da forma giyen Aral 
Şimşir, Avrupa transfer piyasası-
nın dikkat çeken isimlerinden biri 
olmaya devam ediyor. Gazeteci 
Ben Jacobs’ın haberine göre, Süper 
Lig’den bir kulüp 22 yaşındaki milli 
futbolcu için 12.5 milyon euroluk 
resmi teklif yaptı. Ancak Midtjyl-
land yönetimi, genç yıldız için gelen 
bu teklifi yeterli bulmayarak geri 
çevirdiği öne sürüldü.

enerbahçe’nin enerbahçe’nin 
Brezilyalı orta Brezilyalı orta 

saha oyuncu-saha oyuncu-
su Andre’nin su Andre’nin 

menajeriyle ilk görüşmeyi menajeriyle ilk görüşmeyi 
yaptığı ve prensipte anlaştığı yaptığı ve prensipte anlaştığı 
öğrenildi. Sarı lacivertlilerin öğrenildi. Sarı lacivertlilerin 
Andre’yi, yüksek maliyetli Andre’yi, yüksek maliyetli 
N’Golo Kante veya Fred’in N’Golo Kante veya Fred’in 
yerine düşündüğü ifade yerine düşündüğü ifade 

edildi. Oyuncuyla anlaşan Fe-edildi. Oyuncuyla anlaşan Fe-
nerbahçe’nin, Corinthians’a nerbahçe’nin, Corinthians’a 
kısa süre içinde resmi teklif kısa süre içinde resmi teklif 
götüreceği aktarıldı. Mali götüreceği aktarıldı. Mali 
krizle boğuşan Brezilya eki-krizle boğuşan Brezilya eki-
binin bu satışa sıcak baktığı binin bu satışa sıcak baktığı 
kaydedildi. Geçen sezon 29 kaydedildi. Geçen sezon 29 
maça çıkıp 2073 dakika saha-maça çıkıp 2073 dakika saha-
da kalan 20 yaşındaki Andre, da kalan 20 yaşındaki Andre, 
5 gollük skor katkısı verdi.5 gollük skor katkısı verdi.

F

Shakhtar Donetsk’in hocası Arda 
Turan, “A Milli Takım’a gelecek 
misin teknik direktör olarak?” so-
rusuna “Milli Takım’ın muhteşem 
bir hocası var” diye cevap verdi.

F.BAHÇE’DENF.BAHÇE’DEN
ORTA SAHA ORTA SAHA 
HAMLESIHAMLESI

026 Dünya Kupası ev sahiplerin-
den ABD, son yarım saatini 10 kişi 
oynamak zorunda kaldığı Bosna 

Hersek maçını 2-0 kazanarak adını son 16 
turuna yazdırarak Belçika ile eşleşti. Ulusal 
marşların ardından 4 ABD savaş uçağının 
üzerinde alçak uçuş gerçekleştirdiği San 

Francisco Bay Area Stadı’nda oynanan maçta 
ABD’nin gollerini 45’inci dakikada Balo-
gun, 82’nci dakikada Tillman kaydetti. Öne 
geçirdiği takımını 64’üncü dakikada gördüğü 
kırmızı kartla 10 kişi bırakan Balogun, Dünya 
Kupası tarihinde Zinedine Zidane’den sonra 
gol atıp, kırmızı kart gören ikinci isim oldu.

ABD 10 kişiyle turu geçti
2

Belçika’dan 
tarihi dönüş

Meksika’ya
taziye mesajı

En çok golcü
Real Madrid’ten

ABD, Kanada, Meksika ortaklığında dü-
zenlenen 2026 Dünya Kupası’nda son 32 
turunda 2-0’dan geri dönerek Senegal’i 
eleyen Belçika tarihi bir sonuca imza 
attı. 24’üncü dakikada Diarra, 51’inci 
dakikada Ismaila Sarr’ın gollerine engel 
olamayan Belçika, son dakikalarına 
geride girdiği maçın 86’ncı dakikasında 
Lukaku’nun golüyle umutlandı. 89’uncu 
dakikada Tielemans’ın golüyle maçı 
uzatmaya götüren Belçika, ikinci uzatma 
devresinin uzatmasında kazandığı 
penaltı ile turu geçti. 120+5’inci dakikada 
Tielemans’ın golüyle geri dönen Belçika 
adını son 16’ya yazdırdı.

FIFA Başkanı Gianni Infantino, 2026 Dünya 
Kupası son 16 turuna çıkan ev sahibi ülkeler-
den Meksika’da kutlamalar sırasında hayatını 

kaybeden 4 kişi için 
taziye mesajı yayımla-
dı. Infantino, “Meksika 
Milli Takımı’nın FIFA 
Dünya Kupası maçı-
nın ardından Mexico 
City’de düzenlenen 
kutlamalar sırasın-
da 4 kişinin trajik 
bir şekilde hayatını 
kaybettiğini büyük bir 
üzüntüyle öğrendik. 
FIFA ve uluslararası 
futbol camiası adına, 
hayatını kaybedenlerin 
ailelerine ve dostlarına 
en içten taziyelerimizi 
iletiyoruz. Huzur içinde 
uyusunlar” paylaşımını 
yaptı.

ABD, Kanada, Meksika ortaklığında 
düzenlenen Dünya Kupası’na futbolcu 
gönderen kulüpler arasında en golcü 
isimlere sahip takım Real Madrid oldu. 
İspanya temsilcisinde forma giyen yıl-
dızlardan Kylian Mbappe Fransa adına 
6, Vinicius JR Brezilya formasıyla 4 
gol ve Arda Güler’in de 1 gol bulduğu 
aralarında bulunduğu golcüler 48 
takımın mücadele ettiği turnuvada 
toplam 13 gol attı. 
Farklı takımlara 
oyuncu gönderen 
PSG’li futbolcular 
ülkeleri adına 
toplam 11 gole 
imza atarken, 
futbolcuları 8 gol 
atan Sunderland 
Dünya Kupası’nda 
en golcülere sahip 
üçüncü takım 
oldu.

Desabre, iki hüznü
aynı anda yaşadı
Demokratik Kongo Cumhuriyeti Teknik 
Direktörü Sebastien Desabre, son 32 
turu maçına çıktıkları 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda babasının vefat haberiyle 
sarsıldı. Demokratik Kongo Cumhuriye-
ti, 1-0 öne geçtiği son 32 turu maçında 
İngiltere’ye 2-1 yenilerek turnuvaya 
veda ederken, aynı gün teknik direktör 
Desabre’nin babası hayatını kaybetti. 
Fransız teknik adam basın toplantısında 
son derece üzgün görünürken, milli takım 
basın sorumlusu, “Teknik direktörümüzün 
babasını kaybettiğini üzülerek bildiriyo-
ruz. En içten taziyelerimizi sunuyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Senegal’in elenmesi taraftarını ağlattı
Senegal’in 2026 FIFA Dün-
ya Kupası son 32 turunda 
Belçika’ya yenilerek 
turnuvaya veda etmesi, 
başkent Dakar’da büyük 
üzüntü yarattı. Karşı-
laşmayı dev ekrandan 
izlemek için Place de la 
Nation Meydanı’na gelen 
binlerce taraftar, ellerin-
deki Senegal bayrakları 
ve milli takım formala-

rıyla tribün atmosferi 
oluşturdu. Maç boyunca 
tezahüratta bulunan 
taraftarlar, takımlarının 
bulduğu gollerin ardın-
dan birbirlerine sarılarak 
sevinç gösterilerinde 
bulundu. Belçika’nın 
birbiri ardına gelen gol-
leriyle sessizliğe bürünen 
taraftarlar, son golle göz 
yaşlarını tutamadı.

2026 FIFA 
DÜNYA KUPASI

Topuk Yaylası’ndaki Topuk Yaylası’ndaki 
kampını tamamlayan kampını tamamlayan 

Fenerbahçe, bir günlük Fenerbahçe, bir günlük 
izinden sonra yarın izinden sonra yarın 

ikinci kamp için Avus-ikinci kamp için Avus-
turya’ya gidecek. 5-16 turya’ya gidecek. 5-16 

Temmuz tarihlerinde Temmuz tarihlerinde 
Avusturya’nın Windis-Avusturya’nın Windis-
chgarsten bölgesinde chgarsten bölgesinde 

kamp yapacak olan kamp yapacak olan 
Fenerbahçe, aynı Fenerbahçe, aynı 

zamanda bu tarihler zamanda bu tarihler 
arasında üç hazır-arasında üç hazır-

lık maçına çıkacak. lık maçına çıkacak. 
Sarı lacivertli takım Sarı lacivertli takım 

Avusturya kampında 8 Avusturya kampında 8 
Temmuz’da Raiffeisen Temmuz’da Raiffeisen 
Arena’da Admira Wa-Arena’da Admira Wa-
cker ile 11 Temmuz’da cker ile 11 Temmuz’da 

Hofmann Personal Hofmann Personal 
Stadion’da Pogon Szc-Stadion’da Pogon Szc-
zecin ve 14 Temmuz’da zecin ve 14 Temmuz’da 

Raiffeisen Arena’da Raiffeisen Arena’da 
LASK takımı ile hazırlık LASK takımı ile hazırlık 

maçı yapacak.maçı yapacak.

AVUSTURYA AVUSTURYA 
YOLCUSUYOLCUSU

Fenerbahçe’de transfer çalışmaları Fenerbahçe’de transfer çalışmaları 
tüm hızıyla sürüyor. Teknik direktör tüm hızıyla sürüyor. Teknik direktör 

İsmail Kartal’ın raporu doğrultu-İsmail Kartal’ın raporu doğrultu-
sunda hareket eden yönetimin sunda hareket eden yönetimin 
Brezilyalı orta saha Andre ile Brezilyalı orta saha Andre ile 
anlaştığı ileri sürüldü.anlaştığı ileri sürüldü.
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665. Tarihi Kırkpınar 
bugün başlayacak
Türk güreşinin en köklü organi-
zasyonu 665’inci Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri, bugün Sarayiçi Er 
Meydanı’nda başlayacak. 14 farklı 
kategoride toplam 840 pehlivanın 
mücadele edeceği er meyda-
nında, 40 başpehlivan yarın kol 
bağlayacak. Finali pazar günü 
yapılacak Kırkpınar’da ağalık 
ihalesini Güreş Ağası Ufuk Özün-
lü, Selimiye Meydanı’nda Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan 
tarafından karşılanacak. Biletleri 
1400 ile 2 bin 600 lira arasında sa-
tışa sunulan güreşlerde 4’er kez 
başpehlivan olan Recep Kara ve 
Ali Gürbüz kemerin daimi sahibi 
olmak için güreşecek.

Çakmak: 3 mevki
için çalışıyoruz
Gençlerbirliği Başkanı Haydar 
Arda Çakmak, kadro planlaması 
çalışmalarını sürdürdükleri-
ni belirterek, “3 mevkiyle ilgili 
çalışıyoruz. Birkaç yerli kaleciye 
gittik, fiyatları neredeyse milyon 
avrolara geliyor. Bu yüzden 
yabancı arayışımız var. 10+4 ku-
ralından 1 genç, 1 de yaşı büyük 
yabancı alabiliyoruz” dedi. Mali 
sorunlara değinen Çakmak, “ 
Gençlerbirliği’ni bugünden önü-
müzdeki mayısa götürmek için 
10 milyon avro para lazım. Arada 
bir oyuncu satılır. 10 milyon avro, 
7’ye, 8’e iner. Bunu söyleyeyim 
de ‘Biz aldık, bilmiyorduk. Ben 
aday oldum, nereden haberim 
olsun’ demesin kimse” dedi.

Amed SK, yıldız
transferi gözlüyor
Trendyol Süper Lig’in yeni ekip-
lerinden Amed Sportif Faaliyet-
ler Kulübü Başkanı Nahit Eren, 
temas hâlinde oldukları bazı 
oyuncuların Dünya Kupası’nda 
mücadele ettiğini belirterek, 
“Sürecin tamamlanmasının 
ardından transferler daha net 
şekillenecek. Bu konuda taraf-
tarlarımızdan sabırlı olmalarını 
bekliyoruz” dedi. Erzurum’da 
başlayan çalışmaların Bur-
dur’da devam edeceğini belirten 
Eren, “Hocamız öncelikle geçen 
sezondan futbolcularımızla 
çalışacak. Yeni transferlerimiz 
de kampta olacak. Bu süreçte 
hocamız kadroyla ilgili raporu 
hazırlayacak” diye konuştu.

Galatasaray’da kalıp kalmayacağı 
gündem olan Mauro Icardi’nin söz-
leşmesinin sona ermesinden sonra 
menajeri Elio Pino, sosyal medya 
üzerinden bir açıklama yayınla-
dı. Sarı kırmızılılarla 18 Mayıs’ta 
yaptıkları görüşmenin son görüşme 
olduğunu belirten Pino “Bu görüş-
menin ardından herhangi bir yeni 
toplantı ya da müzakere yapılma-

dı” paylaşımı yaptı. 33 yaşındaki 
golcünün durumuyla ilgili başkan 
Dursun Özbek ile iletişim hâlinde 
olduklarını belirten Elio Pino, “Sayın 
Başkan ile aramızda son derece iyi 
bir ilişki bulunmaktadır. Galatasa-
ray ve Mauro Icardi’nin menfaatleri 
doğrultusunda kendisiyle iletişimi-
mizi sürdürmeye devam edeceğiz” 
açıklaması yaptı.

‘Başkan Özbek 
ile görüşüyoruz’
Arjantinli golcünün menajeri Elio Pino, “Galatasa-
ray Başkanı ile aramızda son derece iyi bir ilişki 
bulunmaktadır. Kendisiyle iletişimimizi sürdür-
meye devam edeceğiz” dedi. 

eşiktaş Kulübü, yeni se-
zon yapılanması doğrul-

tusunda kadrosunu güç-
lendirmek için yürüttüğü 

transfer çalışmalarında önemli bir 
başarıya imza attı. Siyah-beyazlı 
yönetim, uzun süredir gündeminde 
bulunan ve dün sağlık kontrolün-

den geçen Ouattara transferini 
olumlu sonuçlandırarak kadrosuna 
kattı. Fransız basınından Foot Mer-
cato’nun haberine göre Beşiktaş, 
genç sol bekin transferi için Mona-
co ile 8 milyon avro bonservis ve 
2 milyon avro bonus karşılığında 
anlaşma sağladı.

B

Fransız basınından Foot Mercato’nun haberi-
ne göre Beşiktaş, genç sol bekin transferi için 
Monaco ile 8 milyon avro bonservis ve 2 mil-
yon avro bonus karşılığında anlaşma sağladı.

Göztepe’den 
Köybaşı’na görev
Göztepe Başkanı Rasmus 
Ankersen, futbolu bıraktı-
ğını açıklayan kaptan İsmail 
Köybaşı’na teşekkür etti. 
Ankersen, “Sahadaki perfor-
manslarının ötesinde genç 
oyuncularımıza örnek olması 
en büyük katkılardan biri oldu. 
Futbolculuk kariyerini nokta-
larken Göztepe’deki yolculu-
ğunun devam edecek olma-
sından ayrıca büyük mutluluk 
duyuyoruz. Tecrübesi, bilgisi 
ve liderliği kulübümüzde 
üstleneceği yeni görevde ve 
geleceğimizi şekillendirme 
yolunda bizim için çok de-
ğerli olmaya devam edecek. 
İsmail’e adanmışlık, profesyo-
nellik ve bağlılık için teşekkür 
ediyorum” paylaşımı yaptı.

Aliağa Petkimspor 
Horton’a imzalattı
Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi ekiplerinden Ali-
ağa Petkimspor, ABD’li uzun 
forvet Chris Horton’u trans-
fer etti. İzmir ekibinin sosyal 
medya hesaplarından yapılan 
açıklamada, “Ailemize hoş 
geldin Chris Horton. Geçti-
ğimiz sezon Reyer Venezia 
formasıyla İtalya liginde 8,6 
sayı ve 6,1 ribaunt, EuroCup’ta 
ise 8,4 sayı ve 7,1 ribaunt or-
talamaları yakalayan Ameri-
kalı uzun forvet Chris Horton, 
hedefe yolculuğumuz için 
aramıza katıldı” ifadeleriyle 
transfer duyuruldu.

Bayern Münih 
Saibari’yi aldı

ÖNCELİK 3 İSİMDE

Almanya Birinci Futbol Ligi 
ekiplerinden Bayern Münih, 
Faslı orta saha Ismael Saiba-
ri’yi transfer etti. Birçok ku-
lübün istediği oyunculardan 
biri olan 25 yaşındaki futbolcu 
ile anlaşmayı tamamlayan 
Bayern Münih, 2026 Dünya 
Kupası’nda mücadele eden 
Fas’ın kadrosunda yer alan 
25 yaşındaki oyuncuyla 30 
Haziran 2031’e kadar sözleşme 
imzaladığını açıkladı. Bun-
desliga ekibinin Faslı yıldız 
futbolcu için Everdivise ekibi 
PSV Eindhoven’a 50 milyon 
avro bonservis bedeli ödeye-
ceği kaydedildi.

OUATTARA’daOUATTARA’da
işlem tamamişlem tamam

Yeni sezon kadro hazırlıklarını 
sürdüren Trabzonspor, gidecek ve 
kalacak oyuncularla ilgili planını 
netleştirdi. Felipe Augusto’yu 
yüksek karla satan bordo mavili-
ler, Fildişi Sahili formasıyla 2026 
Dünya Kupası’nda yer alan Christ 
Oulai için gelen teklifleri değer-
lendirme kararı aldı. Paul Onuac-
hu, Chibuike Nwaiwu, Tim Jabol 

Folcarelli, Ernest Muçi, Wagner 
Pina ve Benjamin Bouchouari 
için kapıları kapatan Karadeniz 
ekibi, Kazem Olaigbe’yi satın 
alma opsiyonu ile İsviçre’nin 
Basel takımına gönderdi. John 
Lundstram ile fesih görüşmeleri-
ne başlayan Trabzonspor, Andre 
Onana’nın transferi konusunda 
ilerleme kaydetti.

Yabancı kuralına bağlı olarak Icardi’nin dışında Mario Lemina’yı beklemeye 
alan Galatasaray, yabancı önceliğini Virgil van Dijk ve Eduardo Camavinga’ya 
verdi. 10+4’e uygun John Duran ile her konuda anlaşmaya varan sarı kırmızı-
lılar, transferin ilk gününden itibaren peşinde olduğu Can Uzun’u renklerine 
bağlamak için Eintracht Frankfurt’u ikna turlarına başlama kararı verdi. 

TROSSARD’A TROSSARD’A 
MENAJER ENGELİMENAJER ENGELİ

2. ETAP 2. ETAP 
BAŞLADIBAŞLADI

Siyah-beyazlılar, sol kanat transferi için Siyah-beyazlılar, sol kanat transferi için 
Leandro Trossard ismine yoğunlaştı. Beşik-Leandro Trossard ismine yoğunlaştı. Beşik-
taş’ın, Arsenal forması giyen Leandro Tros-taş’ın, Arsenal forması giyen Leandro Tros-

sard için İngiliz kulübüyle bonservis pazarlığı sard için İngiliz kulübüyle bonservis pazarlığı 
yaptığı belirtildi. Siyah-beyazlı yönetimin, yaptığı belirtildi. Siyah-beyazlı yönetimin, 

Arsenal’in 20 milyon avroluk beklentisini 15 Arsenal’in 20 milyon avroluk beklentisini 15 
milyon avro seviyesine çektiği aktarıldı. Bon-milyon avro seviyesine çektiği aktarıldı. Bon-

servis konusunda mesafe alan Beşiktaş’ın servis konusunda mesafe alan Beşiktaş’ın 
bu kez oyuncu tarafının taleplerine takıldığı bu kez oyuncu tarafının taleplerine takıldığı 
kaydedildi. Siyah-beyazlıların, Trossard’a 3 kaydedildi. Siyah-beyazlıların, Trossard’a 3 
yıllık sözleşme ve yıllık 7 milyon avro maaş yıllık sözleşme ve yıllık 7 milyon avro maaş 

teklif ettiği belirtildi. Belçikalı oyuncunun teklif ettiği belirtildi. Belçikalı oyuncunun 
menajerinin ise 4 yıllık kontrat ve yıllık 10 menajerinin ise 4 yıllık kontrat ve yıllık 10 

milyon avro maaş talep ettiği ifade edildi.milyon avro maaş talep ettiği ifade edildi.

Beşiktaş, ikinci Beşiktaş, ikinci 
etap kamp etap kamp 
çalışmaları için çalışmaları için 
gittiği Slovak-gittiği Slovak-
ya’da dün ilk ya’da dün ilk 
antrenmanını antrenmanını 
yaptı. Teknik yaptı. Teknik 
direktör Vin-direktör Vin-
cenzo Italiano cenzo Italiano 
yönetiminde yönetiminde 
gerçekleş-gerçekleş-
tirilen ant-tirilen ant-
renmanda renmanda 
kondisyon ve kondisyon ve 
taktik program taktik program 
uygulandı. uygulandı. 
Takım toplan-Takım toplan-
tısının ardın-tısının ardın-
dan ısınma dan ısınma 
hareketleri ve hareketleri ve 
düz koşularla düz koşularla 
devam eden devam eden 
antrenmanın antrenmanın 
ikinci bölü-ikinci bölü-
münde taktik-münde taktik-
sel organizas-sel organizas-
yonlar çalışıldı. yonlar çalışıldı. 
Çalışmayı Çalışmayı 
sportif direktör sportif direktör 
Önder Özen de Önder Özen de 
takip etti. Dün takip etti. Dün 
akşam kampa akşam kampa 
katılan Wilfred katılan Wilfred 
Ndidi’nin bu-Ndidi’nin bu-
günkü idman-günkü idman-
da yer alacağı da yer alacağı 
öğrenildi.öğrenildi.

Trabzonspor’da
6 isme izin yok
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Restoran, kafe ve kantin gibi işletmelerde gıdaların içerikleri 
ile kalori bilgilerinin menüler, dijital ekranlar veya karekod 

(QR) aracılığıyla müşterilere sunulması uygulaması başladı. 
Tarım ve Orman Bakanlığından 28 Mart’ta yapılan açıklamada, 
güvenilir gıda süreçlerinde büyük bir yeniliğin hayata geçirildiği 
belirtilmiş, restoran, kafe ve kantin gibi işletmelerde, menülerin 
yanında gıdaların içeriklerini ve alerjen bilgilerini belirtme zorun-
luluğunun getirileceği bildirilmişti. Restoran, kafe ve yemekhane 
gibi toplu tüketim yerlerinde gıdaların içerik ve enerji (kalori) 
değerlerinin tüketiciye sunulması temmuz ayı itibarıyla başladı. 
Söz konusu içerikler, menülerde, duvar tahtalarında, broşürlerde, 
dijital ekranlarda veya karekod aracılığıyla sunulacak. Bilgiler 
karekod ile veriliyorsa işletmelerin görünür bir yerine, “Bu bilgi-
lere karekod ile ulaşabilirsiniz. Karekod kullanamayan tüketiciler 
talep ederse bilgi kendilerine ayrıca sunulur” yazısının asılması 
gerekecek. Uygulama, tüketicinin bilinçli seçim yapmasını sağ-
lamak, alerjenlerden korumak, dini, sağlık veya kişisel tercihlere 
uygun seçimleri kolaylaştırmak amacıyla hayata geçirildi.

Antalya’nın Kumluca ilçesinde Denizcilik ve 
Kabotaj Bayramı etkinlikleri renkli görüntülere 

sahne oldu. 1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bay-
ramı etkinlikleri kapsamında, Kumluca’ya bağlı 
Mavikent Mahallesi Karaöz mevkisinde gerçekleş-
tirilen etkinlikler, saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Kumluca 
Kaymakamı Bahadır Güneş, yaptığı konuşma-
da, “Denizlerle çevrili ülkemiz, sahip olduğu 
stratejik konumu, doğal limanları ve zengin deniz 

kaynaklarıyla büyük bir potansiyele sahiptir. Bu 
potansiyelin en iyi şekilde değerlendirilmesi, deniz 
ticaretinin geliştirilmesi, çevrenin korunması ve 
gelecek nesillere temiz denizler bırakılması hepi-
mizin ortak sorumluluğudur. İlçemiz de sahip ol-
duğu doğal güzellikleri turizm potansiyeli ve deniz 
kültürüyle bu mirasın önemli bir parçasıdır” dedi. 
Halk oyunları ve dans gösterilerinin ardından sürat 
teknesi yarışı, su altında bekleme, yüzme ve yağlı 
direkten bayrak alma yarışları gerçekleştirildi.

‘MENÜLERDE IÇERIK BELIRTME’ 
ZORUNLULUĞU BAŞLADI

KUMLUCA’DA KABOTAJ 
BAYRAMI KUTLANDI

6 AYDA HAVA YOLUYLA 5 MİLYON 574 BİN 375 TURİST GELDİ

ANTALYA'YA  
TURIST AKINI! 

ANTALYA’YA 6 AYDA YURT DIŞINDAN HAVA YOLUYLA GELEN YOLCU 
SAYISI 5 MILYON 574 BIN 375 OLDU. HAVALIMANI DIŞ HAT GELEN YOLCU 

SAYISINDA ILK 3 SIRADA RUSYA, ALMANYA VE İNGILTERE YER ALDI.
ntalya, bu yıl 18 milyon 

turisti ağırlamayı hedef-
leyerek sezona başladı. 
Ocak ayından bu yana 

başlayan kente girişler hızlanırken, en 
fazla yolcunun geldiği ay haziran oldu. 
Kente hava yoluyla haziranda farklı 
ülkelerden 2 milyon 61 bin 734 yolcu 
geldi. Antalya Havalimanı Mülki İdare 
Amirliği verilerine göre, gelen dış hat 
yolcu sayısı ocakta 228 bin 700, şu-
batta 222 bin 518, martta 402 bin 665, 
nisanda 969 bin 171, mayısta 1 milyon 
689 bin 587 olarak kayıtlara geçti. 

Ruslar ilk sırada 
Dış hat gelen yolcu sayısı, geçen 

yılın ocak-haziran döneminde 6 mil-
yon 135 bin 244 olarak kayıtlara geçti. 
Geçen yılın aynı dönemine göre dış 

hat gelen yolcu sayısı, bu yıl yüzde 9 
azaldı. Havalimanı dış hat gelen yolcu-
ların milliyetlerine göre dağılımında 
ilk sırada Rusya yer aldı. Ocak-haziran 
döneminde Rusya’dan 1 milyon 279 bin 
820 turist Antalya’ya geldi. Rusya’nın 
ardından 1 milyon 178 bin 927 yolcu 
ile Almanya, 575 bin 974 turist ile 
İngiltere, 413 bin 449 yolcu ile Polon-
ya yer aldı. Dış hat gelen yolcuların 
milliyetlerine göre dağılımında diğer 
ülkeler şöyle: “Hollanda’dan 183 bin 
776, Ukrayna 150 bin 915, Litvanya 90 
bin 390, Kazakistan 132 bin 205, Çekya 
77 bin 526, Belçika 62 bin 736, Belarus 
52 bin 638, Danimarka 52 bin 243, İsveç 
49 bin 206, Fransa 47 bin 950, Slovak-
ya 47 bin 735, Avusturya 44 bin 811, 
İsviçre 44 bin 502, Macaristan 40 bin 
184, Norveç 30 bin 882.” 

A

FRANSA’DA 
90’I AŞKIN KIŞI 
BOĞULDU

Fransa’da yaklaşık 2 hafta boyunca etkili olan aşırı sı-
caklarda 90’dan fazla kişinin boğulduğu belirtildi. Fransa 

Spor Bakanı Marina Ferrari, konuk olduğu RMC kanalında, 
ülkede 2 hafta boyunca etkili olan yüksek hava sıcaklıklarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ülkede aşırı sıcaklarla 
bağlantılı olarak 19 Haziran’dan bu yana 90’dan fazla kişinin 
boğulduğunu belirten Ferrari, bunun son derece endişe verici 
bir sayı olduğunu söyledi. Ferrari, son günlerde bu sayıda 
azalma görüldüğünü, dolayısıyla bu durumun, aşırı sıcaklar 
üst seviyeye çıktığında vatandaşların serin ortamlar ara-
masına bağlı olduğunu dile getirdi. Özellikle sıcak havaların 
etkili olduğu ilk günlerde çok sayıda gencin boğulduğunu 
belirten Ferrari, yaşamını yitirenlerin belli bir profile uyma-
dığını, özellikle genç yaştaki çocukların hassas olduğunu ve 
yüzerken gözetimsiz bırakılmaması gerektiğini vurguladı. 

SICAKLAR 
AVRUPA 

EKONOMILERINI 
ZORLUYOR

Avrupa’da etkisini artıran yüksek sıcaklıklar nedeniyle çalışma koşullarında 
uygulanan esneklik ve kısıtlamalar, hâlihazırda ekonomik yavaşlama sin-

yalleri veren bölgede ekonomik faaliyetleri daha da zayıflatarak durgunluk riskine 
yönelik endişeleri artırdı. Avrupa genelinde etkisini sürdüren sıcak hava dalgası 
hayatı zorlaştırmaya devam ediyor. Aşırı sıcakların yol açtığı olumsuzluklar birçok 
sektörde kendini hissettiriyor. İspanya, Portekiz, İtalya, Yunanistan ve Fransa ile 
İngiltere, Polonya, Hollanda, Belçika ve Almanya’nın da aralarında bulunduğu çok 
sayıda ülkede hava sıcaklıkları 40 dereceye yaklaştı. Aynı zamanda Avrupa genelin-

de birçok şehirde tüm zamanların haziran ayı sıcaklık rekorları kırıldı. Aşırı sıcaklar 
nedeniyle bazı bölgelerde açık hava etkinlikleri iptal edildi, okullar geçici olarak 
kapatıldı. Sağlık otoriteleri yaşlılar, çocuklar ve kronik hastalar için peş peşe uyarılar 
yayımlarken, hastanelerin acil servislerine sıcak çarpması ve sıvı kaybına bağlı 
başvurular arttı. Fransa, Almanya, Belçika ve Portekiz’de ülke genelinde zorunlu 
çalışma saati kısıtlaması uygulanmasa da işverenlerin aşırı sıcak hava koşullarında 
çalışma düzenini yeniden planlaması, ek dinlenme molaları vermesi, yeterli su ve 
serinleme imkânı sağlaması gibi önlemler alması zorunlu tutuluyor. 

Ağrı'da çocuk ve gençlerin spora yönlendirilmesi, yüzme öğrenmeleri ve boğulma vakaları-
nın önlenmesine katkı sağlanması amacıyla yürütülen "Yüzme Bilmeyen Kalmasın" projesi 
kapsamında ücretsiz yüzme eğitimleri başladı. Gençlik ve Spor Bakanlığının hayata geçirdi-
ği proje kapsamında, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı kapalı yüzme havuzunda gerçek-
leştirilen eğitimlerde çocuklar, uzman antrenörler eşliğinde yaş gruplarına göre oluşturulan 

seanslarda yüzme öğreniyor. Haftanın belirli günlerinde ücretsiz devam eden kurslar, yıl 
boyunca sürecek.  Gençlik ve Spor İl Müdürü Ahmet Çelebi, yüzme eğitimi alan çocuklara ve 
gençlere havuzda ziyarette bulundu, tesislerin hijyen ve güvenlik standartlarını kontrol etti.  

Çelebi, hedeflerinin sporla büyüyen, öz güvenli nesil yetiştirmek olduğunu söyledi. 

‘YÜZME BILMEYEN KALMASIN’

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) tarafından 
İstanbul'da düzenlenen ve 150 bin öğrencinin 

kayıt yaptırdığı yaz okulu başladı. TÜGVA'dan yapılan 
açıklamaya göre, 39 ilçede eş zamanlı yürütülen 
TÜGVA İstanbul Yaz Okulu programı, çocukları 
eğitim, spor, oyun, kültür ve sosyal etkinliklerle 
buluşturuyor.  Program kapsamında öğrenciler, yaz 
tatili boyunca hem öğrenme hem de eğlenme imkânı 
buluyor. Okulda Kur'an-ı Kerim, temel dini bilgiler, 
değerler eğitimi ve adabımuaşeret derslerinin 
yanı sıra spor faaliyetleri, akıl ve zekâ oyunları, 

yarışmalar, atölyeler ve çeşitli sosyal etkinlikler 
gerçekleştiriliyor. Programlar, öğrencilerin yeni arka-
daşlıklar kurmasına ve farklı alanlarda kendilerini 
geliştirmesine katkı sunuyor. Yaz okulu çalışmaları 
okul binalarıyla sınırlı kalmazken, "Seyyah Yaz Oku-
lu" ve "Meydan Şenlikleri" kapsamında İstanbul'un 
farklı mahallelerinde, cami meydanlarında ve açık 
alanlarda çocuklara yönelik etkinlikler düzenleniyor. 
Bu kapsamda, futbol, basketbol, voleybol, gele-
neksel çocuk oyunları, akıl oyunları ve çeşitli sportif 
faaliyetler yaz boyunca devam edecek.

Ege Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Psikoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi ve Ege Bilişsel Gelişim 

Laboratuvarı Koordinatörü Doç. Dr. Fatma Cansu Pala 
Dedeoğlu, çocukların gelişiminde oyuncak sayısından 
çok yetişkinle kurulan nitelikli etkileşim ve oyunun 
önem taşıdığını belirterek, aşırı oyuncak ve yoğun 
uyaranın dikkat gelişimini olumsuz etkileyebileceğini 
bildirdi. Ege Üniversitesinden yapılan açıklamada gö-
rüşlerine yer verilen Doç. Dr. Dedeoğlu, az oyuncakla 
çok oyun oynamanın modern dünyada ebeveynlerin 
çocuk yetiştirme süreçlerinde göz ardı ettiği kritik 
noktalardan biri olduğunu belirterek, çocukların 
etraflarında ihtiyaç duyduklarından çok daha fazla 
uyaranla karşı karşıya kaldığını ifade etti. Dedeoğlu, 
uyaranların sadece oyuncaklar olmadığını aktararak, 
şunları kaydetti: “Evdeki açık bir televizyon, sürekli 

dışarıdan gelen gürültü, ışık veya seslerin çok yoğun 
olduğu nesneler... Bunlar çocuğun içinde bulunduğu 
ortamda dikkatini çeken ve daha sonrasında çocuğun 
dikkat odaklaması gereken durumlarda güçlük 
çekmesine sebep olan uyaranlar arasında yer alıyor. 
Çocuğun oyuncaklarla çevrili olması hangi oyuncakla 
oynayacağı gibi bir karar zorluğu elbette yaşatabilir. 
Ancak sadece oyuncakların olduğu bir ortamda 
çocuk tek başına oyuna girişemez. Gelişimin gereği, 
etrafında onun için bu çevreyi kolaylaştırıcı, ona 
dikkatini veren birtakım yetişkinlerin, bazen de oyun 
arkadaşlarının bulunması gerekir. Yani çocuğumuzun 
odasını oyuncaklarla doldurup ‘Hadi git bakalım sen 
oyuncaklarınla oyna’ demek, o çocuğun o nesneleri 
kendi gelişimi için olumlu biçimde kullanabileceği 
anlamına gelmez.”

TÜGVA İstanbul
YAZ OKULU BAŞLADI

‘Az oyuncak
ÇOK OYUN’ ÖNERISI


